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IV. 資料編 

Ⅳ－1 糸満市のスポーツの現状 

Ⅳ－1－1 市内スポーツ施設概要及び利用状況 

Ⅳ－1－1－1 市内スポーツ施設概要 

 市内の主なスポーツ施設は以下のとおりです。 

 

【市内スポーツ施設】 

No 施設名(住所) 具体的な施設 施設設備 

1 西崎運動公園 

(糸満市西崎町 3丁目 1) 

西崎プール ●屋内プール・25ｍ(6 コース)、幼児プール 

●屋外プール・流水プール、多目的プール、幼児プール、

ウォータースライダー3 基 

●竣工年：平成 9年 

西崎総合体育館 ●メインアリーナ 1,741㎡ 

・バドミントンコート 10 面/バレーコート 3 面/バスケ

ットコート 2 面/ハンドボールコート 1 面 

●サブアリーナ 422㎡ 

・柔剣道・バレーコート 1 面/バドミントンコート 3 面 

●その他 

・トレーニング室/会議室/身障者室/医務室/更衣室/シャ

ワー室/放送室/宿直室/管理事務所 

●竣工年：昭和 60年 

西崎陸上競技場 ●第 3種公認陸上競技場 

・メインアリーナ 1,741 ㎡/サブアリーナ 422 ㎡ 

●竣工年：平成 3年 

西崎球場 ●競技面積 14,144㎡ 

●グランド 

・両翼 97.6 ㎡ 中堅 122m ・照明施設 6 基 

●収容人数 12,000人 

●竣工年 昭和 59年 

西崎庭球場 ●テニスコート 全 4面(3,800㎡) 

●その他 ・照明施設あり/全天候サンドグラス 

●竣工年：平成 5年 

西崎多目的広場 ●面積 12,600㎡ 

●その他 ・照明施設あり 

●竣工年：昭和 62年 

2 西崎親水公園 第 10工区 

（運動公園東側） 

●緑地（約 1.3ha） 

●竣工年：平成 8年 
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No 施設名(住所) 具体的な施設 施設設備 

3 西崎近隣公園 

(糸満市西崎 6丁目 9) 

庭球場 ●テニスコート 全 1面 

●竣工年：平成 3年 

4 西崎パークゴルフ場 

(糸満市西崎町 5丁目 7) 

●全 18ホール(施設面積：1.8ha) 

●竣工年：平成 27年 

5 みなと公園 

(糸満市西崎町 4丁目 14) 

庭球場 ●テニスコート 全 2面 

●竣工年：昭和 63年 

6 南浜公園 

(糸満市潮崎町 4丁目 29) 

●多目的広場/ゲートボール場/市民広場/バスケ

ットコート/遊具 

●竣工年：平成 18年 

7 南近隣公園 

(糸満市糸満) 

●多目的広場/バスケットコート/運動器具 

●竣工年：平成 28年 

8 ロンドンの杜公園 

(糸満市字真栄里 1452) 

●多目的グラウンド/ゲートボール場/遊具 

●竣工年：平成 14年 

9 町端公園 

(糸満市糸満 2061) 

●ミニバスケットボールコート/運動器具 

●竣工年：平成 28年 

10 北波平武富公園 

(糸満市北波平 122-1) 

●多目的広場 

●竣工年：平成 15年 

 

【学校体育施設】(学校体育施設開放事業対象施設) 

【小学校】 体育館 運動場  【中学校】 体育館 運動場 

兼城小学校 〇 〇  兼城中学校 〇 〇 

糸満小学校 〇 〇  糸満中学校 〇 〇 

糸満南小学校 〇 〇  高嶺中学校 〇 〇 

高嶺小学校 〇 〇  三和中学校 〇 〇 

真壁小学校 〇 〇  西崎中学校 〇 〇 

喜屋武小学校 〇 〇  潮平中学校 〇 〇 

米須小学校 〇 〇  【貸出時間】 

平日(月～金) 午後 8時～午後 10時 

土日祝祭日  午前 9時～午後 10時 

西崎小学校 〇 ◎  

潮平小学校 〇 〇  

光洋小学校 〇 ◎  

※運動場の夜間の使用は、西崎小学校及び光洋小学校のみ可 
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Ⅳ－1－1－2 市内スポーツ施設利用状況 

(計画の目標に係る根拠))  

 

 

Ⅳ－1－1－3 学校体育施設定期利用登録団体の推移 

(計画の目標に係る根拠)) 

【競技種目】 H29 H30 H31/R1 R2 R3 

サッカー 3 4 3 5 3 

バスケットボール 17 15 17 18 17 

バドミントン 11 13 12 12 15 

バレーボール 5 6 3 3 5 

フットサル 4 3 3 5 5 

ミニバレー 5 4 4 4 3 

野球 5 5 4 3 4 

その他 9 8 10 9 10 

計 59 58 56 59 62 

 

  

77,257 74,899 70,469 25,805
91,927 74,172 94,495 56,050
36,476 41,770 22,296 10,095
11,431 13,556 11,814 7,165
25,436 16,944 18,063 16,505
13,347 13,225 14,133 11,597
6,145 5,171 4,763 1,167

11,109 9,978 2,199 0
6,531 6,255 4,338 4,540

15,690 14,406 7,805 9,171
4,972 4,805 4,779 3,293
3,389 2,931 2,872 1,988

303,710 278,112 258,026 147,376利用者合計

西崎庭球場
近隣公園庭球場
みなと公園庭球場

多目的広場
南浜公園 多目的広場

ゲートボール場
市民広場

北波平武富公園

西崎運動公園 プール
総合体育館
陸上競技場
野球場

【利用人数】
H29 H30 H31/R1 R2
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Ⅳ－1－2 市内スポーツ関係団体 

Ⅳ－1－2－1 糸満市体育協会 

糸満市体育協会は、以下の組織体制で、市の競技スポーツの振興に取り組んでいます。 

 

【協会組織図】(令和 3年 6月 11日～) 

 

 

【主な実施事業】 

：市内での各種競技大会の運営・実施 

：沖縄県民体育大会への市内選手派遣(糸満市民体育大会の開催・実施を含む) 

 

【県民体育大会 男女総合成績】 

(計画の目標に係る根拠)) 

 H29 H30 H31/R1 R2 R3 

男女総合成績 11 位 9 位 11 位 - - 

※令和 2年度、令和 3年度は新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、大会中止。  
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Ⅳ－1－2－2 総合型地域スポーツクラブ 

令和 3年度現在、市内には 3つの総合型地域スポーツクラブが活動しています21。 

 

 

Ⅳ－1－2－3 スポーツ推進委員 

スポーツ推進委員は、スポーツ基本法第 32条に位置付けられ、市町村におけるスポーツ推進のため、

スポーツ推進のための事業の実施に係る連絡調整、住民に対するスポーツの実技の指導、その他スポー

ツに関する指導・助言を行う非常勤公務員です。糸満市では、令和 3 年度現在、16 名(定員 17 名)のス

ポーツ推進委員が、市が主催する大会・教室等を中心に、活動をしています。 

 

【スポーツ推進委員 活動実績22】 

 

  

 
21 (令和 3年 3 月「令和 2 年度総合型地域スポーツクラブ市町村別育成状況」(沖縄県)より抜粋) 
22 糸満市教育委員会社会体育課資料より。令和 2年度は、新型コロナウイルス感染症拡大の影響から、市が主催する大会・教室等が激

減していることから、スポーツ推進委員の活動実績も大幅に減少しています。 

クラブ名 設立日
H29年度
会員数

大度健康クラブ H21.12.14 40名
兼城ハイツ健康クラブ H22.3.18 294名
NPO法人沖縄健康づくり協会ダブルピース H25.8.29 241名

開催数 実人数 延人数 開催数 実人数 延人数 開催数 実人数 延人数

一般水中運動教室 1 5 14 1 5 11 0 - -

少年少女水泳教室 1 4 28 1 4 16 0 - -

4ハートふれあいスポーツ教室　8月 1 4 4 0 - - 0 - -

4ハートふれあいスポーツ教室　2月 1 17 17 0 - - 0 - -

一般エクササイズ教室 1 3 6 1 3 8 0 - -

体力・運動能力調査 0 - - 1 11 11 0 - -

糸満市スポーツレクリエーション祭 1 17 17 0 - - 0 - -

老人スポーツ大会 1 5 5 0 - - 0 - -

糸満市てくてくウォーキング大会 1 17 31 1 13 13 0 - -

糸満市少年少女駅伝大会 1 15 15 1 16 16 0 - -

糸満平和トリムマラソン 1 5 5 0 - - 0 - -

地域デイサービス 1 5 5 0 - - 0 - -

適応指導教室合同体育 0 - - 1 4 4 2 4 4

緑の遊歩道ウォーク 1 5 5 0 - - 0 - -

こいのぼり祭り(グラウンドゴルフ) 1 8 8 1 10 10 0 - -

公民館レク 1 6 6 0 - - 0 - -

親子レク 2 10 10 2 13 13 0 - -

NAHAマラソン 1 2 2 1 2 2 0 - -

高校総体運営 0 - - 1 10 10 0 - -

地域の
イベント

市外大会等

カテゴリ 行事名
平成30年度 令和元年度 令和2年度

市主催大会
・教室
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Ⅳ－1－2－4 糸満市スポーツキャンプ等受入協力会 

「糸満市スポーツキャンプ等受入協力会」は、協力会は、官民一体となって、国内外のプロスポーツ

及びアマチュアスポーツのスポーツ合宿やスポーツキャンプ、スポーツ大会の誘致に積極的に取り組む

受け入れ体制を構築することを目的に、令和 3年 11 月に設立されました。 

 

【糸満市スポーツキャンプ等受入協力会実行委員会体制】(令和 3年 11月現在) 23 

役職 所属 

顧問 糸満市議会議長 

会長 糸満市長 

副会長 糸満市副市長 

副会長 糸満市教育長 

副会長 糸満市経済団体協議会 会長 

副会長 NPO法人糸満市体育協会 会長 

委員 糸満市商工会 会長 

委員 一般社団法人糸満市観光協会 会長 

委員 糸満市野球協会 会長 

委員 糸満市サッカー協会 会長 

委員 糸満市陸上競技協会 会長 

委員 糸満市バレーボール協会 会長 

委員 糸満市バドミントン協会 会長 

委員 社会福祉法人糸満市社会福祉協議会 会長 

委員 糸満漁業協同組合 代表理事組合長 

委員 沖縄県農協協同組合 糸満支店長 

委員 糸満市建設業協会 会長 

委員 糸満市電管事業協同組合 理事長 

委員 糸満市役所 企画開発部長 

委員 糸満市役所 建設部長 

委員 糸満市役所 経済部長 

委員 糸満市教育委員会 指導部長 

事務局長 糸満市役所 観光・スポーツ振興課長 

事務局 糸満市役所 都市計画課長 

事務局 糸満市役所 観光・スポーツ振興課 スポーツ振興係 

事務局 糸満市役所 観光・スポーツ振興課 スポーツ振興係 

監事 糸満市商工会 事務局長 

監事 糸満市会計管理者 

 

 

 
23 糸満市スポーツキャンプ等受入協力会設立総会式・第 1 回総会資料より 
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Ⅳ－1－3 市が主催するスポーツイベント・教室 

糸満市では、社会体育課が中心となり、以下のスポーツ教室・イベントの実施を通じ、市民へのスポ

ーツ・運動機会を提供しています。 

 

【市主催のスポーツ大会・教室等24】 

 

  

 
24 糸満市教育委員会社会体育課資料より。令和 2年度は、新型コロナウイルス感染症拡大の影響から、市が主催する大会・教室等の開

催延期や中止が相次いだことから、実績が激減しています。 

大会等 単位：人

事業名 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

糸満市スポーツレクリエーション大会 1,102 1,125 840 - -

糸満市少年少女駅伝大会
520

(25チーム)
508

(23チーム)
498

(22チーム)
450

(20チーム)
延期

糸満市てくてくウォーキング大会 620 486 490 146 中止

糸満市民ラジオ体操会 800

オクトーバーラン＆ウォーク 235

スポーツの日　体育施設無料開放 238 203 159 288 254

スポーツ教室等 単位：人

教室名 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度

水中運動教室　水泳・ウォーク＆フィットネス(定員50名) 18 25 37 22 -

ウエイトトレーニング教室(定員31名) - - - - 28

少年少女カヌー教室(定員15) 20 15 14 12 中止

一般初心者ゴルフ教室(定員20) 11 - - - -

少年少女水泳教室(小3～小6)(定員40) 47 64 65 56 中止

4ハートふれあいスポーツ教室(障がい者対象)　8月実施 90 100 80 - -

4ハートふれあいスポーツ教室(障がい者対象)　2月実施 52 75 66

ソフトエアロビクス教室 37 - - - -

エクササイズ教室 - 20 19 10 -

地域巡回スポーツ教室 1,282 729 1,656 586 未実施

スポーツ指導者講習会 70 50 108 72 中止

(助成事業)トップアスリート派遣指導事業及び大会

  ヤクルト野球教室 120 - - - -

　星奈津美スポーツ講演会 - 300 - - -

　ソフトバンク野球教室 - - 225 - -

いとまん平和トリムマラソン 7,176
中止
(申込6,196)

延期
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Ⅳ－1－4 スポーツコンベンション開催実績 

 糸満市における、近年のスポーツコンベンション開催実績は以下のとおりです。令和元年度以降、新

型コロナウイルス感染症拡大によるスポーツ合宿・スポーツキャンプの自粛等の影響を受け、開催件数

は減少しています。 

 

【糸満市における、スポーツコンベンション開催実績25】 

(計画の目標に係る根拠)) 

 

  

 
25 糸満市観光・スポーツ振興課資料より 

平成29年度

場所 団体名 競技 人数

体育館 バサジィ大分 フットサル 4月20日 ～ 4月27日 31

体育館 浪岡ジュニア バドミントン 1月5日 ～ 1月10日 35

体育館 バドミントン　ナショナルチームB バドミントン 3月2日 ～ 3月7日 38

球場 ソウル微文中学校（韓国） 野球 1月8日 ～ 2月6日 40

球場 國學院大學 野球 2月12日 ～ 2月22日 60

球場 神戸学院大学 野球 2月23日 ～ 3月5日 90

球場 青森中央学院 野球 3月6日 ～ 3月14日 70

球場 札幌大学 野球 3月15日 ～ 3月29日 100

球場 札幌高校 野球 3月30日 ～ 4月5日 35

陸上競技場 FC琉球 サッカー 4月1日 ～ 11月30日 30

陸上競技場 ベガルタ仙台 サッカー 1月15日 ～ 1月29日 50

陸上競技場 FC東京 サッカー 1月31日 ～ 2月10日 60

陸上競技場 埼玉陸協 陸上 2月12日 ～ 2月16日 30

平成30年度

場所 団体名 競技 人数

体育館 浪岡ジュニア バドミントン 1月4日 ～ 1月10日 44

球場 成均大学（韓国） 野球 1月21日 ～ 2月8日 37

球場 國學院大學 野球 2月11日 ～ 2月21日 73

球場 神戸学院大学 野球 2月23日 ～ 3月5日 84

球場 青森中央学院 野球 3月6日 ～ 3月14日 60

球場 札幌大学 野球 3月15日 ～ 3月29日 95

球場 札幌高校 野球 3月30日 ～ 4月4日 50

陸上競技場 FC琉球 サッカー 4月1日 ～ 11月30日 30

陸上競技場 ベガルタ仙台 サッカー 1月15日 ～ 1月29日 50

陸上競技場 FC東京 サッカー 2月2日 ～ 2月9日 50

陸上競技場 埼玉陸協 陸上 2月11日 ～ 2月16日 13

陸上競技場 INAC神戸 サッカー 2月16日 ～ 2月17日 50

令和元年度

場所 団体名 競技 人数

球場 國學院大學硬式野球部 野球 2月14日 ～ 2月21日 70

球場 神戸学院大学硬式野球部 野球 2月23日 ～ 3月4日 80

陸上競技場 FC琉球 サッカー 5月4日 ～ 8月27日 40

陸上競技場 トルコ_パラリンピック競技 陸上 10月25日 ～ 11月1日 20

陸上競技場 ベガルタ仙台 サッカー 1月13日 ～ 1月28日 40

陸上競技場 重慶当代加帆（中国） サッカー 1月29日 ～ 2月28日 44

陸上競技場 埼玉陸協 陸上 2月11日 ～ 2月18日 13

陸上競技場 河北華夏幸福足球倶楽部（中国） サッカー 2月16日 ～ 2月21日 26

・FC東京は、AFCの予選との予定が合わなかった(東京五輪により、AFC予選が前倒しとなった)ことから、令和元年度のキャンプなし。
・新型コロナウイルス感染拡大によるキャンプの自粛（韓国野球・青森中央学院・札幌大学・札幌高校・浪岡ジュニア）

令和２年度

場所 団体名 競技 人数

陸上競技場 ＦＣ東京 サッカー 1月31日 ～ 2月13日 50

期間

期間

期間

期間
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Ⅳ－2 市民アンケート調査結果26 

Ⅳ－2－1 (成人対象)アンケート調査結果 

Ⅳ－2－1－1 調査概要 

調査目的 市民の運動・スポーツの実施状況・関心意欲、市へのスポーツ振興に係る施策要望

等を把握し、市のスポーツ振興の方向性の検討にあたっての基礎資料とすることを

目的に実施。 

調査対象者 市内に在住する満 15歳以上 69歳未満の男女 2,000名 

(市内を 5 地区に分け、人口構成比に基づき割付を行ったうえで、ランダム抽出にて対象者を抽

出) 

調査期間 R3/10/12(火)～R3/11/5(金) 

調査方法 郵送調査(一部 Web回答を受付) 

調査回答率 445件/ 2,000件 回収率 22.25％ 

 

Ⅳ－2－1－2 調査結果(クロス集計結果) 性年代別 

 

 

 
26 令和 3 年度「糸満市のスポーツ推進に関するアンケート調査」(糸満市)より 

あなたの性別をお答えください。(あてはまるもの1つに〇) (上段:n 下段:%)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

男性 201 10 23 34 38 41 55 0 0 0 0 0 0 0 0
45.17 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

女性 242 0 0 0 0 0 0 25 18 48 47 45 58 0 1
54.38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 50.00

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50.00

あなたの年代をお答えください。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

10代 35 10 0 0 0 0 0 25 0 0 0 0 0 0 0
7.87 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

20代 41 0 23 0 0 0 0 0 18 0 0 0 0 0 0
9.21 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

30代 82 0 0 34 0 0 0 0 0 48 0 0 0 0 0
18.43 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

40代 85 0 0 0 38 0 0 0 0 0 47 0 0 0 0
19.10 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

50代 88 0 0 0 0 41 0 0 0 0 0 45 0 1 1
19.78 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 50.00

60代 113 0 0 0 0 0 55 0 0 0 0 0 58 0 0
25.39 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50.00

お住まいの地域は次のうちのどこですか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

糸満地区（南区・前端区・新川区・新島区・新屋敷区・上之平区・西
区・町端区・潮崎町） 96 4 7 7 6 6 14 7 5 13 9 7 10 0 1

21.57 40.00 30.43 20.59 15.79 14.63 25.45 28.00 27.78 27.08 19.15 15.56 17.24 0.00 50.00
西崎地区（西川町・西崎） 80 0 3 8 10 9 11 4 3 4 5 8 14 1 0

17.98 0.00 13.04 23.53 26.32 21.95 20.00 16.00 16.67 8.33 10.64 17.78 24.14 100.00 0.00
兼城地区（照屋・兼城・座波・賀数・北波平・武富・阿波根・潮平） 181 4 9 16 17 16 19 10 6 23 22 20 19 0 0

40.67 40.00 39.13 47.06 44.74 39.02 34.55 40.00 33.33 47.92 46.81 44.44 32.76 0.00 0.00
高嶺地区 （豊原・与座・大里・国吉・真栄里） 41 0 3 2 4 5 7 1 2 2 5 5 4 0 1

9.21 0.00 13.04 5.88 10.53 12.20 12.73 4.00 11.11 4.17 10.64 11.11 6.90 0.00 50.00
三和地区（真壁・宇江城・真栄平・新垣・伊敷・名城・小波蔵・糸洲・
南波平・喜屋武・束里・福地・山城・伊原・米須・大度・摩文仁） 46 2 1 1 1 5 4 3 2 5 6 5 11 0 0

10.34 20.00 4.35 2.94 2.63 12.20 7.27 12.00 11.11 10.42 12.77 11.11 18.97 0.00 0.00
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

あなたの職業をお答えください。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

正規の職員 164 1 15 22 28 20 12 0 7 14 26 13 5 0 1
36.85 10.00 65.22 64.71 73.68 48.78 21.82 0.00 38.89 29.17 55.32 28.89 8.62 0.00 50.00

派遣・嘱託・契約社員 42 0 3 2 2 1 12 0 3 4 3 5 6 1 0
9.44 0.00 13.04 5.88 5.26 2.44 21.82 0.00 16.67 8.33 6.38 11.11 10.34 100.00 0.00

パート・アルバイト等 73 0 1 2 2 3 5 0 5 17 9 14 14 0 1
16.40 0.00 4.35 5.88 5.26 7.32 9.09 0.00 27.78 35.42 19.15 31.11 24.14 0.00 50.00

学生 36 8 2 0 0 0 0 24 1 1 0 0 0 0 0
8.09 80.00 8.70 0.00 0.00 0.00 0.00 96.00 5.56 2.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

自営業主・家族従業者 48 0 1 7 5 9 9 0 1 6 4 0 6 0 0
10.79 0.00 4.35 20.59 13.16 21.95 16.36 0.00 5.56 12.50 8.51 0.00 10.34 0.00 0.00

家事専業 30 0 0 0 0 1 0 0 0 3 3 8 15 0 0
6.74 0.00 0.00 0.00 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 6.25 6.38 17.78 25.86 0.00 0.00

今は働いていない 47 0 1 1 1 5 17 0 1 3 2 4 12 0 0
10.56 0.00 4.35 2.94 2.63 12.20 30.91 0.00 5.56 6.25 4.26 8.89 20.69 0.00 0.00

無回答 5 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0
1.12 10.00 0.00 0.00 0.00 4.88 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00
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「学生」と回答した方にお伺いします。学校の運動部や地域のスポーツクラブに入っていますか。(あてはまるものすべてに〇)
性年代別

合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他
-50代

無回答

全体 36 8 2 0 0 0 0 24 1 1 0 0 0 0 0
100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

運動部に入っている 10 6 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
27.78 75.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 16.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

地域のスポーツクラブに入っている 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2.78 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

入っていない 25 1 2 0 0 0 0 20 1 1 0 0 0 0 0
69.44 12.50 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 83.33 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2.78 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

「学生」と回答した方にお伺いします。進学後、または社会人になった後、自主的に運動やスポーツをする時間を持ちたいと思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 36 8 2 0 0 0 0 24 1 1 0 0 0 0 0
100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

思う 24 5 1 0 0 0 0 16 1 1 0 0 0 0 0
66.67 62.50 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00 66.67 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

思わない 5 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
13.89 0.00 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00 16.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

わからない 5 1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0
13.89 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 16.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5.56 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

「学生」以外で回答した方全員にお伺いします。学生時代、学校の運動部や地域のスポーツクラブに入っていましたか。(スポーツ少年団も含みます)(あてはまるものすべてに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 404 1 21 34 38 39 55 0 17 47 47 44 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

運動部に入っていた 229 1 17 26 27 22 29 0 10 29 21 25 21 1 0
56.68 100.00 80.95 76.47 71.05 56.41 52.73 0.00 58.82 61.70 44.68 56.82 36.21 100.00 0.00

地域のスポーツクラブに入っていた 11 0 0 2 0 2 2 0 1 1 2 1 0 0 0
2.72 0.00 0.00 5.88 0.00 5.13 3.64 0.00 5.88 2.13 4.26 2.27 0.00 0.00 0.00

入っていなかった 118 0 3 8 10 8 16 0 5 16 17 9 24 0 2
29.21 0.00 14.29 23.53 26.32 20.51 29.09 0.00 29.41 34.04 36.17 20.45 41.38 0.00 100.00

無回答 51 0 1 0 1 8 8 0 1 2 8 9 13 0 0
12.62 0.00 4.76 0.00 2.63 20.51 14.55 0.00 5.88 4.26 17.02 20.45 22.41 0.00 0.00

あなたの家の世帯構成はどれですか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

自分1人 41 0 6 2 3 3 7 0 1 1 4 6 8 0 0
9.21 0.00 26.09 5.88 7.89 7.32 12.73 0.00 5.56 2.08 8.51 13.33 13.79 0.00 0.00

夫婦世帯 115 1 4 8 10 12 19 0 2 14 8 13 24 0 0
25.84 10.00 17.39 23.53 26.32 29.27 34.55 0.00 11.11 29.17 17.02 28.89 41.38 0.00 0.00

親と子(二世代)世帯 240 9 11 23 22 19 19 20 12 32 31 22 18 0 2
53.93 90.00 47.83 67.65 57.89 46.34 34.55 80.00 66.67 66.67 65.96 48.89 31.03 0.00 100.00

親と子と孫(三世代)世帯 36 0 2 1 1 3 7 5 3 1 4 2 7 0 0
8.09 0.00 8.70 2.94 2.63 7.32 12.73 20.00 16.67 2.08 8.51 4.44 12.07 0.00 0.00

その他 9 0 0 0 1 3 1 0 0 0 0 2 1 1 0
2.02 0.00 0.00 0.00 2.63 7.32 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 4.44 1.72 100.00 0.00

無回答 4 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
0.90 0.00 0.00 0.00 2.63 2.44 3.64 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

世帯年収(生計を一にする家族全員の収入の合算)は去年1年間で、およそどのぐらい(税込)になりましたか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

収入なし 12 2 0 0 0 1 2 1 1 0 0 1 4 0 0
2.70 20.00 0.00 0.00 0.00 2.44 3.64 4.00 5.56 0.00 0.00 2.22 6.90 0.00 0.00

100万円未満 17 0 0 0 0 4 3 1 0 2 1 3 3 0 0
3.82 0.00 0.00 0.00 0.00 9.76 5.45 4.00 0.00 4.17 2.13 6.67 5.17 0.00 0.00

100～200万円未満 47 0 2 3 3 3 6 2 3 8 1 4 11 1 0
10.56 0.00 8.70 8.82 7.89 7.32 10.91 8.00 16.67 16.67 2.13 8.89 18.97 100.00 0.00

200～300万円未満 61 0 9 6 4 3 12 1 1 8 3 6 7 0 1
13.71 0.00 39.13 17.65 10.53 7.32 21.82 4.00 5.56 16.67 6.38 13.33 12.07 0.00 50.00

300～400万円未満 77 2 5 7 5 6 10 4 2 6 14 2 14 0 0
17.30 20.00 21.74 20.59 13.16 14.63 18.18 16.00 11.11 12.50 29.79 4.44 24.14 0.00 0.00

400～500万円未満 62 2 4 5 6 7 5 0 2 8 11 6 5 0 1
13.93 20.00 17.39 14.71 15.79 17.07 9.09 0.00 11.11 16.67 23.40 13.33 8.62 0.00 50.00

500～600万円未満 36 1 0 4 5 3 4 2 3 3 4 5 2 0 0
8.09 10.00 0.00 11.76 13.16 7.32 7.27 8.00 16.67 6.25 8.51 11.11 3.45 0.00 0.00

600～700万円未満 30 1 0 2 6 2 4 2 0 5 2 3 3 0 0
6.74 10.00 0.00 5.88 15.79 4.88 7.27 8.00 0.00 10.42 4.26 6.67 5.17 0.00 0.00

700～800万円未満 30 1 0 4 4 4 2 0 0 2 4 6 3 0 0
6.74 10.00 0.00 11.76 10.53 9.76 3.64 0.00 0.00 4.17 8.51 13.33 5.17 0.00 0.00

800～1000万円未満 21 0 0 0 1 3 2 1 0 3 4 5 2 0 0
4.72 0.00 0.00 0.00 2.63 7.32 3.64 4.00 0.00 6.25 8.51 11.11 3.45 0.00 0.00

1000～1200万円未満 5 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0
1.12 0.00 0.00 2.94 2.63 0.00 1.82 0.00 5.56 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

1200万円以上 5 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0
1.12 0.00 0.00 0.00 2.63 4.88 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

分からない 38 1 3 1 1 3 3 11 5 3 2 2 3 0 0
8.54 10.00 13.04 2.94 2.63 7.32 5.45 44.00 27.78 6.25 4.26 4.44 5.17 0.00 0.00

無回答 4 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
0.90 0.00 0.00 2.94 2.63 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 1.72 0.00 0.00

あなたは、普段のご自身の健康について、どう思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

健康である 141 8 12 10 13 8 11 11 7 18 10 18 15 0 0
31.69 80.00 52.17 29.41 34.21 19.51 20.00 44.00 38.89 37.50 21.28 40.00 25.86 0.00 0.00

どちらかといえば健康である 222 2 9 18 23 18 24 9 8 27 29 19 33 1 2
49.89 20.00 39.13 52.94 60.53 43.90 43.64 36.00 44.44 56.25 61.70 42.22 56.90 100.00 100.00

どちらかといえば健康でない 59 0 2 5 1 10 16 3 1 2 7 4 8 0 0
13.26 0.00 8.70 14.71 2.63 24.39 29.09 12.00 5.56 4.17 14.89 8.89 13.79 0.00 0.00

健康でない 14 0 0 1 0 4 4 1 2 0 0 0 2 0 0
3.15 0.00 0.00 2.94 0.00 9.76 7.27 4.00 11.11 0.00 0.00 0.00 3.45 0.00 0.00

わからない 8 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 3 0 0 0
1.80 0.00 0.00 0.00 2.63 2.44 0.00 4.00 0.00 2.08 2.13 6.67 0.00 0.00 0.00

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00
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あなたは、普段のご自身の体力について、どう思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

体力に自信がある 32 4 5 3 2 2 1 3 3 3 1 2 3 0 0
7.19 40.00 21.74 8.82 5.26 4.88 1.82 12.00 16.67 6.25 2.13 4.44 5.17 0.00 0.00

どちらかといえば体力に自信がある 197 3 14 14 24 17 26 5 5 17 20 23 29 0 0
44.27 30.00 60.87 41.18 63.16 41.46 47.27 20.00 27.78 35.42 42.55 51.11 50.00 0.00 0.00

どちらかといえば体力に自信ない 152 2 3 10 8 16 17 11 5 23 21 15 18 1 2
34.16 20.00 13.04 29.41 21.05 39.02 30.91 44.00 27.78 47.92 44.68 33.33 31.03 100.00 100.00

体力に不安がある 53 0 1 5 3 4 10 6 4 3 5 4 8 0 0
11.91 0.00 4.35 14.71 7.89 9.76 18.18 24.00 22.22 6.25 10.64 8.89 13.79 0.00 0.00

わからない 9 1 0 2 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0
2.02 10.00 0.00 5.88 2.63 4.88 0.00 0.00 5.56 2.08 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

無回答 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 2.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

あなたは，普段，運動不足を感じますか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

大いに感じる 158 0 3 12 11 15 13 10 9 27 21 19 16 1 1
35.51 0.00 13.04 35.29 28.95 36.59 23.64 40.00 50.00 56.25 44.68 42.22 27.59 100.00 50.00

ある程度感じる 183 0 10 14 16 17 28 7 8 18 20 19 25 0 1
41.12 0.00 43.48 41.18 42.11 41.46 50.91 28.00 44.44 37.50 42.55 42.22 43.10 0.00 50.00

あまり感じない 72 6 9 6 7 6 12 4 0 3 5 4 10 0 0
16.18 60.00 39.13 17.65 18.42 14.63 21.82 16.00 0.00 6.25 10.64 8.89 17.24 0.00 0.00

ほとんど(全く)感じない 25 3 1 2 4 1 2 3 1 0 1 1 6 0 0
5.62 30.00 4.35 5.88 10.53 2.44 3.64 12.00 5.56 0.00 2.13 2.22 10.34 0.00 0.00

わからない 6 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 1 1 0 0
1.35 10.00 0.00 0.00 0.00 4.88 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 2.22 1.72 0.00 0.00

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

あなたのコロナ以前の1年間の運動・スポーツの実施状況についてお伺いします。あなたは、コロナ以前の1年間、運動・スポーツを実施しましたか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

運動・スポーツを実施した 237 8 17 19 27 22 37 15 8 15 18 18 32 1 0
53.26 80.00 73.91 55.88 71.05 53.66 67.27 60.00 44.44 31.25 38.30 40.00 55.17 100.00 0.00

運動・スポーツを実施していない 207 2 6 15 11 19 18 10 10 33 29 27 25 0 2
46.52 20.00 26.09 44.12 28.95 46.34 32.73 40.00 55.56 68.75 61.70 60.00 43.10 0.00 100.00

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.72 0.00 0.00

あなたがコロナ以前の1年間に行った運動やスポーツの中で特に多く実施した運動・スポーツや好きな運動・スポーツを3つまであげてください。
ただし、学校の体育の授業として行ったものや、職業として行ったものは除きます。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 237 8 17 19 27 22 37 15 8 15 18 18 32 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

ウォーキング(散歩・ぶらぶら歩きなどを含む) 137 1 5 6 14 14 24 8 4 10 12 14 24 1 0
57.81 12.50 29.41 31.58 51.85 63.64 64.86 53.33 50.00 66.67 66.67 77.78 75.00 100.00 0.00

日常生活での階段利用 59 1 2 3 4 3 9 7 3 5 7 6 9 0 0
24.89 12.50 11.76 15.79 14.81 13.64 24.32 46.67 37.50 33.33 38.89 33.33 28.13 0.00 0.00

ランニング(ジョギング) 64 4 9 4 14 6 13 2 0 3 4 2 3 0 0
27.00 50.00 52.94 21.05 51.85 27.27 35.14 13.33 0.00 20.00 22.22 11.11 9.38 0.00 0.00

自転車(BMX・サイクリング等) 20 0 1 1 2 6 6 0 0 2 1 1 0 0 0
8.44 0.00 5.88 5.26 7.41 27.27 16.22 0.00 0.00 13.33 5.56 5.56 0.00 0.00 0.00

62 1 8 7 11 5 8 2 3 5 3 2 7 0 0

26.16 12.50 47.06 36.84 40.74 22.73 21.62 13.33 37.50 33.33 16.67 11.11 21.88 0.00 0.00
26 0 0 0 2 1 2 2 1 3 3 2 10 0 0

10.97 0.00 0.00 0.00 7.41 4.55 5.41 13.33 12.50 20.00 16.67 11.11 31.25 0.00 0.00
水泳・アクアエクササイズ・水中ウォーキング 17 1 0 0 2 0 1 0 0 2 1 2 8 0 0

7.17 12.50 0.00 0.00 7.41 0.00 2.70 0.00 0.00 13.33 5.56 11.11 25.00 0.00 0.00
陸上競技（マラソン・駅伝等） 9 2 1 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

3.80 25.00 5.88 10.53 3.70 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 5.56 5.56 0.00 0.00 0.00
ゴルフ 17 0 1 2 2 4 6 0 0 0 0 1 1 0 0

7.17 0.00 5.88 10.53 7.41 18.18 16.22 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 3.13 0.00 0.00
グラウンドゴルフ・パークゴルフ・ゲートボール 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
レクリエーションスポーツ(ペタンク・スポーツチャンバラ等) 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.84 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 3.13 0.00 0.00
ボウリング 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

1.69 12.50 0.00 5.26 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.25 0.00 0.00
テニス・ソフトテニス 8 1 1 0 1 0 2 1 0 0 0 2 0 0 0

3.38 12.50 5.88 0.00 3.70 0.00 5.41 6.67 0.00 0.00 0.00 11.11 0.00 0.00 0.00
バトミントン 15 0 1 1 1 0 2 2 3 1 1 1 2 0 0

6.33 0.00 5.88 5.26 3.70 0.00 5.41 13.33 37.50 6.67 5.56 5.56 6.25 0.00 0.00
卓球 5 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0

2.11 0.00 0.00 0.00 3.70 0.00 0.00 6.67 12.50 0.00 0.00 0.00 6.25 0.00 0.00
野球(硬式・軟式)、ソフトボール 20 3 4 2 3 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0

8.44 37.50 23.53 10.53 11.11 13.64 8.11 6.67 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
サッカー、フットサル 8 2 1 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

3.38 25.00 5.88 10.53 7.41 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール 11 0 0 0 1 1 1 6 0 0 1 1 0 0 0

4.64 0.00 0.00 0.00 3.70 4.55 2.70 40.00 0.00 0.00 5.56 5.56 0.00 0.00 0.00
バスケットボール・ボートボール 11 1 3 2 0 1 0 1 2 1 0 0 0 0 0

4.64 12.50 17.65 10.53 0.00 4.55 0.00 6.67 25.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
ダンス 14 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1 4 5 0 0

5.91 0.00 0.00 0.00 3.70 0.00 0.00 0.00 25.00 6.67 5.56 22.22 15.63 0.00 0.00
器械体操・新体操・トランポリン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
武道等(剣道・柔道・空手・ボクシング等) 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.42 0.00 5.88 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
10 2 1 4 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

4.22 25.00 5.88 21.05 3.70 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00
アウトドアスポーツ(登山・キャンプ・カヌー等) 6 0 0 1 0 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0

2.53 0.00 0.00 5.26 0.00 13.64 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 5.56 0.00 0.00 0.00
その他 4 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

1.69 12.50 0.00 0.00 0.00 4.55 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 3.13 0.00 0.00
わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
無回答 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

1.27 0.00 0.00 5.26 0.00 0.00 0.00 0.00 12.50 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00

コロナ以前の1年間に運動やスポーツを行った日数を全部合わせると何日ぐらいになりますか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 237 8 17 19 27 22 37 15 8 15 18 18 32 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

週に5日以上(年251日以上) 45 7 1 3 5 2 9 7 0 0 2 4 5 0 0
18.99 87.50 5.88 15.79 18.52 9.09 24.32 46.67 0.00 0.00 11.11 22.22 15.63 0.00 0.00

週に3日以上(年151日～250日) 60 1 4 1 8 6 10 1 2 6 5 3 13 0 0
25.32 12.50 23.53 5.26 29.63 27.27 27.03 6.67 25.00 40.00 27.78 16.67 40.63 0.00 0.00

週に2日以上(年101日～150日) 56 0 4 4 4 7 7 2 3 2 8 4 11 0 0
23.63 0.00 23.53 21.05 14.81 31.82 18.92 13.33 37.50 13.33 44.44 22.22 34.38 0.00 0.00

週に1日以上(年51日～100日) 39 0 5 4 5 2 7 2 1 5 2 3 2 1 0
16.46 0.00 29.41 21.05 18.52 9.09 18.92 13.33 12.50 33.33 11.11 16.67 6.25 100.00 0.00

月に1～3日(年12日～50日) 32 0 3 6 5 5 3 2 1 2 1 3 1 0 0
13.50 0.00 17.65 31.58 18.52 22.73 8.11 13.33 12.50 13.33 5.56 16.67 3.13 0.00 0.00

3ヵ月に１～２日(年1日～11日) 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
0.84 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

年に１～３回 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.42 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00

分からない 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.84 0.00 0.00 5.26 0.00 0.00 2.70 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

マリンスポーツ(サーフィン・ダイビング・シュノーケリング・ヨット
等)

トレーニング(筋力トレーニング・ランニングマシン・室内運動器具を
使ってする運動等)

体操(ラジオ体操・職場体操・美容体操等)、エアロビクス・ヨガ・バ
レエ・ピラティス
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あなたのコロナ以前の1年間の運動・スポーツの実施状況(1年間でスポーツを実施しましたか)×(運動やスポーツを行った日数)=スポーツ実施率

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

45 7 1 3 5 2 9 7 0 0 2 4 5 0 0
10.11 70.00 4.35 8.82 13.16 4.88 16.36 28.00 0.00 0.00 4.26 8.89 8.62 0.00 0.00

60 1 4 1 8 6 10 1 2 6 5 3 13 0 0
13.48 10.00 17.39 2.94 21.05 14.63 18.18 4.00 11.11 12.50 10.64 6.67 22.41 0.00 0.00

56 0 4 4 4 7 7 2 3 2 8 4 11 0 0
12.58 0.00 17.39 11.76 10.53 17.07 12.73 8.00 16.67 4.17 17.02 8.89 18.97 0.00 0.00

39 0 5 4 5 2 7 2 1 5 2 3 2 1 0
8.76 0.00 21.74 11.76 13.16 4.88 12.73 8.00 5.56 10.42 4.26 6.67 3.45 100.00 0.00

32 0 3 6 5 5 3 2 1 2 1 3 1 0 0
7.19 0.00 13.04 17.65 13.16 12.20 5.45 8.00 5.56 4.17 2.13 6.67 1.72 0.00 0.00

2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
207 2 6 15 11 19 18 10 10 33 29 27 25 0 2

46.52 20.00 26.09 44.12 28.95 46.34 32.73 40.00 55.56 68.75 61.70 60.00 43.10 0.00 100.00
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.72 0.00 0.00

コロナ以前の1年間で、運動やスポーツを行った理由は何ですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 237 8 17 19 27 22 37 15 8 15 18 18 32 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

健康・体力づくりのため 176 7 11 12 20 19 26 9 5 12 12 15 27 1 0
74.26 87.50 64.71 63.16 74.07 86.36 70.27 60.00 62.50 80.00 66.67 83.33 84.38 100.00 0.00

楽しみ、気晴らしとして 120 5 12 15 11 11 11 5 7 10 7 11 15 0 0
50.63 62.50 70.59 78.95 40.74 50.00 29.73 33.33 87.50 66.67 38.89 61.11 46.88 0.00 0.00

運動不足を感じるから 102 0 8 5 10 9 21 6 1 9 10 6 17 0 0
43.04 0.00 47.06 26.32 37.04 40.91 56.76 40.00 12.50 60.00 55.56 33.33 53.13 0.00 0.00

精神の修養や訓練のため 11 1 0 4 1 2 0 2 0 0 0 1 0 0 0
4.64 12.50 0.00 21.05 3.70 9.09 0.00 13.33 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00

自己の記録や能力を向上させるため 23 3 1 4 3 2 1 4 1 0 2 1 1 0 0
9.70 37.50 5.88 21.05 11.11 9.09 2.70 26.67 12.50 0.00 11.11 5.56 3.13 0.00 0.00

家族のふれあいとして 15 0 0 2 3 0 0 2 1 1 2 2 2 0 0
6.33 0.00 0.00 10.53 11.11 0.00 0.00 13.33 12.50 6.67 11.11 11.11 6.25 0.00 0.00

友人・仲間との交流として 48 4 8 4 3 7 5 4 2 1 2 2 6 0 0
20.25 50.00 47.06 21.05 11.11 31.82 13.51 26.67 25.00 6.67 11.11 11.11 18.75 0.00 0.00

美容や肥満解消のため 46 0 0 2 5 2 6 2 3 6 8 4 8 0 0
19.41 0.00 0.00 10.53 18.52 9.09 16.22 13.33 37.50 40.00 44.44 22.22 25.00 0.00 0.00

その他 9 0 0 0 2 0 1 3 0 0 2 0 1 0 0
3.80 0.00 0.00 0.00 7.41 0.00 2.70 20.00 0.00 0.00 11.11 0.00 3.13 0.00 0.00

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 4 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0
1.69 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.70 0.00 0.00 6.67 5.56 0.00 3.13 0.00 0.00

コロナ以前の1年間で、運動やスポーツをした場所はどこですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 237 8 17 19 27 22 37 15 8 15 18 18 32 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

市内の公共スポーツ施設 56 6 6 1 5 2 8 4 4 6 3 3 8 0 0
23.63 75.00 35.29 5.26 18.52 9.09 21.62 26.67 50.00 40.00 16.67 16.67 25.00 0.00 0.00

市内の学校体育施設(学校の体育館、運動場等) 34 5 2 2 4 3 2 10 1 0 1 2 2 0 0
14.35 62.50 11.76 10.53 14.81 13.64 5.41 66.67 12.50 0.00 5.56 11.11 6.25 0.00 0.00

市外の公共スポーツ施設 23 2 4 1 4 1 2 1 0 1 1 3 3 0 0
9.70 25.00 23.53 5.26 14.81 4.55 5.41 6.67 0.00 6.67 5.56 16.67 9.38 0.00 0.00

市外の学校体育施設(学校の体育館、運動場等) 18 3 2 1 3 1 2 4 0 0 1 1 0 0 0
7.59 37.50 11.76 5.26 11.11 4.55 5.41 26.67 0.00 0.00 5.56 5.56 0.00 0.00 0.00

民間商業インドア施設(フィットネスクラブ、ジム等) 36 1 1 3 4 0 1 0 2 4 7 3 10 0 0
15.19 12.50 5.88 15.79 14.81 0.00 2.70 0.00 25.00 26.67 38.89 16.67 31.25 0.00 0.00

民間商業アウトドア施設(レジャープール、ゴルフ場等) 19 0 2 2 2 3 5 0 1 0 0 1 3 0 0
8.02 0.00 11.76 10.53 7.41 13.64 13.51 0.00 12.50 0.00 0.00 5.56 9.38 0.00 0.00

自宅又は自宅敷地内 54 0 3 3 6 3 10 5 2 4 3 3 11 1 0
22.78 0.00 17.65 15.79 22.22 13.64 27.03 33.33 25.00 26.67 16.67 16.67 34.38 100.00 0.00

職場又は職場敷地内 22 0 1 2 2 4 2 0 1 3 2 1 4 0 0
9.28 0.00 5.88 10.53 7.41 18.18 5.41 0.00 12.50 20.00 11.11 5.56 12.50 0.00 0.00

公園 70 1 6 7 9 7 13 2 2 3 6 7 7 0 0
29.54 12.50 35.29 36.84 33.33 31.82 35.14 13.33 25.00 20.00 33.33 38.89 21.88 0.00 0.00

公民館 8 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 6 0 0
3.38 0.00 0.00 5.26 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 18.75 0.00 0.00

空き地 5 0 1 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0
2.11 0.00 5.88 0.00 0.00 4.55 8.11 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

道路 104 0 7 8 17 12 21 4 1 7 7 8 12 0 0
43.88 0.00 41.18 42.11 62.96 54.55 56.76 26.67 12.50 46.67 38.89 44.44 37.50 0.00 0.00

山岳・森林・海・川等の自然環境 24 0 2 5 1 6 4 0 0 1 1 2 2 0 0
10.13 0.00 11.76 26.32 3.70 27.27 10.81 0.00 0.00 6.67 5.56 11.11 6.25 0.00 0.00

その他 4 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0
1.69 0.00 0.00 5.26 0.00 0.00 2.70 0.00 12.50 0.00 0.00 0.00 3.13 0.00 0.00

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0.84 0.00 0.00 0.00 0.00 4.55 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00

コロナ以前の1年間で、運動やスポーツをどのような形で実施しましたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 237 8 17 19 27 22 37 15 8 15 18 18 32 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

職場のクラブや同好会に所属して 12 0 1 2 3 1 1 0 0 0 0 3 1 0 0
5.06 0.00 5.88 10.53 11.11 4.55 2.70 0.00 0.00 0.00 0.00 16.67 3.13 0.00 0.00

学校のクラブや同好会に所属して 22 7 0 0 1 0 2 12 0 0 0 0 0 0 0
9.28 87.50 0.00 0.00 3.70 0.00 5.41 80.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

同じ又は近くの市町村内の人が加入しているクラブや同好会(総合型地
域スポーツクラブを除く)に所属して 13 0 0 0 1 2 4 0 0 1 1 1 3 0 0

5.49 0.00 0.00 0.00 3.70 9.09 10.81 0.00 0.00 6.67 5.56 5.56 9.38 0.00 0.00
同じ又は近くの市町村内の人が加入している総合型地域スポーツクラブ
に所属して 5 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0

2.11 0.00 0.00 5.26 0.00 4.55 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 6.25 0.00 0.00
公共施設で行われているスポーツや体力づくりの教室で 12 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 1 7 0 0

5.06 0.00 0.00 0.00 7.41 0.00 2.70 6.67 0.00 0.00 0.00 5.56 21.88 0.00 0.00
フィットネスクラブ等の民間のスポーツクラブで 33 1 0 1 4 1 2 0 2 4 5 4 9 0 0

13.92 12.50 0.00 5.26 14.81 4.55 5.41 0.00 25.00 26.67 27.78 22.22 28.13 0.00 0.00
個人で自由に 157 4 10 12 16 16 32 8 3 12 13 10 21 0 0

66.24 50.00 58.82 63.16 59.26 72.73 86.49 53.33 37.50 80.00 72.22 55.56 65.63 0.00 0.00
地域の友人と自由に 46 4 9 4 4 3 5 3 2 2 3 1 6 0 0

19.41 50.00 52.94 21.05 14.81 13.64 13.51 20.00 25.00 13.33 16.67 5.56 18.75 0.00 0.00
職場の友人と自由に 30 0 3 5 5 5 4 0 1 1 1 2 3 0 0

12.66 0.00 17.65 26.32 18.52 22.73 10.81 0.00 12.50 6.67 5.56 11.11 9.38 0.00 0.00
地域のイベントで 9 0 0 0 1 2 1 0 0 0 1 1 3 0 0

3.80 0.00 0.00 0.00 3.70 9.09 2.70 0.00 0.00 0.00 5.56 5.56 9.38 0.00 0.00
職場のイベントで 4 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0

1.69 0.00 0.00 0.00 0.00 9.09 2.70 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00
家族と 55 0 1 8 10 4 4 2 2 6 4 5 9 0 0

23.21 0.00 5.88 42.11 37.04 18.18 10.81 13.33 25.00 40.00 22.22 27.78 28.13 0.00 0.00
その他 4 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0

1.69 0.00 5.88 0.00 0.00 4.55 2.70 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00
無回答 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0

1.69 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 5.56 0.00 3.13 100.00 0.00

全体

実施した 週に5日以上

実施した 週に3日以上

実施した 週に2日以上

実施した 週に1日以上

実施した 月に1～3日

実施した 3ヵ月に1～2日

実施した 年に1～3回

実施した 分からない/無回答

実施していない
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あなたはご自身が実施する運動・スポーツのためにコロナ以前の1年間にいくら程度費用をかけていましたか。(飲料・サプリメント代等は含みません)(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 237 8 17 19 27 22 37 15 8 15 18 18 32 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

0円 52 1 4 3 6 5 11 5 1 3 4 2 7 0 0
21.94 12.50 23.53 15.79 22.22 22.73 29.73 33.33 12.50 20.00 22.22 11.11 21.88 0.00 0.00

1～2，000円未満 21 0 0 2 2 1 6 1 2 1 2 3 1 0 0
8.86 0.00 0.00 10.53 7.41 4.55 16.22 6.67 25.00 6.67 11.11 16.67 3.13 0.00 0.00

2，000～5，000円未満 32 2 5 1 3 2 3 3 1 1 4 6 1 0 0
13.50 25.00 29.41 5.26 11.11 9.09 8.11 20.00 12.50 6.67 22.22 33.33 3.13 0.00 0.00

5，000～10，000円未満 32 0 2 2 1 1 5 3 2 4 3 2 6 1 0
13.50 0.00 11.76 10.53 3.70 4.55 13.51 20.00 25.00 26.67 16.67 11.11 18.75 100.00 0.00

10，000～15，000円未満 24 1 2 4 4 4 3 1 0 1 1 1 2 0 0
10.13 12.50 11.76 21.05 14.81 18.18 8.11 6.67 0.00 6.67 5.56 5.56 6.25 0.00 0.00

15，000～20，000円未満 17 0 1 1 4 2 3 0 0 2 1 2 1 0 0
7.17 0.00 5.88 5.26 14.81 9.09 8.11 0.00 0.00 13.33 5.56 11.11 3.13 0.00 0.00

20，000～30，000円未満 8 0 1 0 1 2 2 1 0 0 0 0 1 0 0
3.38 0.00 5.88 0.00 3.70 9.09 5.41 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 3.13 0.00 0.00

30，000円以上 49 4 1 5 6 5 4 1 2 3 3 2 13 0 0
20.68 50.00 5.88 26.32 22.22 22.73 10.81 6.67 25.00 20.00 16.67 11.11 40.63 0.00 0.00

無回答 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.84 0.00 5.88 5.26 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

コロナ以前の1年間に「運動・スポーツを実施していない」と回答した方にお伺いします。コロナ以前の1年間で運動やスポーツをしなかった理由はなんでしたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 207 2 6 15 11 19 18 10 10 33 29 27 25 0 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00

仕事や家事が忙しいから 114 0 2 11 8 11 6 0 5 19 22 20 9 0 1
55.07 0.00 33.33 73.33 72.73 57.89 33.33 0.00 50.00 57.58 75.86 74.07 36.00 0.00 50.00

子供に手がかかるから 38 0 0 4 3 1 0 0 2 16 10 2 0 0 0
18.36 0.00 0.00 26.67 27.27 5.26 0.00 0.00 20.00 48.48 34.48 7.41 0.00 0.00 0.00

病気やけがをしているから 15 0 1 0 0 2 3 1 0 1 2 1 4 0 0
7.25 0.00 16.67 0.00 0.00 10.53 16.67 10.00 0.00 3.03 6.90 3.70 16.00 0.00 0.00

年をとったから 27 0 0 1 1 3 5 0 0 0 3 4 9 0 1
13.04 0.00 0.00 6.67 9.09 15.79 27.78 0.00 0.00 0.00 10.34 14.81 36.00 0.00 50.00

場所や施設がないから 30 1 2 2 0 2 2 1 0 7 4 4 5 0 0
14.49 50.00 33.33 13.33 0.00 10.53 11.11 10.00 0.00 21.21 13.79 14.81 20.00 0.00 0.00

仲間がいないから 24 0 2 1 0 3 5 0 0 4 1 3 5 0 0
11.59 0.00 33.33 6.67 0.00 15.79 27.78 0.00 0.00 12.12 3.45 11.11 20.00 0.00 0.00

指導者がいないから 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
0.97 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

お金に余裕がないから 33 0 0 2 1 1 4 1 2 5 5 5 6 0 1
15.94 0.00 0.00 13.33 9.09 5.26 22.22 10.00 20.00 15.15 17.24 18.52 24.00 0.00 50.00

運動・スポーツは嫌いだから 27 1 0 3 0 2 2 2 2 5 5 3 1 0 1
13.04 50.00 0.00 20.00 0.00 10.53 11.11 20.00 20.00 15.15 17.24 11.11 4.00 0.00 50.00

面倒くさいから 59 2 0 7 1 2 7 5 3 10 8 9 5 0 0
28.50 100.00 0.00 46.67 9.09 10.53 38.89 50.00 30.00 30.30 27.59 33.33 20.00 0.00 0.00

運動・スポーツ以上に大切なことがあるから 19 1 1 2 2 1 0 4 1 3 1 1 1 0 1
9.18 50.00 16.67 13.33 18.18 5.26 0.00 40.00 10.00 9.09 3.45 3.70 4.00 0.00 50.00

生活や仕事で体を動かしているから 50 0 1 1 2 6 8 2 3 5 3 6 12 0 1
24.15 0.00 16.67 6.67 18.18 31.58 44.44 20.00 30.00 15.15 10.34 22.22 48.00 0.00 50.00

その他 12 0 0 1 0 1 0 1 1 2 2 3 1 0 0
5.80 0.00 0.00 6.67 0.00 5.26 0.00 10.00 10.00 6.06 6.90 11.11 4.00 0.00 0.00

わからない 3 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
1.45 0.00 0.00 0.00 0.00 5.26 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
0.97 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

あなたのコロナ禍以降の直近1年間の運動・スポーツの実施状況についてお伺いします。あなたは、コロナ禍以降の直近1年間、運動・スポーツを実施しましたか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

運動・スポーツを実施した 224 8 18 18 23 19 37 15 8 15 13 18 31 1 0
50.34 80.00 78.26 52.94 60.53 46.34 67.27 60.00 44.44 31.25 27.66 40.00 53.45 100.00 0.00

運動・スポーツを実施していない 216 2 5 16 14 22 17 10 10 33 33 27 25 0 2
48.54 20.00 21.74 47.06 36.84 53.66 30.91 40.00 55.56 68.75 70.21 60.00 43.10 0.00 100.00

無回答 5 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0
1.12 0.00 0.00 0.00 2.63 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 3.45 0.00 0.00

あなたがコロナ禍以降の直近1年間に行った運動やスポーツの中で特に多く実施した運動・スポーツや好きな運動・スポーツを3つまであげてください。
ただし、学校の体育の授業として行ったものや、職業として行ったものは除きます。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 224 8 18 18 23 19 37 15 8 15 13 18 31 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

ウォーキング(散歩・ぶらぶら歩きなどを含む) 136 1 8 4 13 12 24 10 6 11 9 15 22 1 0
60.71 12.50 44.44 22.22 56.52 63.16 64.86 66.67 75.00 73.33 69.23 83.33 70.97 100.00 0.00

日常生活での階段利用 59 1 4 3 5 3 7 8 3 4 4 4 13 0 0
26.34 12.50 22.22 16.67 21.74 15.79 18.92 53.33 37.50 26.67 30.77 22.22 41.94 0.00 0.00

ランニング(ジョギング) 61 4 10 5 13 4 12 3 2 3 1 2 2 0 0
27.23 50.00 55.56 27.78 56.52 21.05 32.43 20.00 25.00 20.00 7.69 11.11 6.45 0.00 0.00

自転車(BMX・サイクリング等) 14 1 0 2 1 4 3 0 0 1 1 1 0 0 0
6.25 12.50 0.00 11.11 4.35 21.05 8.11 0.00 0.00 6.67 7.69 5.56 0.00 0.00 0.00

67 2 7 6 9 7 9 4 3 7 2 3 8 0 0
29.91 25.00 38.89 33.33 39.13 36.84 24.32 26.67 37.50 46.67 15.38 16.67 25.81 0.00 0.00

28 0 0 0 1 3 1 2 1 4 5 5 6 0 0
12.50 0.00 0.00 0.00 4.35 15.79 2.70 13.33 12.50 26.67 38.46 27.78 19.35 0.00 0.00

水泳・アクアエクササイズ・水中ウォーキング 12 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 7 0 0
5.36 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.70 0.00 0.00 6.67 7.69 0.00 22.58 0.00 0.00

陸上競技（マラソン・駅伝等） 3 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1.34 12.50 0.00 5.56 4.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ゴルフ 16 0 0 1 3 2 5 1 1 1 0 1 1 0 0
7.14 0.00 0.00 5.56 13.04 10.53 13.51 6.67 12.50 6.67 0.00 5.56 3.23 0.00 0.00

グラウンドゴルフ・パークゴルフ・ゲートボール 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
1.34 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.41 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.23 0.00 0.00

レクリエーションスポーツ(ペタンク・スポーツチャンバラ等) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ボウリング 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

テニス・ソフトテニス 6 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0
2.68 12.50 5.56 0.00 0.00 0.00 2.70 6.67 0.00 0.00 0.00 11.11 0.00 0.00 0.00

バトミントン 8 0 1 1 0 0 2 1 1 1 0 0 1 0 0
3.57 0.00 5.56 5.56 0.00 0.00 5.41 6.67 12.50 6.67 0.00 0.00 3.23 0.00 0.00

卓球 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0.89 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

野球(硬式・軟式)、ソフトボール 12 2 3 1 2 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0
5.36 25.00 16.67 5.56 8.70 5.26 5.41 0.00 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

サッカー、フットサル 6 2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
2.68 25.00 5.56 5.56 4.35 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール 7 0 0 0 1 0 1 4 0 0 0 1 0 0 0
3.13 0.00 0.00 0.00 4.35 0.00 2.70 26.67 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00

バスケットボール・ボートボール 8 1 2 2 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0
3.57 12.50 11.11 11.11 0.00 5.26 0.00 13.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ダンス 9 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 3 3 0 0
4.02 0.00 0.00 0.00 4.35 0.00 2.70 0.00 0.00 6.67 0.00 16.67 9.68 0.00 0.00

器械体操・新体操・トランポリン 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

武道等(剣道・柔道・空手・ボクシング等) 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0.89 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.70 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

10 1 1 5 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
4.46 12.50 5.56 27.78 4.35 5.26 0.00 0.00 0.00 0.00 7.69 0.00 0.00 0.00 0.00

アウトドアスポーツ(登山・キャンプ・カヌー等) 8 1 0 3 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0
3.57 12.50 0.00 16.67 0.00 10.53 2.70 0.00 0.00 0.00 7.69 0.00 0.00 0.00 0.00

その他 5 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
2.23 12.50 5.56 0.00 4.35 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 3.23 0.00 0.00

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0
1.34 0.00 0.00 0.00 0.00 5.26 0.00 0.00 0.00 0.00 7.69 0.00 3.23 0.00 0.00

トレーニング(筋力トレーニング・ランニングマシン・室内運動器具を
使ってする運動等)
体操(ラジオ体操・職場体操・美容体操等)、エアロビクス・ヨガ・バ
レエ・ピラティス

マリンスポーツ(サーフィン・ダイビング・シュノーケリング・ヨット
等)
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コロナ禍以降の直近1年間に運動やスポーツを行った日数を全部合わせると何日ぐらいになりますか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 224 8 18 18 23 19 37 15 8 15 13 18 31 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

週に5日以上(年251日以上) 37 2 1 2 8 3 7 2 0 0 3 4 5 0 0
16.52 25.00 5.56 11.11 34.78 15.79 18.92 13.33 0.00 0.00 23.08 22.22 16.13 0.00 0.00

週に3日以上(年151日～250日) 65 4 3 1 4 5 12 7 1 5 5 6 12 0 0
29.02 50.00 16.67 5.56 17.39 26.32 32.43 46.67 12.50 33.33 38.46 33.33 38.71 0.00 0.00

週に2日以上(年101日～150日) 48 1 5 4 3 7 5 1 3 3 3 3 10 0 0
21.43 12.50 27.78 22.22 13.04 36.84 13.51 6.67 37.50 20.00 23.08 16.67 32.26 0.00 0.00

週に1日以上(年51日～100日) 24 0 4 3 1 0 6 1 0 4 1 1 2 1 0
10.71 0.00 22.22 16.67 4.35 0.00 16.22 6.67 0.00 26.67 7.69 5.56 6.45 100.00 0.00

月に1～3日(年12日～50日) 37 1 4 7 5 2 4 3 3 3 1 2 2 0 0
16.52 12.50 22.22 38.89 21.74 10.53 10.81 20.00 37.50 20.00 7.69 11.11 6.45 0.00 0.00

3ヵ月に１～２日(年1日～11日) 7 0 0 0 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0
3.13 0.00 0.00 0.00 8.70 10.53 5.41 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

年に１～３回 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
0.89 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.70 0.00 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

分からない 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.89 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00

無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.89 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00

あなたのコロナ禍以降の直近1年間の運動・スポーツの実施状況(1年間でスポーツを実施しましたか)×(運動やスポーツを行った日数)=スポーツ実施率

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

37 2 1 2 8 3 7 2 0 0 3 4 5 0 0
8.31 20.00 4.35 5.88 21.05 7.32 12.73 8.00 0.00 0.00 6.38 8.89 8.62 0.00 0.00

65 4 3 1 4 5 12 7 1 5 5 6 12 0 0
14.61 40.00 13.04 2.94 10.53 12.20 21.82 28.00 5.56 10.42 10.64 13.33 20.69 0.00 0.00

48 1 5 4 3 7 5 1 3 3 3 3 10 0 0
10.79 10.00 21.74 11.76 7.89 17.07 9.09 4.00 16.67 6.25 6.38 6.67 17.24 0.00 0.00

24 0 4 3 1 0 6 1 0 4 1 1 2 1 0
5.39 0.00 17.39 8.82 2.63 0.00 10.91 4.00 0.00 8.33 2.13 2.22 3.45 100.00 0.00

37 1 4 7 5 2 4 3 3 3 1 2 2 0 0
8.31 10.00 17.39 20.59 13.16 4.88 7.27 12.00 16.67 6.25 2.13 4.44 3.45 0.00 0.00

7 0 0 0 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0
1.57 0.00 0.00 0.00 5.26 4.88 3.64 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
0.90 0.00 4.35 2.94 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.44 0.00 0.00 0.00
216 2 5 16 14 22 17 10 10 33 33 27 25 0 2

48.54 20.00 21.74 47.06 36.84 53.66 30.91 40.00 55.56 68.75 70.21 60.00 43.10 0.00 100.00
無回答 5 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0

1.12 0.00 0.00 0.00 2.63 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 3.45 0.00 0.00

コロナ禍以降の直近1年間で、運動やスポーツを行った理由は何ですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 224 8 18 18 23 19 37 15 8 15 13 18 31 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

健康・体力づくりのため 166 7 12 12 16 15 29 11 5 9 9 14 27 0 0
74.11 87.50 66.67 66.67 69.57 78.95 78.38 73.33 62.50 60.00 69.23 77.78 87.10 0.00 0.00

楽しみ、気晴らしとして 121 5 11 13 12 11 11 7 7 11 5 13 15 0 0
54.02 62.50 61.11 72.22 52.17 57.89 29.73 46.67 87.50 73.33 38.46 72.22 48.39 0.00 0.00

運動不足を感じるから 102 2 9 4 10 10 16 10 2 8 7 7 16 1 0
45.54 25.00 50.00 22.22 43.48 52.63 43.24 66.67 25.00 53.33 53.85 38.89 51.61 100.00 0.00

精神の修養や訓練のため 9 0 2 3 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
4.02 0.00 11.11 16.67 8.70 5.26 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

自己の記録や能力を向上させるため 16 3 0 1 3 2 0 2 1 0 2 0 2 0 0
7.14 37.50 0.00 5.56 13.04 10.53 0.00 13.33 12.50 0.00 15.38 0.00 6.45 0.00 0.00

家族のふれあいとして 20 0 1 3 3 2 0 2 1 2 1 1 4 0 0
8.93 0.00 5.56 16.67 13.04 10.53 0.00 13.33 12.50 13.33 7.69 5.56 12.90 0.00 0.00

友人・仲間との交流として 41 5 7 2 1 3 7 4 2 1 1 2 6 0 0
18.30 62.50 38.89 11.11 4.35 15.79 18.92 26.67 25.00 6.67 7.69 11.11 19.35 0.00 0.00

美容や肥満解消のため 42 0 1 2 5 2 7 2 3 4 4 5 7 0 0
18.75 0.00 5.56 11.11 21.74 10.53 18.92 13.33 37.50 26.67 30.77 27.78 22.58 0.00 0.00

その他 10 0 1 0 3 0 1 2 0 0 2 0 1 0 0
4.46 0.00 5.56 0.00 13.04 0.00 2.70 13.33 0.00 0.00 15.38 0.00 3.23 0.00 0.00

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 8 0 0 0 0 0 3 0 0 2 1 1 1 0 0
3.57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 8.11 0.00 0.00 13.33 7.69 5.56 3.23 0.00 0.00

コロナ禍以降の直近1年間で、運動やスポーツをした場所はどこですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 224 8 18 18 23 19 37 15 8 15 13 18 31 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

市内の公共スポーツ施設 29 5 3 0 3 2 5 3 1 3 1 0 3 0 0
12.95 62.50 16.67 0.00 13.04 10.53 13.51 20.00 12.50 20.00 7.69 0.00 9.68 0.00 0.00

市内の学校体育施設(学校の体育館、運動場等) 23 5 2 0 2 1 4 8 0 0 0 1 0 0 0
10.27 62.50 11.11 0.00 8.70 5.26 10.81 53.33 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00

市外の公共スポーツ施設 17 2 3 0 2 1 3 1 1 3 0 0 1 0 0
7.59 25.00 16.67 0.00 8.70 5.26 8.11 6.67 12.50 20.00 0.00 0.00 3.23 0.00 0.00

市外の学校体育施設(学校の体育館、運動場等) 12 1 0 1 2 1 4 2 0 0 0 1 0 0 0
5.36 12.50 0.00 5.56 8.70 5.26 10.81 13.33 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00

民間商業インドア施設(フィットネスクラブ、ジム等) 29 1 0 2 3 1 1 0 1 4 3 6 7 0 0
12.95 12.50 0.00 11.11 13.04 5.26 2.70 0.00 12.50 26.67 23.08 33.33 22.58 0.00 0.00

民間商業アウトドア施設(レジャープール、ゴルフ場等) 18 0 1 2 3 2 4 0 1 1 0 1 3 0 0
8.04 0.00 5.56 11.11 13.04 10.53 10.81 0.00 12.50 6.67 0.00 5.56 9.68 0.00 0.00

自宅又は自宅敷地内 77 1 5 4 6 4 11 7 1 6 7 7 18 0 0
34.38 12.50 27.78 22.22 26.09 21.05 29.73 46.67 12.50 40.00 53.85 38.89 58.06 0.00 0.00

職場又は職場敷地内 21 0 0 3 2 3 2 0 0 2 3 1 5 0 0
9.38 0.00 0.00 16.67 8.70 15.79 5.41 0.00 0.00 13.33 23.08 5.56 16.13 0.00 0.00

公園 77 2 8 5 10 9 13 2 3 3 4 8 10 0 0
34.38 25.00 44.44 27.78 43.48 47.37 35.14 13.33 37.50 20.00 30.77 44.44 32.26 0.00 0.00

公民館 6 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0
2.68 12.50 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 9.68 0.00 0.00

空き地 5 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0
2.23 0.00 5.56 0.00 0.00 5.26 2.70 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00

道路 99 0 10 7 14 10 22 4 2 5 5 9 11 0 0
44.20 0.00 55.56 38.89 60.87 52.63 59.46 26.67 25.00 33.33 38.46 50.00 35.48 0.00 0.00

山岳・森林・海・川等の自然環境 24 0 2 5 1 6 4 1 0 0 1 1 3 0 0
10.71 0.00 11.11 27.78 4.35 31.58 10.81 6.67 0.00 0.00 7.69 5.56 9.68 0.00 0.00

その他 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
1.34 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 12.50 0.00 0.00 0.00 3.23 0.00 0.00

わからない 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
1.34 0.00 0.00 0.00 0.00 5.26 2.70 0.00 0.00 0.00 7.69 0.00 0.00 0.00 0.00

実施した 分からない/無回答

実施していない

実施した 週に2日以上

実施した 週に1日以上

実施した 月に1～3日

実施した 3ヵ月に1～2日

実施した 年に1～3回

全体

実施した 週に5日以上

実施した 週に3日以上

(計画の目標に係る根拠)
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コロナ禍以降の直近1年間で、運動やスポーツをどのような形で実施しましたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 224 8 18 18 23 19 37 15 8 15 13 18 31 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

職場のクラブや同好会に所属して 11 1 1 1 2 0 2 0 0 0 0 3 1 0 0
4.91 12.50 5.56 5.56 8.70 0.00 5.41 0.00 0.00 0.00 0.00 16.67 3.23 0.00 0.00

学校のクラブや同好会に所属して 14 4 0 0 2 0 1 7 0 0 0 0 0 0 0
6.25 50.00 0.00 0.00 8.70 0.00 2.70 46.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

同じ又は近くの市町村内の人が加入しているクラブや同好会(総合型地
域スポーツクラブを除く)に所属して 10 0 0 0 2 2 3 0 0 1 0 1 1 0 0

4.46 0.00 0.00 0.00 8.70 10.53 8.11 0.00 0.00 6.67 0.00 5.56 3.23 0.00 0.00
同じ又は近くの市町村内の人が加入している総合型地域スポーツクラブ
に所属して 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0

1.79 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00 0.00 0.00 6.45 0.00 0.00
公共施設で行われているスポーツや体力づくりの教室で 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

1.34 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9.68 0.00 0.00
フィットネスクラブ等の民間のスポーツクラブで 26 1 0 1 3 2 1 0 2 4 2 6 4 0 0

11.61 12.50 0.00 5.56 13.04 10.53 2.70 0.00 25.00 26.67 15.38 33.33 12.90 0.00 0.00
個人で自由に 163 5 16 12 13 13 29 10 3 12 10 13 26 1 0

72.77 62.50 88.89 66.67 56.52 68.42 78.38 66.67 37.50 80.00 76.92 72.22 83.87 100.00 0.00
地域の友人と自由に 39 5 6 3 1 3 9 3 1 2 0 1 5 0 0

17.41 62.50 33.33 16.67 4.35 15.79 24.32 20.00 12.50 13.33 0.00 5.56 16.13 0.00 0.00
職場の友人と自由に 19 0 1 3 4 2 2 0 2 1 0 1 3 0 0

8.48 0.00 5.56 16.67 17.39 10.53 5.41 0.00 25.00 6.67 0.00 5.56 9.68 0.00 0.00
地域のイベントで 5 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0

2.23 0.00 0.00 0.00 4.35 0.00 8.11 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.23 0.00 0.00
職場のイベントで 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.89 0.00 0.00 0.00 0.00 10.53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
家族と 53 2 2 5 9 4 4 4 3 4 1 8 7 0 0

23.66 25.00 11.11 27.78 39.13 21.05 10.81 26.67 37.50 26.67 7.69 44.44 22.58 0.00 0.00
その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0

1.34 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 7.69 0.00 6.45 0.00 0.00
無回答 5 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 0 0 0

2.23 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 8.11 0.00 0.00 6.67 7.69 0.00 0.00 0.00 0.00

あなたはご自身が実施する運動・スポーツのためにコロナ禍以降の直近1年間にいくら程度費用をかけていますか。(飲料・サプリメント代等は含みません)(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 224 8 18 18 23 19 37 15 8 15 13 18 31 1 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

0円 63 2 5 2 6 5 9 6 5 5 3 4 11 0 0
28.13 25.00 27.78 11.11 26.09 26.32 24.32 40.00 62.50 33.33 23.08 22.22 35.48 0.00 0.00

1～2，000円未満 22 0 1 1 1 0 7 3 1 1 2 2 3 0 0
9.82 0.00 5.56 5.56 4.35 0.00 18.92 20.00 12.50 6.67 15.38 11.11 9.68 0.00 0.00

2，000～5，000円未満 33 1 5 2 3 4 6 1 0 2 4 4 1 0 0
14.73 12.50 27.78 11.11 13.04 21.05 16.22 6.67 0.00 13.33 30.77 22.22 3.23 0.00 0.00

5，000～10，000円未満 38 1 6 3 2 4 5 3 1 0 2 4 6 1 0
16.96 12.50 33.33 16.67 8.70 21.05 13.51 20.00 12.50 0.00 15.38 22.22 19.35 100.00 0.00

10，000～15，000円未満 15 1 0 2 3 1 1 0 0 3 0 1 3 0 0
6.70 12.50 0.00 11.11 13.04 5.26 2.70 0.00 0.00 20.00 0.00 5.56 9.68 0.00 0.00

15，000～20，000円未満 12 0 0 2 2 1 3 1 0 0 2 0 1 0 0
5.36 0.00 0.00 11.11 8.70 5.26 8.11 6.67 0.00 0.00 15.38 0.00 3.23 0.00 0.00

20，000～30，000円未満 5 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0
2.23 0.00 0.00 0.00 4.35 0.00 2.70 0.00 0.00 0.00 0.00 11.11 3.23 0.00 0.00

30，000円以上 32 3 1 5 5 4 3 1 1 4 0 1 4 0 0
14.29 37.50 5.56 27.78 21.74 21.05 8.11 6.67 12.50 26.67 0.00 5.56 12.90 0.00 0.00

無回答 4 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
1.79 0.00 0.00 5.56 0.00 0.00 5.41 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.23 0.00 0.00

コロナ禍以降の直近1年間に「運動・スポーツを実施していない」と回答した方にお伺いします。コロナ禍以降の直近1年間で運動やスポーツをしなかった理由はなんでしたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 216 2 5 16 14 22 17 10 10 33 33 27 25 0 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00

仕事や家事が忙しいから 108 0 0 10 8 9 5 0 4 23 23 15 10 0 1
50.00 0.00 0.00 62.50 57.14 40.91 29.41 0.00 40.00 69.70 69.70 55.56 40.00 0.00 50.00

子供に手がかかるから 41 0 0 3 3 2 0 0 4 18 9 2 0 0 0
18.98 0.00 0.00 18.75 21.43 9.09 0.00 0.00 40.00 54.55 27.27 7.41 0.00 0.00 0.00

病気やけがをしているから 21 0 1 2 0 3 3 1 0 2 3 1 5 0 0
9.72 0.00 20.00 12.50 0.00 13.64 17.65 10.00 0.00 6.06 9.09 3.70 20.00 0.00 0.00

年をとったから 28 0 0 1 1 6 6 0 0 0 2 4 6 0 2
12.96 0.00 0.00 6.25 7.14 27.27 35.29 0.00 0.00 0.00 6.06 14.81 24.00 0.00 100.00

場所や施設がないから 26 2 0 1 1 2 1 0 0 6 3 6 4 0 0
12.04 100.00 0.00 6.25 7.14 9.09 5.88 0.00 0.00 18.18 9.09 22.22 16.00 0.00 0.00

仲間がいないから 13 1 2 0 0 1 5 0 0 1 0 2 1 0 0
6.02 50.00 40.00 0.00 0.00 4.55 29.41 0.00 0.00 3.03 0.00 7.41 4.00 0.00 0.00

指導者がいないから 3 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
1.39 0.00 0.00 0.00 7.14 0.00 0.00 0.00 0.00 6.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

お金に余裕がないから 43 0 1 3 2 4 4 1 2 5 8 7 6 0 0
19.91 0.00 20.00 18.75 14.29 18.18 23.53 10.00 20.00 15.15 24.24 25.93 24.00 0.00 0.00

運動・スポーツは嫌いだから 23 1 0 3 0 1 1 2 2 3 6 3 0 0 1
10.65 50.00 0.00 18.75 0.00 4.55 5.88 20.00 20.00 9.09 18.18 11.11 0.00 0.00 50.00

面倒くさいから 49 1 0 7 1 2 8 3 1 6 6 8 5 0 1
22.69 50.00 0.00 43.75 7.14 9.09 47.06 30.00 10.00 18.18 18.18 29.63 20.00 0.00 50.00

運動・スポーツ以上に大切なことがあるから 20 1 0 3 4 1 0 2 0 4 2 1 1 0 1
9.26 50.00 0.00 18.75 28.57 4.55 0.00 20.00 0.00 12.12 6.06 3.70 4.00 0.00 50.00

生活や仕事で体を動かしているから 37 0 1 1 3 4 5 2 2 4 3 3 9 0 0
17.13 0.00 20.00 6.25 21.43 18.18 29.41 20.00 20.00 12.12 9.09 11.11 36.00 0.00 0.00

コロナウイルス感染症による日常生活の変化 46 0 1 2 3 6 2 3 4 4 9 5 7 0 0
21.30 0.00 20.00 12.50 21.43 27.27 11.76 30.00 40.00 12.12 27.27 18.52 28.00 0.00 0.00

その他 13 0 0 1 0 0 1 1 0 2 3 2 3 0 0
6.02 0.00 0.00 6.25 0.00 0.00 5.88 10.00 0.00 6.06 9.09 7.41 12.00 0.00 0.00

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 4 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0
1.85 0.00 0.00 0.00 0.00 9.09 0.00 10.00 0.00 3.03 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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あなたは、どのような条件が整えば、今以上にもっとスポーツを行う、もしくはスポーツを始めることができると思いますか。(あてはまるものすべてに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

健康状態が良くなれば 80 1 2 7 2 11 19 4 2 7 4 6 14 1 0
17.98 10.00 8.70 20.59 5.26 26.83 34.55 16.00 11.11 14.58 8.51 13.33 24.14 100.00 0.00

体力的に自信が持てれば 95 3 2 4 7 9 16 7 2 8 11 8 17 1 0
21.35 30.00 8.70 11.76 18.42 21.95 29.09 28.00 11.11 16.67 23.40 17.78 29.31 100.00 0.00

運動能力に自信が持てれば 13 1 0 3 0 0 1 5 2 0 1 0 0 0 0
2.92 10.00 0.00 8.82 0.00 0.00 1.82 20.00 11.11 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

勤務時間(就業時間)が短くなれば 108 2 7 12 17 11 11 3 6 12 13 12 2 0 0
24.27 20.00 30.43 35.29 44.74 26.83 20.00 12.00 33.33 25.00 27.66 26.67 3.45 0.00 0.00

家事、育児や介護などが軽減されれば 88 0 1 10 4 4 0 0 4 29 15 9 12 0 0
19.78 0.00 4.35 29.41 10.53 9.76 0.00 0.00 22.22 60.42 31.91 20.00 20.69 0.00 0.00

休暇が増えれば 113 2 9 16 17 9 8 10 6 15 13 6 2 0 0
25.39 20.00 39.13 47.06 44.74 21.95 14.55 40.00 33.33 31.25 27.66 13.33 3.45 0.00 0.00

生活費に余裕ができれば 135 1 9 8 13 12 9 2 10 23 17 13 16 0 2
30.34 10.00 39.13 23.53 34.21 29.27 16.36 8.00 55.56 47.92 36.17 28.89 27.59 0.00 100.00

スポーツや運動をすることの大切さが認識できれば 37 1 1 1 2 3 4 3 1 5 4 4 8 0 0
8.31 10.00 4.35 2.94 5.26 7.32 7.27 12.00 5.56 10.42 8.51 8.89 13.79 0.00 0.00

美容や肥満改善の効果が期待出来れば 82 1 1 4 5 5 5 3 6 13 15 7 17 0 0
18.43 10.00 4.35 11.76 13.16 12.20 9.09 12.00 33.33 27.08 31.91 15.56 29.31 0.00 0.00

スポーツの記録や成績の向上が期待出来れば 23 2 2 2 1 1 3 4 1 2 1 2 2 0 0
5.17 20.00 8.70 5.88 2.63 2.44 5.45 16.00 5.56 4.17 2.13 4.44 3.45 0.00 0.00

身近にスポーツを行う仲間がいれば 104 4 7 8 5 13 11 7 8 12 8 8 11 1 1
23.37 40.00 30.43 23.53 13.16 31.71 20.00 28.00 44.44 25.00 17.02 17.78 18.97 100.00 50.00

身近にスポーツを教えてくれる人(指導者)がいれば 49 2 3 2 1 6 3 0 2 7 4 8 11 0 0
11.01 20.00 13.04 5.88 2.63 14.63 5.45 0.00 11.11 14.58 8.51 17.78 18.97 0.00 0.00

身近な場所にスポーツ施設ができれば 141 5 9 10 11 11 9 7 5 16 14 18 25 0 1
31.69 50.00 39.13 29.41 28.95 26.83 16.36 28.00 27.78 33.33 29.79 40.00 43.10 0.00 50.00

身近な道路や公園が夜間でも安心して使用できれば 149 1 8 10 11 17 15 9 5 15 15 18 24 1 0
33.48 10.00 34.78 29.41 28.95 41.46 27.27 36.00 27.78 31.25 31.91 40.00 41.38 100.00 0.00

早朝や夜間にもスポーツ施設が利用できれば 101 2 8 4 7 12 7 4 3 9 13 14 17 0 1
22.70 20.00 34.78 11.76 18.42 29.27 12.73 16.00 16.67 18.75 27.66 31.11 29.31 0.00 50.00

学校のスポーツ施設が開放されれば 27 1 2 1 3 7 3 4 0 2 1 2 1 0 0
6.07 10.00 8.70 2.94 7.89 17.07 5.45 16.00 0.00 4.17 2.13 4.44 1.72 0.00 0.00

スポーツクラブの会費(入会金、月会費)が安ければ 91 1 2 7 5 8 6 4 7 14 11 13 12 1 0
20.45 10.00 8.70 20.59 13.16 19.51 10.91 16.00 38.89 29.17 23.40 28.89 20.69 100.00 0.00

スポーツ施設の利用料金が安ければ 116 6 6 10 10 12 10 4 6 13 13 13 13 0 0
26.07 60.00 26.09 29.41 26.32 29.27 18.18 16.00 33.33 27.08 27.66 28.89 22.41 0.00 0.00

スポーツ施設の予約がもっと簡単になれば 41 2 3 1 4 9 2 1 3 3 4 5 4 0 0
9.21 20.00 13.04 2.94 10.53 21.95 3.64 4.00 16.67 6.25 8.51 11.11 6.90 0.00 0.00

スポーツや運動に関する情報がもっと簡単に入手できれば 61 2 4 3 2 4 3 1 2 6 10 11 13 0 0
13.71 20.00 17.39 8.82 5.26 9.76 5.45 4.00 11.11 12.50 21.28 24.44 22.41 0.00 0.00

自分の好みにあった運動、スポーツが見つかれば 142 2 6 12 4 15 11 9 4 18 16 16 27 1 1
31.91 20.00 26.09 35.29 10.53 36.59 20.00 36.00 22.22 37.50 34.04 35.56 46.55 100.00 50.00

勝ち負けにこだわらず、みんなで楽しめるプログラムがあれば 38 2 2 4 1 6 1 1 2 4 3 4 8 0 0
8.54 20.00 8.70 11.76 2.63 14.63 1.82 4.00 11.11 8.33 6.38 8.89 13.79 0.00 0.00

気軽に参加できるスポーツ教室があれば 76 0 2 1 2 5 5 0 3 11 13 15 19 0 0
17.08 0.00 8.70 2.94 5.26 12.20 9.09 0.00 16.67 22.92 27.66 33.33 32.76 0.00 0.00

気軽に参加できるスポーツイベントがあれば 58 0 4 9 3 6 3 1 2 8 7 8 6 0 1
13.03 0.00 17.39 26.47 7.89 14.63 5.45 4.00 11.11 16.67 14.89 17.78 10.34 0.00 50.00

その他 8 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0
1.80 0.00 0.00 2.94 2.63 2.44 1.82 0.00 0.00 2.08 2.13 0.00 3.45 0.00 0.00

特にない 25 0 1 1 3 1 6 1 2 0 0 5 5 0 0
5.62 0.00 4.35 2.94 7.89 2.44 10.91 4.00 11.11 0.00 0.00 11.11 8.62 0.00 0.00

無回答 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.64 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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あなたは、コロナ以前の1年間、コロナ禍以降の直近1年間に、それぞれどんなスポーツを観戦しましたか。（観戦したスポーツにそれぞれに〇）
コロナ以前の1年間(2019年1月～2019年12月)のスポーツ観戦状況

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

東京オリンピック・パラリンピック(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

東京オリンピック・パラリンピック(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(直接現地で) 22 1 1 2 3 4 2 1 1 1 3 2 1 0 0
4.94 10.00 4.35 5.88 7.89 9.76 3.64 4.00 5.56 2.08 6.38 4.44 1.72 0.00 0.00

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 145 5 8 14 16 17 27 6 3 6 10 14 19 0 0
32.58 50.00 34.78 41.18 42.11 41.46 49.09 24.00 16.67 12.50 21.28 31.11 32.76 0.00 0.00

高校野球(直接現地で) 20 1 3 1 1 3 1 0 1 0 5 4 0 0 0
4.49 10.00 13.04 2.94 2.63 7.32 1.82 0.00 5.56 0.00 10.64 8.89 0.00 0.00 0.00

高校野球(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 175 5 7 17 16 16 23 10 7 16 19 17 22 0 0
39.33 50.00 30.43 50.00 42.11 39.02 41.82 40.00 38.89 33.33 40.43 37.78 37.93 0.00 0.00

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(直接現地で) 7 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
1.57 20.00 4.35 2.94 2.63 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 1.72 0.00 0.00

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 140 5 7 13 14 13 20 6 3 9 14 15 21 0 0
31.46 50.00 30.43 38.24 36.84 31.71 36.36 24.00 16.67 18.75 29.79 33.33 36.21 0.00 0.00

3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.67 0.00 4.35 0.00 2.63 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

41 2 4 2 4 2 5 1 2 3 3 4 8 0 1
9.21 20.00 17.39 5.88 10.53 4.88 9.09 4.00 11.11 6.25 6.38 8.89 13.79 0.00 50.00

アメリカンフットボール(NFL等含む)(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

アメリカンフットボール(NFL等含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 16 2 2 2 1 0 2 1 1 4 0 0 1 0 0
3.60 20.00 8.70 5.88 2.63 0.00 3.64 4.00 5.56 8.33 0.00 0.00 1.72 0.00 0.00

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(直接現地で) 6 0 0 0 1 0 0 3 1 0 1 0 0 0 0
1.35 0.00 0.00 0.00 2.63 0.00 0.00 12.00 5.56 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 98 3 4 3 8 4 9 11 4 10 13 10 19 0 0
22.02 30.00 17.39 8.82 21.05 9.76 16.36 44.00 22.22 20.83 27.66 22.22 32.76 0.00 0.00

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(直接現地で) 20 0 0 1 1 2 1 0 2 5 3 4 1 0 0
4.49 0.00 0.00 2.94 2.63 4.88 1.82 0.00 11.11 10.42 6.38 8.89 1.72 0.00 0.00

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 85 3 3 6 7 7 10 8 3 9 5 8 16 0 0
19.10 30.00 13.04 17.65 18.42 17.07 18.18 32.00 16.67 18.75 10.64 17.78 27.59 0.00 0.00

大相撲(直接現地で) 6 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 2 0 0
1.35 0.00 4.35 0.00 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 3.45 0.00 0.00

大相撲(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 78 2 3 4 6 5 23 2 1 2 4 6 19 0 1
17.53 20.00 13.04 11.76 15.79 12.20 41.82 8.00 5.56 4.17 8.51 13.33 32.76 0.00 50.00

テニス(直接現地で) 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

テニス(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 70 3 2 5 7 4 7 4 3 5 7 7 16 0 0
15.73 30.00 8.70 14.71 18.42 9.76 12.73 16.00 16.67 10.42 14.89 15.56 27.59 0.00 0.00

バドミントン(直接現地で) 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

バドミントン(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 60 2 3 4 5 4 6 9 2 4 3 4 14 0 0
13.48 20.00 13.04 11.76 13.16 9.76 10.91 36.00 11.11 8.33 6.38 8.89 24.14 0.00 0.00

ゴルフ(直接現地で) 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
0.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 0.00 0.00 0.00

ゴルフ(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 69 2 3 5 8 6 17 1 2 2 3 5 14 0 1
15.51 20.00 13.04 14.71 21.05 14.63 30.91 4.00 11.11 4.17 6.38 11.11 24.14 0.00 50.00

体操・新体操(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

体操・新体操(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 45 2 2 2 3 4 5 3 2 4 4 3 11 0 0
10.11 20.00 8.70 5.88 7.89 9.76 9.09 12.00 11.11 8.33 8.51 6.67 18.97 0.00 0.00

水泳(直接現地で) 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0
0.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 4.26 0.00 0.00 0.00 0.00

水泳(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 59 3 3 2 4 2 6 3 2 9 4 9 12 0 0
13.26 30.00 13.04 5.88 10.53 4.88 10.91 12.00 11.11 18.75 8.51 20.00 20.69 0.00 0.00

マラソン、駅伝(直接現地で) 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
0.67 0.00 4.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 1.72 0.00 0.00

マラソン、駅伝(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 79 2 4 4 4 3 17 2 2 8 7 9 17 0 0
17.75 20.00 17.39 11.76 10.53 7.32 30.91 8.00 11.11 16.67 14.89 20.00 29.31 0.00 0.00

陸上競技(直接現地で) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

陸上競技(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 72 2 6 3 6 7 9 6 2 7 5 6 13 0 0
16.18 20.00 26.09 8.82 15.79 17.07 16.36 24.00 11.11 14.58 10.64 13.33 22.41 0.00 0.00

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(直接現地で) 8 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 2 0 0 0
1.80 0.00 0.00 2.94 2.63 0.00 1.82 4.00 0.00 2.08 2.13 4.44 0.00 0.00 0.00

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 70 2 4 4 8 6 13 3 2 5 5 6 12 0 0
15.73 20.00 17.39 11.76 21.05 14.63 23.64 12.00 11.11 10.42 10.64 13.33 20.69 0.00 0.00

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 16 2 1 1 2 3 0 1 1 0 1 1 3 0 0
3.60 20.00 4.35 2.94 5.26 7.32 0.00 4.00 5.56 0.00 2.13 2.22 5.17 0.00 0.00

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.45 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

16 2 1 1 2 2 0 2 1 0 1 1 3 0 0
3.60 20.00 4.35 2.94 5.26 4.88 0.00 8.00 5.56 0.00 2.13 2.22 5.17 0.00 0.00

スキー、スノーボード(直接現地で) 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

スキー、スノーボード(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 23 2 2 1 2 2 1 2 1 2 1 2 5 0 0
5.17 20.00 8.70 2.94 5.26 4.88 1.82 8.00 5.56 4.17 2.13 4.44 8.62 0.00 0.00

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0
0.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 1.72 0.00 0.00

65 2 3 3 6 2 3 4 1 7 6 12 16 0 0
14.61 20.00 13.04 8.82 15.79 4.88 5.45 16.00 5.56 14.58 12.77 26.67 27.59 0.00 0.00

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 0.00 0.00 0.00

29 2 2 2 1 1 3 3 1 2 3 3 6 0 0
6.52 20.00 8.70 5.88 2.63 2.44 5.45 12.00 5.56 4.17 6.38 6.67 10.34 0.00 0.00

その他(直接現地で) 5 0 0 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
1.12 0.00 0.00 0.00 5.26 0.00 0.00 0.00 5.56 2.08 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

その他(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 10 1 1 0 1 1 0 1 0 2 0 1 1 0 1
2.25 10.00 4.35 0.00 2.63 2.44 0.00 4.00 0.00 4.17 0.00 2.22 1.72 0.00 50.00

何も見ていない 155 2 6 11 13 11 20 7 8 19 17 14 25 1 1
34.83 20.00 26.09 32.35 34.21 26.83 36.36 28.00 44.44 39.58 36.17 31.11 43.10 100.00 50.00

ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含む)(直
接現地で)
ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含
む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(直接現地
で)
マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯ
ﾄで)

スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッ
ケー)(直接現地で)
スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッ
ケー)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)
障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(直接
現地で)
障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(TV・
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)
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コロナ禍以降の直近1年間(2020年9月～2021年9月)のスポーツ観戦状況

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

東京オリンピック・パラリンピック(直接現地で) 5 0 1 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0
1.12 0.00 4.35 2.94 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 0.00 4.26 0.00 0.00 0.00 0.00

東京オリンピック・パラリンピック(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 310 8 15 20 28 26 39 20 9 31 31 35 46 1 1
69.66 80.00 65.22 58.82 73.68 63.41 70.91 80.00 50.00 64.58 65.96 77.78 79.31 100.00 50.00

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(直接現地で) 6 0 1 1 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0
1.35 0.00 4.35 2.94 2.63 4.88 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 184 7 9 14 20 20 33 5 4 9 16 17 30 0 0
41.35 70.00 39.13 41.18 52.63 48.78 60.00 20.00 22.22 18.75 34.04 37.78 51.72 0.00 0.00

高校野球(直接現地で) 13 3 1 1 2 1 0 0 0 0 3 2 0 0 0
2.92 30.00 4.35 2.94 5.26 2.44 0.00 0.00 0.00 0.00 6.38 4.44 0.00 0.00 0.00

高校野球(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 221 7 10 17 18 22 30 10 7 21 23 24 32 0 0
49.66 70.00 43.48 50.00 47.37 53.66 54.55 40.00 38.89 43.75 48.94 53.33 55.17 0.00 0.00

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(直接現地で) 6 2 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
1.35 20.00 4.35 2.94 2.63 0.00 0.00 0.00 0.00 2.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 154 6 7 11 16 16 22 7 4 10 14 17 23 1 0
34.61 60.00 30.43 32.35 42.11 39.02 40.00 28.00 22.22 20.83 29.79 37.78 39.66 100.00 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

36 2 3 2 3 3 5 0 2 3 2 3 7 0 1
8.09 20.00 13.04 5.88 7.89 7.32 9.09 0.00 11.11 6.25 4.26 6.67 12.07 0.00 50.00

アメリカンフットボール(NFL等含む)(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

アメリカンフットボール(NFL等含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 12 2 1 2 1 0 2 0 1 2 0 0 1 0 0
2.70 20.00 4.35 5.88 2.63 0.00 3.64 0.00 5.56 4.17 0.00 0.00 1.72 0.00 0.00

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(直接現地で) 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 117 5 5 4 7 5 9 10 4 9 12 17 29 1 0
26.29 50.00 21.74 11.76 18.42 12.20 16.36 40.00 22.22 18.75 25.53 37.78 50.00 100.00 0.00

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(直接現地で) 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
0.90 0.00 4.35 0.00 2.63 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 0.00 0.00 0.00

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 119 4 7 7 7 11 13 9 4 11 9 14 22 1 0
26.74 40.00 30.43 20.59 18.42 26.83 23.64 36.00 22.22 22.92 19.15 31.11 37.93 100.00 0.00

大相撲(直接現地で) 3 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.67 0.00 4.35 0.00 0.00 2.44 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

大相撲(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 96 2 2 3 7 9 26 2 1 5 3 8 27 0 1
21.57 20.00 8.70 8.82 18.42 21.95 47.27 8.00 5.56 10.42 6.38 17.78 46.55 0.00 50.00

テニス(直接現地で) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

テニス(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 84 3 3 4 10 5 9 5 3 6 6 10 20 0 0
18.88 30.00 13.04 11.76 26.32 12.20 16.36 20.00 16.67 12.50 12.77 22.22 34.48 0.00 0.00

バドミントン(直接現地で) 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

バドミントン(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 91 2 5 4 7 7 8 11 3 4 8 9 22 1 0
20.45 20.00 21.74 11.76 18.42 17.07 14.55 44.00 16.67 8.33 17.02 20.00 37.93 100.00 0.00

ゴルフ(直接現地で) 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ゴルフ(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 90 2 2 5 9 11 23 2 2 4 3 9 17 0 1
20.22 20.00 8.70 14.71 23.68 26.83 41.82 8.00 11.11 8.33 6.38 20.00 29.31 0.00 50.00

体操・新体操(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

体操・新体操(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 68 2 3 1 5 4 9 4 2 6 4 8 20 0 0
15.28 20.00 13.04 2.94 13.16 9.76 16.36 16.00 11.11 12.50 8.51 17.78 34.48 0.00 0.00

水泳(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

水泳(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 93 4 5 3 6 3 12 6 3 10 7 10 23 1 0
20.90 40.00 21.74 8.82 15.79 7.32 21.82 24.00 16.67 20.83 14.89 22.22 39.66 100.00 0.00

マラソン、駅伝(直接現地で) 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.22 0.00 4.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

マラソン、駅伝(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 103 3 6 4 4 7 19 6 3 9 6 10 26 0 0
23.15 30.00 26.09 11.76 10.53 17.07 34.55 24.00 16.67 18.75 12.77 22.22 44.83 0.00 0.00

陸上競技(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

陸上競技(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 105 3 5 4 11 8 12 8 3 8 5 12 25 1 0
23.60 30.00 21.74 11.76 28.95 19.51 21.82 32.00 16.67 16.67 10.64 26.67 43.10 100.00 0.00

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(直接現地で) 4 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0
0.90 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 2.08 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 102 2 5 4 10 10 17 7 3 8 6 11 19 0 0
22.92 20.00 21.74 11.76 26.32 24.39 30.91 28.00 16.67 16.67 12.77 24.44 32.76 0.00 0.00

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 35 4 2 2 3 3 0 1 1 2 3 4 10 0 0
7.87 40.00 8.70 5.88 7.89 7.32 0.00 4.00 5.56 4.17 6.38 8.89 17.24 0.00 0.00

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.22 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

28 2 1 1 2 1 0 3 1 3 5 2 7 0 0
6.29 20.00 4.35 2.94 5.26 2.44 0.00 12.00 5.56 6.25 10.64 4.44 12.07 0.00 0.00

スキー、スノーボード(直接現地で) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

スキー、スノーボード(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 27 2 2 1 2 1 1 1 1 2 2 3 9 0 0
6.07 20.00 8.70 2.94 5.26 2.44 1.82 4.00 5.56 4.17 4.26 6.67 15.52 0.00 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

67 2 2 1 5 2 4 3 1 7 6 15 18 1 0
15.06 20.00 8.70 2.94 13.16 4.88 7.27 12.00 5.56 14.58 12.77 33.33 31.03 100.00 0.00

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

64 3 3 2 2 3 8 8 2 4 3 7 19 0 0
14.38 30.00 13.04 5.88 5.26 7.32 14.55 32.00 11.11 8.33 6.38 15.56 32.76 0.00 0.00

その他(直接現地で) 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
0.67 0.00 0.00 0.00 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 2.08 2.13 0.00 0.00 0.00 0.00

その他(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで) 16 1 2 1 2 1 1 1 2 1 0 2 1 0 1
3.60 10.00 8.70 2.94 5.26 2.44 1.82 4.00 11.11 2.08 0.00 4.44 1.72 0.00 50.00

何も見ていない 65 0 2 9 5 5 7 2 7 10 5 7 6 0 0
14.61 0.00 8.70 26.47 13.16 12.20 12.73 8.00 38.89 20.83 10.64 15.56 10.34 0.00 0.00

あなたご自身が直接スポーツを観戦するためにコロナ以前の1年間、コロナ禍以降の直近1年間に、それぞれいくら程度費用をかけていますか。(スタジアム等での飲食代は含みません)(あてはまるもの1つに〇)
コロナ以前の1年間

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

0円 284 6 16 22 20 27 30 18 12 33 35 27 37 1 0
63.82 60.00 69.57 64.71 52.63 65.85 54.55 72.00 66.67 68.75 74.47 60.00 63.79 100.00 0.00

1～2，000円未満 31 1 0 4 6 3 3 2 0 4 3 1 3 0 1
6.97 10.00 0.00 11.76 15.79 7.32 5.45 8.00 0.00 8.33 6.38 2.22 5.17 0.00 50.00

2，000～5，000円未満 23 1 2 1 2 1 5 1 3 3 2 1 1 0 0
5.17 10.00 8.70 2.94 5.26 2.44 9.09 4.00 16.67 6.25 4.26 2.22 1.72 0.00 0.00

5，000～10，000円未満 26 1 2 0 3 4 3 1 1 1 4 4 2 0 0
5.84 10.00 8.70 0.00 7.89 9.76 5.45 4.00 5.56 2.08 8.51 8.89 3.45 0.00 0.00

10，000～15，000円未満 13 0 1 1 2 1 0 1 0 1 1 3 2 0 0
2.92 0.00 4.35 2.94 5.26 2.44 0.00 4.00 0.00 2.08 2.13 6.67 3.45 0.00 0.00

15，000～20，000円未満 7 0 0 0 3 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0
1.57 0.00 0.00 0.00 7.89 2.44 1.82 4.00 0.00 2.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

20，000～30，000円未満 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.45 0.00 4.35 0.00 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

30，000円以上 9 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 3 2 0 0
2.02 0.00 0.00 2.94 2.63 2.44 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 6.67 3.45 0.00 0.00

無回答 50 1 1 5 1 2 12 1 2 5 2 6 11 0 1
11.24 10.00 4.35 14.71 2.63 4.88 21.82 4.00 11.11 10.42 4.26 13.33 18.97 0.00 50.00

障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(直接
現地で)
障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(TV・
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッ
ケー)(直接現地で)
スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッ
ケー)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含む)(直
接現地で)
ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含
む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(直接現地
で)
マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯ
ﾄで)



43 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コロナ禍以降の直近1年間

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

0円 343 5 17 26 27 32 38 22 15 40 41 36 42 1 1
77.08 50.00 73.91 76.47 71.05 78.05 69.09 88.00 83.33 83.33 87.23 80.00 72.41 100.00 50.00

1～2，000円未満 27 2 3 3 4 1 4 0 0 5 3 0 2 0 0
6.07 20.00 13.04 8.82 10.53 2.44 7.27 0.00 0.00 10.42 6.38 0.00 3.45 0.00 0.00

2，000～5，000円未満 15 1 2 0 1 2 3 1 1 0 1 2 1 0 0
3.37 10.00 8.70 0.00 2.63 4.88 5.45 4.00 5.56 0.00 2.13 4.44 1.72 0.00 0.00

5，000～10，000円未満 12 1 1 0 2 1 3 0 0 1 1 1 1 0 0
2.70 10.00 4.35 0.00 5.26 2.44 5.45 0.00 0.00 2.08 2.13 2.22 1.72 0.00 0.00

10，000～15，000円未満 4 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
0.90 0.00 0.00 2.94 2.63 0.00 0.00 4.00 0.00 0.00 0.00 2.22 0.00 0.00 0.00

15，000～20，000円未満 4 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0.90 0.00 0.00 0.00 5.26 2.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.72 0.00 0.00

20，000～30，000円未満 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
0.90 0.00 0.00 0.00 0.00 2.44 1.82 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 1.72 0.00 0.00

30，000円以上 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0
0.90 0.00 0.00 0.00 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.22 3.45 0.00 0.00

無回答 32 1 0 4 1 2 6 1 2 2 1 3 8 0 1
7.19 10.00 0.00 11.76 2.63 4.88 10.91 4.00 11.11 4.17 2.13 6.67 13.79 0.00 50.00

この1年間に、スポーツの指導やスポーツ大会の運営、自身やお子さんが所属するスポーツクラブの手伝い(練習や大会での参加者の送迎、参加者の飲料や弁当の準備等）など運動・スポーツに関するボランティア活動を行いましたか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

日常的・定期的に行った 25 0 0 3 3 2 1 0 0 3 8 4 1 0 0
5.62 0.00 0.00 8.82 7.89 4.88 1.82 0.00 0.00 6.25 17.02 8.89 1.72 0.00 0.00

イベント・大会等で不定期に行った 21 3 1 1 1 3 4 1 1 1 4 0 1 0 0
4.72 30.00 4.35 2.94 2.63 7.32 7.27 4.00 5.56 2.08 8.51 0.00 1.72 0.00 0.00

行っていない 382 6 21 30 34 33 48 22 16 42 34 40 54 0 2
85.84 60.00 91.30 88.24 89.47 80.49 87.27 88.00 88.89 87.50 72.34 88.89 93.10 0.00 100.00

わからない 10 1 1 0 0 3 0 2 1 2 0 0 0 0 0
2.25 10.00 4.35 0.00 0.00 7.32 0.00 8.00 5.56 4.17 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 7 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 2 1 0
1.57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.64 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 3.45 100.00 0.00

「1.日常的に行った」「2.イベント・大会等で不定期に行った」と回答した方にお伺いします。そのボランティア活動は具体的にどういう内容ですか。(あてはまるものすべてに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 46 3 1 4 4 5 5 1 1 4 12 4 2 0 0
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00

運動・スポーツの指導 14 1 0 1 3 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0
30.43 33.33 0.00 25.00 75.00 40.00 20.00 100.00 100.00 25.00 8.33 25.00 50.00 0.00 0.00

スポーツの審判 7 1 0 1 2 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0
15.22 33.33 0.00 25.00 50.00 0.00 20.00 100.00 0.00 0.00 8.33 0.00 0.00 0.00 0.00

スポーツクラブ・団体の運営や世話 7 0 0 1 0 2 1 1 0 0 2 0 0 0 0
15.22 0.00 0.00 25.00 0.00 40.00 20.00 100.00 0.00 0.00 16.67 0.00 0.00 0.00 0.00

スポーツ施設の管理のお手伝い 4 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0
8.70 0.00 0.00 25.00 0.00 0.00 20.00 100.00 0.00 0.00 8.33 0.00 0.00 0.00 0.00

大会・イベントの運営や世話 16 2 1 1 2 0 4 1 0 0 3 1 1 0 0
34.78 66.67 100.00 25.00 50.00 0.00 80.00 100.00 0.00 0.00 25.00 25.00 50.00 0.00 0.00

自身やお子様が所属するスポーツ団体やクラブでの補助的な活動 26 0 0 3 3 2 1 1 0 3 10 3 0 0 0
56.52 0.00 0.00 75.00 75.00 40.00 20.00 100.00 0.00 75.00 83.33 75.00 0.00 0.00 0.00

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

どんなきっかけや動機づけ(モチベーション)があれば、スポーツに関するボランティア活動を行ったり続けたりすると思いますか。(あてはまるものすべてに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

好きなスポーツの普及・支援 130 4 9 12 15 13 9 10 4 12 14 13 14 1 0
29.21 40.00 39.13 35.29 39.47 31.71 16.36 40.00 22.22 25.00 29.79 28.89 24.14 100.00 0.00

地域での居場所、役割、生きがい 86 1 7 3 4 9 15 4 2 8 12 4 16 1 0
19.33 10.00 30.43 8.82 10.53 21.95 27.27 16.00 11.11 16.67 25.53 8.89 27.59 100.00 0.00

出会い・交流の場 82 2 4 6 8 7 13 6 5 7 9 3 11 1 0
18.43 20.00 17.39 17.65 21.05 17.07 23.64 24.00 27.78 14.58 19.15 6.67 18.97 100.00 0.00

指導・大会運営スキルの取得・活用 17 0 2 0 3 2 1 1 1 1 4 1 1 0 0
3.82 0.00 8.70 0.00 7.89 4.88 1.82 4.00 5.56 2.08 8.51 2.22 1.72 0.00 0.00

社会貢献 79 1 4 4 8 13 9 5 2 3 5 8 16 0 1
17.75 10.00 17.39 11.76 21.05 31.71 16.36 20.00 11.11 6.25 10.64 17.78 27.59 0.00 50.00

顕彰や表彰 6 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0
1.35 0.00 4.35 2.94 0.00 2.44 0.00 4.00 5.56 2.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

その大会・クラブ等への家族・友人の参加 116 2 2 10 8 8 5 8 6 18 20 10 19 0 0
26.07 20.00 8.70 29.41 21.05 19.51 9.09 32.00 33.33 37.50 42.55 22.22 32.76 0.00 0.00

実費程度の報酬 31 2 5 1 4 2 1 0 3 2 4 4 3 0 0
6.97 20.00 21.74 2.94 10.53 4.88 1.82 0.00 16.67 4.17 8.51 8.89 5.17 0.00 0.00

特に動機づけは必要ない 46 0 3 3 5 4 10 1 3 8 2 3 4 0 0
10.34 0.00 13.04 8.82 13.16 9.76 18.18 4.00 16.67 16.67 4.26 6.67 6.90 0.00 0.00

どんなきっかけや動機づけがあっても、しない・できない 14 0 2 2 2 1 2 0 1 2 1 1 0 0 0
3.15 0.00 8.70 5.88 5.26 2.44 3.64 0.00 5.56 4.17 2.13 2.22 0.00 0.00 0.00

その他 38 0 2 2 0 5 7 2 2 2 4 3 8 0 1
8.54 0.00 8.70 5.88 0.00 12.20 12.73 8.00 11.11 4.17 8.51 6.67 13.79 0.00 50.00

わからない 48 0 1 4 7 6 3 1 2 4 5 7 8 0 0
10.79 0.00 4.35 11.76 18.42 14.63 5.45 4.00 11.11 8.33 10.64 15.56 13.79 0.00 0.00

無回答 39 2 2 6 3 4 9 1 2 0 2 6 2 0 0
8.76 20.00 8.70 17.65 7.89 9.76 16.36 4.00 11.11 0.00 4.26 13.33 3.45 0.00 0.00
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スポーツが個人や社会にもたらす効果についてあてはまると思うものはどれですか？(あてはまるものすべてに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

健康・体力の保持増進 387 9 21 30 35 33 47 22 15 43 39 37 53 1 2
86.97 90.00 91.30 88.24 92.11 80.49 85.45 88.00 83.33 89.58 82.98 82.22 91.38 100.00 100.00

精神的な充足感 229 3 13 17 17 18 24 10 12 31 28 20 34 1 1
51.46 30.00 56.52 50.00 44.74 43.90 43.64 40.00 66.67 64.58 59.57 44.44 58.62 100.00 50.00

青少年の健全な発育 243 4 12 16 22 22 34 9 8 27 24 23 40 1 1
54.61 40.00 52.17 47.06 57.89 53.66 61.82 36.00 44.44 56.25 51.06 51.11 68.97 100.00 50.00

克己心（自分の欲望を抑える力）、自制心 85 2 7 8 9 3 8 5 4 11 6 5 17 0 0
19.10 20.00 30.43 23.53 23.68 7.32 14.55 20.00 22.22 22.92 12.77 11.11 29.31 0.00 0.00

思考力や判断力の発達 179 6 10 15 17 13 20 12 9 21 15 14 27 0 0
40.22 60.00 43.48 44.12 44.74 31.71 36.36 48.00 50.00 43.75 31.91 31.11 46.55 0.00 0.00

夢と感動 156 3 7 10 14 17 16 7 8 16 13 17 28 0 0
35.06 30.00 30.43 29.41 36.84 41.46 29.09 28.00 44.44 33.33 27.66 37.78 48.28 0.00 0.00

リーダーシップ、コミュニケーション能力 171 5 8 13 14 14 14 10 11 26 21 11 24 0 0
38.43 50.00 34.78 38.24 36.84 34.15 25.45 40.00 61.11 54.17 44.68 24.44 41.38 0.00 0.00

リラックス、癒し、爽快感 194 1 10 12 16 14 20 12 9 24 23 21 31 0 1
43.60 10.00 43.48 35.29 42.11 34.15 36.36 48.00 50.00 50.00 48.94 46.67 53.45 0.00 50.00

達成感の獲得 194 5 9 16 15 16 18 11 11 22 19 16 35 0 1
43.60 50.00 39.13 47.06 39.47 39.02 32.73 44.00 61.11 45.83 40.43 35.56 60.34 0.00 50.00

生産性の向上、仕事・学業の能率アップ 69 1 5 6 6 6 5 6 4 9 6 5 10 0 0
15.51 10.00 21.74 17.65 15.79 14.63 9.09 24.00 22.22 18.75 12.77 11.11 17.24 0.00 0.00

経済の活性化 73 0 6 4 5 9 9 3 2 10 7 4 14 0 0
16.40 0.00 26.09 11.76 13.16 21.95 16.36 12.00 11.11 20.83 14.89 8.89 24.14 0.00 0.00

人と人との交流 271 4 16 20 28 24 31 12 12 33 25 27 38 0 1
60.90 40.00 69.57 58.82 73.68 58.54 56.36 48.00 66.67 68.75 53.19 60.00 65.52 0.00 50.00

地域の一体感や活力 112 1 4 8 6 9 14 5 6 13 10 11 25 0 0
25.17 10.00 17.39 23.53 15.79 21.95 25.45 20.00 33.33 27.08 21.28 24.44 43.10 0.00 0.00

国際相互理解の促進 46 0 4 4 2 3 3 3 2 8 3 4 10 0 0
10.34 0.00 17.39 11.76 5.26 7.32 5.45 12.00 11.11 16.67 6.38 8.89 17.24 0.00 0.00

我が国の国際的地位の向上 33 0 3 3 0 4 2 4 2 4 1 3 7 0 0
7.42 0.00 13.04 8.82 0.00 9.76 3.64 16.00 11.11 8.33 2.13 6.67 12.07 0.00 0.00

長寿社会の実現 119 1 4 9 4 8 23 10 4 6 12 13 24 0 1
26.74 10.00 17.39 26.47 10.53 19.51 41.82 40.00 22.22 12.50 25.53 28.89 41.38 0.00 50.00

他者を尊重し協同する精神 131 3 6 9 10 9 15 6 9 18 15 10 21 0 0
29.44 30.00 26.09 26.47 26.32 21.95 27.27 24.00 50.00 37.50 31.91 22.22 36.21 0.00 0.00

フェアプレイ精神(公正さと規律を尊ぶ態度)の醸成 148 4 6 13 11 12 17 9 6 18 13 14 25 0 0
33.26 40.00 26.09 38.24 28.95 29.27 30.91 36.00 33.33 37.50 27.66 31.11 43.10 0.00 0.00

豊かな人間性 181 3 8 17 13 14 23 13 8 18 22 9 33 0 0
40.67 30.00 34.78 50.00 34.21 34.15 41.82 52.00 44.44 37.50 46.81 20.00 56.90 0.00 0.00

どれもあたらない 5 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0
1.12 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 0.00 0.00 5.56 0.00 6.38 0.00 0.00 0.00 0.00

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.72 0.00 0.00

わからない 16 1 0 2 1 4 0 1 2 2 1 1 1 0 0
3.60 10.00 0.00 5.88 2.63 9.76 0.00 4.00 11.11 4.17 2.13 2.22 1.72 0.00 0.00

無回答 4 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
0.90 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 5.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

あなたにとって運動・スポーツは大切なものですか？(あてはまるもの1つに〇) 

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

大切 207 8 15 17 21 16 23 11 11 20 18 19 26 1 1
46.52 80.00 65.22 50.00 55.26 39.02 41.82 44.00 61.11 41.67 38.30 42.22 44.83 100.00 50.00

まぁ大切 180 1 8 15 14 18 26 8 6 20 20 17 26 0 1
40.45 10.00 34.78 44.12 36.84 43.90 47.27 32.00 33.33 41.67 42.55 37.78 44.83 0.00 50.00

あまり大切ではない 25 1 0 0 0 3 1 2 0 7 4 4 3 0 0
5.62 10.00 0.00 0.00 0.00 7.32 1.82 8.00 0.00 14.58 8.51 8.89 5.17 0.00 0.00

大切ではない 8 0 0 1 0 0 0 2 1 1 3 0 0 0 0
1.80 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00 0.00 8.00 5.56 2.08 6.38 0.00 0.00 0.00 0.00

わからない 20 0 0 1 2 4 4 1 0 0 2 4 2 0 0
4.49 0.00 0.00 2.94 5.26 9.76 7.27 4.00 0.00 0.00 4.26 8.89 3.45 0.00 0.00

無回答 5 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0
1.12 0.00 0.00 0.00 2.63 0.00 1.82 4.00 0.00 0.00 0.00 2.22 1.72 0.00 0.00

糸満市では、西崎運動公園を中心としたスポーツ合宿、キャンプ誘致の推進に取り組んでいます。スポーツ合宿、キャンプの誘致は糸満市のスポーツ振興に貢献する施策であると思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

思う 211 7 12 19 20 19 33 12 6 17 18 19 26 1 2
47.42 70.00 52.17 55.88 52.63 46.34 60.00 48.00 33.33 35.42 38.30 42.22 44.83 100.00 100.00

やや思う 129 2 6 9 6 11 10 7 10 15 18 17 18 0 0
28.99 20.00 26.09 26.47 15.79 26.83 18.18 28.00 55.56 31.25 38.30 37.78 31.03 0.00 0.00

あまり思わない 43 0 2 2 6 4 8 1 0 6 5 5 4 0 0
9.66 0.00 8.70 5.88 15.79 9.76 14.55 4.00 0.00 12.50 10.64 11.11 6.90 0.00 0.00

思わない 18 0 1 2 2 2 1 1 1 2 3 1 2 0 0
4.04 0.00 4.35 5.88 5.26 4.88 1.82 4.00 5.56 4.17 6.38 2.22 3.45 0.00 0.00

わからない 37 1 2 2 4 4 1 4 1 8 2 2 6 0 0
8.31 10.00 8.70 5.88 10.53 9.76 1.82 16.00 5.56 16.67 4.26 4.44 10.34 0.00 0.00

無回答 7 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 1 2 0 0
1.57 0.00 0.00 0.00 0.00 2.44 3.64 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 3.45 0.00 0.00

「1.思う」「2.やや思う」と回答した方にお伺いします。スポーツ合宿、キャンプ誘致に対し何を期待しますか。(あてはまるものすべてに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 340 9 18 28 26 30 43 19 16 32 36 36 44 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

市民・子どもたちのスポーツ(競技力)のレベルアップ 243 5 13 20 16 24 31 14 10 23 25 23 37 0 2
71.47 55.56 72.22 71.43 61.54 80.00 72.09 73.68 62.50 71.88 69.44 63.89 84.09 0.00 100.00

トップアスリートと市民や子どもたちとの交流 224 6 9 18 19 19 28 11 10 25 27 22 29 0 1
65.88 66.67 50.00 64.29 73.08 63.33 65.12 57.89 62.50 78.13 75.00 61.11 65.91 0.00 50.00

糸満市の知名度向上 126 1 11 10 7 12 17 7 7 8 11 13 22 0 0
37.06 11.11 61.11 35.71 26.92 40.00 39.53 36.84 43.75 25.00 30.56 36.11 50.00 0.00 0.00

経済波及効果 191 1 12 18 18 23 33 6 9 14 16 19 21 1 0
56.18 11.11 66.67 64.29 69.23 76.67 76.74 31.58 56.25 43.75 44.44 52.78 47.73 100.00 0.00

市内の公共スポーツ施設の有効活用 168 1 13 10 12 11 19 12 9 13 18 15 33 0 2
49.41 11.11 72.22 35.71 46.15 36.67 44.19 63.16 56.25 40.63 50.00 41.67 75.00 0.00 100.00

練習試合公開など、市民や子どもたちへのスポーツ観戦機会の提供 210 5 9 10 16 15 28 12 8 21 25 22 37 1 1
61.76 55.56 50.00 35.71 61.54 50.00 65.12 63.16 50.00 65.63 69.44 61.11 84.09 100.00 50.00

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
0.29 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.13 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0
1.18 0.00 0.00 0.00 0.00 3.33 0.00 0.00 0.00 0.00 2.78 2.78 2.27 0.00 0.00
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あなたは、地域のスポーツをもっと振興させるために、糸満市に今後どのようなことに力を入れてもらいたいと思いますか。(あてはまる主なもの3つに〇)

性年代別
合計 男性-10代 男性-20代 男性-30代 男性-40代 男性-50代 男性-60代 女性-10代 女性-20代 女性-30代 女性-40代 女性-50代 女性-60代 その他

-50代
無回答

全体 445 10 23 34 38 41 55 25 18 48 47 45 58 1 2
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

各種スポーツ行事・大会・教室の開催 174 3 8 16 19 16 21 9 8 20 18 15 21 0 0
39.10 30.00 34.78 47.06 50.00 39.02 38.18 36.00 44.44 41.67 38.30 33.33 36.21 0.00 0.00

地域のクラブやサークルの育成 93 2 5 6 6 6 12 1 4 14 13 9 13 1 1
20.90 20.00 21.74 17.65 15.79 14.63 21.82 4.00 22.22 29.17 27.66 20.00 22.41 100.00 50.00

スポーツ指導者の育成 82 1 1 8 6 9 14 4 6 8 6 7 12 0 0
18.43 10.00 4.35 23.53 15.79 21.95 25.45 16.00 33.33 16.67 12.77 15.56 20.69 0.00 0.00

スポーツに関する広報活動 67 0 4 3 3 8 14 3 3 10 6 5 6 1 1
15.06 0.00 17.39 8.82 7.89 19.51 25.45 12.00 16.67 20.83 12.77 11.11 10.34 100.00 50.00

スポーツの情報提供サービスの充実 81 1 3 5 5 7 10 4 1 10 9 11 15 0 0
18.20 10.00 13.04 14.71 13.16 17.07 18.18 16.00 5.56 20.83 19.15 24.44 25.86 0.00 0.00

学校体育施設の開放・整備 102 2 6 7 10 9 7 11 4 15 16 10 5 0 0
22.92 20.00 26.09 20.59 26.32 21.95 12.73 44.00 22.22 31.25 34.04 22.22 8.62 0.00 0.00

野外スポーツ活動施設の整備 94 6 7 11 9 10 15 0 5 13 5 5 8 0 0
21.12 60.00 30.43 32.35 23.68 24.39 27.27 0.00 27.78 27.08 10.64 11.11 13.79 0.00 0.00

野外を除く各種スポーツ施設の整備 62 2 6 6 2 6 8 0 4 12 3 3 9 0 1
13.93 20.00 26.09 17.65 5.26 14.63 14.55 0.00 22.22 25.00 6.38 6.67 15.52 0.00 50.00

スポーツボランティアの支援 23 0 2 1 2 1 3 1 3 4 1 2 3 0 0
5.17 0.00 8.70 2.94 5.26 2.44 5.45 4.00 16.67 8.33 2.13 4.44 5.17 0.00 0.00

年齢層にあったスポーツの開発普及 98 0 4 5 4 4 20 3 4 9 4 15 24 1 1
22.02 0.00 17.39 14.71 10.53 9.76 36.36 12.00 22.22 18.75 8.51 33.33 41.38 100.00 50.00

公共スポーツ施設における健康・体力相談体制の整備 37 0 2 2 3 3 2 2 2 7 2 3 8 1 0
8.31 0.00 8.70 5.88 7.89 7.32 3.64 8.00 11.11 14.58 4.26 6.67 13.79 100.00 0.00

ジョギングなどができる道路整備 168 2 9 13 14 14 21 9 7 25 15 14 25 0 0
37.75 20.00 39.13 38.24 36.84 34.15 38.18 36.00 38.89 52.08 31.91 31.11 43.10 0.00 0.00

サイクリングなどができる道路整備 84 1 5 5 6 15 14 4 5 14 5 4 6 0 0
18.88 10.00 21.74 14.71 15.79 36.59 25.45 16.00 27.78 29.17 10.64 8.89 10.34 0.00 0.00

手軽にスポーツができる公園整備 178 4 10 13 12 16 22 11 8 22 15 17 26 0 2
40.00 40.00 43.48 38.24 31.58 39.02 40.00 44.00 44.44 45.83 31.91 37.78 44.83 0.00 100.00

多世代・多種目・多志向型の総合型地域スポーツクラブの育成 69 0 1 1 2 6 9 2 3 8 8 8 20 1 0
15.51 0.00 4.35 2.94 5.26 14.63 16.36 8.00 16.67 16.67 17.02 17.78 34.48 100.00 0.00

特になし 9 0 0 0 4 0 1 0 0 1 2 0 1 0 0
2.02 0.00 0.00 0.00 10.53 0.00 1.82 0.00 0.00 2.08 4.26 0.00 1.72 0.00 0.00

その他 11 0 0 2 3 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0
2.47 0.00 0.00 5.88 7.89 0.00 1.82 0.00 5.56 2.08 2.13 4.44 0.00 0.00 0.00

わからない 16 1 0 1 1 3 2 2 1 2 1 1 1 0 0
3.60 10.00 0.00 2.94 2.63 7.32 3.64 8.00 5.56 4.17 2.13 2.22 1.72 0.00 0.00

無回答 6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 3 0 0
1.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.82 0.00 0.00 0.00 2.13 2.22 5.17 0.00 0.00
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Ⅳ－2－2 (小中学生対象)アンケート調査結果 

Ⅳ－2－2－1 調査概要 

調査目的 市内の小中学生の運動・スポーツの実施状況・関心意欲等を把握し、市のスポーツ

振興の方向性の検討にあたっての基礎資料とすることを目的に実施。 

調査対象者 市内全ての公立小学校に通う 小学 5年生 

市内全ての公立中学校に通う 中学 2年生 (全クラスを対象に実施) 

調査期間 R3/10/12(火)～R3/10/29(金) 

調査方法 Webアンケート(QR読み取り) 

調査回答率 小学生 671 件/ 701件 回収率 95.72％ 

中学生 561 件/ 661件 回収率 84.87％ 

 

 

Ⅳ－2－2－2 調査結果(クロス集計結果) 学年・性別 

 

あなたの性別をお答えください。(あてはまるもの1つに〇) (上段:n 下段:%)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
616 319 0 297 0 335 197 47 37 362 88 166

50.00 100.00 0.00 100.00 0.00 56.30 49.37 36.72 33.64 53.16 48.09 45.11
594 0 341 0 253 255 195 77 67 308 92 194

48.21 0.00 100.00 0.00 100.00 42.86 48.87 60.16 60.91 45.23 50.27 52.72
22 0 0 0 0 5 7 4 6 11 3 8

1.79 0.00 0.00 0.00 0.00 0.84 1.75 3.13 5.45 1.62 1.64 2.17

あなたの通っている学校を選んでください。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
127 61 66 0 0 71 39 9 8 87 17 23

10.31 19.12 19.35 0.00 0.00 11.93 9.77 7.03 7.27 12.78 9.29 6.25
81 37 43 0 0 35 31 9 6 35 6 40

6.57 11.60 12.61 0.00 0.00 5.88 7.77 7.03 5.45 5.14 3.28 10.87
109 51 56 0 0 60 29 9 11 62 18 29

8.85 15.99 16.42 0.00 0.00 10.08 7.27 7.03 10.00 9.10 9.84 7.88
38 22 16 0 0 16 15 4 3 19 7 12

3.08 6.90 4.69 0.00 0.00 2.69 3.76 3.13 2.73 2.79 3.83 3.26
24 13 10 0 0 16 5 1 2 21 1 2

1.95 4.08 2.93 0.00 0.00 2.69 1.25 0.78 1.82 3.08 0.55 0.54
10 7 3 0 0 7 2 1 0 6 1 3

0.81 2.19 0.88 0.00 0.00 1.18 0.50 0.78 0.00 0.88 0.55 0.82
21 10 10 0 0 10 8 2 1 13 1 7

1.70 3.13 2.93 0.00 0.00 1.68 2.01 1.56 0.91 1.91 0.55 1.90
99 43 52 0 0 47 34 8 10 48 19 32

8.04 13.48 15.25 0.00 0.00 7.90 8.52 6.25 9.09 7.05 10.38 8.70
90 43 46 0 0 40 29 12 9 44 12 34

7.31 13.48 13.49 0.00 0.00 6.72 7.27 9.38 8.18 6.46 6.56 9.24
72 32 39 0 0 43 20 5 4 43 7 22

5.84 10.03 11.44 0.00 0.00 7.23 5.01 3.91 3.64 6.31 3.83 5.98
70 0 0 31 37 25 28 6 11 36 11 23

5.68 0.00 0.00 10.44 14.62 4.20 7.02 4.69 10.00 5.29 6.01 6.25
156 0 0 85 68 72 51 22 11 81 33 42

12.66 0.00 0.00 28.62 26.88 12.10 12.78 17.19 10.00 11.89 18.03 11.41
51 0 0 27 24 22 18 7 4 29 9 13

4.14 0.00 0.00 9.09 9.49 3.70 4.51 5.47 3.64 4.26 4.92 3.53
60 0 0 31 27 38 17 3 2 37 5 18

4.87 0.00 0.00 10.44 10.67 6.39 4.26 2.34 1.82 5.43 2.73 4.89
137 0 0 74 60 60 41 19 17 72 25 40

11.12 0.00 0.00 24.92 23.72 10.08 10.28 14.84 15.45 10.57 13.66 10.87
87 0 0 49 37 33 32 11 11 48 11 28

7.06 0.00 0.00 16.50 14.62 5.55 8.02 8.59 10.00 7.05 6.01 7.61

運動やスポーツをすることが好きですか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
595 183 159 152 96 595 0 0 0 487 11 97

48.30 57.37 46.63 51.18 37.94 100.00 0.00 0.00 0.00 71.51 6.01 26.36
399 100 108 97 87 0 399 0 0 162 60 177

32.39 31.35 31.67 32.66 34.39 0.00 100.00 0.00 0.00 23.79 32.79 48.10
128 19 40 28 37 0 0 128 0 25 44 59

10.39 5.96 11.73 9.43 14.62 0.00 0.00 100.00 0.00 3.67 24.04 16.03
110 17 34 20 33 0 0 0 110 7 68 35

8.93 5.33 9.97 6.73 13.04 0.00 0.00 0.00 100.00 1.03 37.16 9.51

学校の運動部や地域のスポーツクラブに入っていますか。(スポーツ少年団も含みます)(あてはまるものすべてに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
573 126 78 210 153 343 180 32 18 383 61 129

46.51 39.50 22.87 70.71 60.47 57.65 45.11 25.00 16.36 56.24 33.33 35.05
174 70 61 26 13 125 37 5 7 128 4 42

14.12 21.94 17.89 8.75 5.14 21.01 9.27 3.91 6.36 18.80 2.19 11.41
508 131 204 68 93 144 188 91 85 189 118 201

41.23 41.07 59.82 22.90 36.76 24.20 47.12 71.09 77.27 27.75 64.48 54.62

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

運動部

地域のスポーツクラブ(スポーツ少年団)

入っていない

全体

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

兼城中学校

糸満中学校

高嶺中学校

三和中学校

西崎中学校

潮平中学校

真壁小学校

喜屋武小学校

米須小学校

西崎小学校

潮平小学校

光洋小学校

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

兼城小学校

糸満小学校

糸満南小学校

高嶺小学校

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

男性

女性

その他
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進学後、自主的に運動やスポーツをする時間を持ちたいと思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
681 191 183 171 125 487 162 25 7 681 0 0

55.28 59.87 53.67 57.58 49.41 81.85 40.60 19.53 6.36 100.00 0.00 0.00
183 40 47 48 45 11 60 44 68 0 183 0

14.85 12.54 13.78 16.16 17.79 1.85 15.04 34.38 61.82 0.00 100.00 0.00
368 88 111 78 83 97 177 59 35 0 0 368

29.87 27.59 32.55 26.26 32.81 16.30 44.36 46.09 31.82 0.00 0.00 100.00

あなたは、普段の自分の健康について、どう思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
458 117 142 101 91 297 121 19 21 316 43 99

37.18 36.68 41.64 34.01 35.97 49.92 30.33 14.84 19.09 46.40 23.50 26.90
500 126 130 126 112 227 186 56 31 283 69 148

40.58 39.50 38.12 42.42 44.27 38.15 46.62 43.75 28.18 41.56 37.70 40.22
106 23 26 25 28 22 41 22 21 35 30 41

8.60 7.21 7.62 8.42 11.07 3.70 10.28 17.19 19.09 5.14 16.39 11.14
27 9 3 11 2 8 5 3 11 6 10 11

2.19 2.82 0.88 3.70 0.79 1.34 1.25 2.34 10.00 0.88 5.46 2.99
141 44 40 34 20 41 46 28 26 41 31 69

11.44 13.79 11.73 11.45 7.91 6.89 11.53 21.88 23.64 6.02 16.94 18.75

あなたは、普段の自分の体力について、どう思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
140 53 39 31 14 125 12 0 3 125 6 9

11.36 16.61 11.44 10.44 5.53 21.01 3.01 0.00 2.73 18.36 3.28 2.45
363 103 121 83 51 253 95 10 5 255 25 83

29.46 32.29 35.48 27.95 20.16 42.52 23.81 7.81 4.55 37.44 13.66 22.55
440 107 103 121 102 161 188 57 34 212 77 151

35.71 33.54 30.21 40.74 40.32 27.06 47.12 44.53 30.91 31.13 42.08 41.03
180 34 47 36 56 24 54 49 53 51 62 67

14.61 10.66 13.78 12.12 22.13 4.03 13.53 38.28 48.18 7.49 33.88 18.21
109 22 31 26 30 32 50 12 15 38 13 58

8.85 6.90 9.09 8.75 11.86 5.38 12.53 9.38 13.64 5.58 7.10 15.76

あなたは，普段，運動不足を感じますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
179 52 47 30 42 54 54 24 47 75 46 58

14.53 16.30 13.78 10.10 16.60 9.08 13.53 18.75 42.73 11.01 25.14 15.76
408 76 112 101 109 145 174 65 24 190 71 147

33.12 23.82 32.84 34.01 43.08 24.37 43.61 50.78 21.82 27.90 38.80 39.95
355 97 102 89 65 212 108 24 11 229 33 93

28.81 30.41 29.91 29.97 25.69 35.63 27.07 18.75 10.00 33.63 18.03 25.27
187 70 45 52 18 151 22 1 13 151 18 18

15.18 21.94 13.20 17.51 7.11 25.38 5.51 0.78 11.82 22.17 9.84 4.89
103 24 35 25 19 33 41 14 15 36 15 52

8.36 7.52 10.26 8.42 7.51 5.55 10.28 10.94 13.64 5.29 8.20 14.13

あなたのコロナ以前の1年間(2019年1月～2019年12月)の運動・スポーツの実施状況についてお伺いします。 
あなたは、コロナ以前の1年間、運動・スポーツを実施しましたか。 ただし、学校の部活動や地域のスポーツクラブ、スポーツ少年団での活動、学校の体育の授業として行ったものは除きます。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
662 187 172 176 117 420 187 33 22 473 47 142

53.73 58.62 50.44 59.26 46.25 70.59 46.87 25.78 20.00 69.46 25.68 38.59
570 132 169 121 136 175 212 95 88 208 136 226

46.27 41.38 49.56 40.74 53.75 29.41 53.13 74.22 80.00 30.54 74.32 61.41

運動・スポーツを実施した

運動・スポーツを実施していない

わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

大いに感じる

ある程度感じる

あまり感じない

ほとんど(全く)感じない

体力に自信がある

どちらかといえば体力に自信がある

どちらかといえば体力に自信ない

体力に不安がある

わからない

わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

健康である

どちらかといえば健康である

どちらかといえば健康でない

健康でない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

思う

思わない

わからない
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あなたがコロナ以前の1年間に行った運動やスポーツの中で特に多く実施した運動・スポーツや好きな運動・スポーツを3つまであげてください。
ただし、学校の部活動や地域のスポーツクラブ、スポーツ少年団での活動、学校の体育の授業として行ったものは除きます。  (あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
662 187 172 176 117 420 187 33 22 473 47 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
222 54 71 39 53 128 67 15 12 154 18 50

33.53 28.88 41.28 22.16 45.30 30.48 35.83 45.45 54.55 32.56 38.30 35.21
126 21 43 29 32 64 39 13 10 82 15 29

19.03 11.23 25.00 16.48 27.35 15.24 20.86 39.39 45.45 17.34 31.91 20.42
207 54 39 67 41 152 39 13 3 162 8 37

31.27 28.88 22.67 38.07 35.04 36.19 20.86 39.39 13.64 34.25 17.02 26.06
108 33 32 33 9 75 23 6 4 79 9 20

16.31 17.65 18.60 18.75 7.69 17.86 12.30 18.18 18.18 16.70 19.15 14.08
79 15 14 31 17 61 12 3 3 67 3 9

11.93 8.02 8.14 17.61 14.53 14.52 6.42 9.09 13.64 14.16 6.38 6.34
30 9 11 3 6 19 9 1 1 19 6 5

4.53 4.81 6.40 1.70 5.13 4.52 4.81 3.03 4.55 4.02 12.77 3.52
60 23 24 7 6 32 20 5 3 39 5 16

9.06 12.30 13.95 3.98 5.13 7.62 10.70 15.15 13.64 8.25 10.64 11.27
17 2 3 8 4 15 1 1 0 12 0 5

2.57 1.07 1.74 4.55 3.42 3.57 0.53 3.03 0.00 2.54 0.00 3.52
9 3 1 3 2 5 3 0 1 6 0 3

1.36 1.60 0.58 1.70 1.71 1.19 1.60 0.00 4.55 1.27 0.00 2.11
1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

0.15 0.00 0.00 0.57 0.00 0.00 0.00 0.00 4.55 0.00 0.00 0.70
2 0 0 1 1 1 1 0 0 2 0 0

0.30 0.00 0.00 0.57 0.85 0.24 0.53 0.00 0.00 0.42 0.00 0.00
18 5 5 5 3 12 4 1 1 13 1 4

2.72 2.67 2.91 2.84 2.56 2.86 2.14 3.03 4.55 2.75 2.13 2.82
24 6 9 6 3 15 9 0 0 14 4 6

3.63 3.21 5.23 3.41 2.56 3.57 4.81 0.00 0.00 2.96 8.51 4.23
90 10 35 20 24 59 30 1 0 70 4 16

13.60 5.35 20.35 11.36 20.51 14.05 16.04 3.03 0.00 14.80 8.51 11.27
19 5 7 5 2 12 4 1 2 13 3 3

2.87 2.67 4.07 2.84 1.71 2.86 2.14 3.03 9.09 2.75 6.38 2.11
83 39 5 36 3 67 16 0 0 72 0 11

12.54 20.86 2.91 20.45 2.56 15.95 8.56 0.00 0.00 15.22 0.00 7.75
94 37 7 43 6 73 20 0 1 82 3 9

14.20 19.79 4.07 24.43 5.13 17.38 10.70 0.00 4.55 17.34 6.38 6.34
35 5 6 7 16 22 10 2 1 23 4 8

5.29 2.67 3.49 3.98 13.68 5.24 5.35 6.06 4.55 4.86 8.51 5.63
135 30 32 35 34 100 32 2 1 111 5 19

20.39 16.04 18.60 19.89 29.06 23.81 17.11 6.06 4.55 23.47 10.64 13.38
47 7 22 4 13 24 17 2 4 34 3 10

7.10 3.74 12.79 2.27 11.11 5.71 9.09 6.06 18.18 7.19 6.38 7.04
8 1 4 2 1 5 1 2 0 5 0 3

1.21 0.53 2.33 1.14 0.85 1.19 0.53 6.06 0.00 1.06 0.00 2.11
34 11 8 8 4 16 12 3 3 19 5 10

5.14 5.88 4.65 4.55 3.42 3.81 6.42 9.09 13.64 4.02 10.64 7.04
8 5 1 1 1 5 3 0 0 8 0 0

1.21 2.67 0.58 0.57 0.85 1.19 1.60 0.00 0.00 1.69 0.00 0.00
11 0 6 2 2 6 4 0 1 8 1 2

1.66 0.00 3.49 1.14 1.71 1.43 2.14 0.00 4.55 1.69 2.13 1.41
35 15 13 5 2 24 8 2 1 23 3 9

5.29 8.02 7.56 2.84 1.71 5.71 4.28 6.06 4.55 4.86 6.38 6.34
20 7 2 7 4 11 8 1 0 9 1 10

3.02 3.74 1.16 3.98 3.42 2.62 4.28 3.03 0.00 1.90 2.13 7.04

コロナ以前の1年間に運動やスポーツを行った日数を全部合わせると何日ぐらいになりますか。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
662 187 172 176 117 420 187 33 22 473 47 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
210 64 38 73 31 162 39 6 3 166 7 37

31.72 34.22 22.09 41.48 26.50 38.57 20.86 18.18 13.64 35.10 14.89 26.06
190 49 53 52 33 125 44 10 11 143 18 29

28.70 26.20 30.81 29.55 28.21 29.76 23.53 30.30 50.00 30.23 38.30 20.42
77 17 26 20 13 45 26 4 2 58 4 15

11.63 9.09 15.12 11.36 11.11 10.71 13.90 12.12 9.09 12.26 8.51 10.56
71 21 25 10 14 34 29 4 4 42 5 24

10.73 11.23 14.53 5.68 11.97 8.10 15.51 12.12 18.18 8.88 10.64 16.90
27 7 9 4 7 13 12 1 1 11 4 12

4.08 3.74 5.23 2.27 5.98 3.10 6.42 3.03 4.55 2.33 8.51 8.45
7 2 1 3 1 5 1 0 1 6 1 0

1.06 1.07 0.58 1.70 0.85 1.19 0.53 0.00 4.55 1.27 2.13 0.00
2 0 0 2 0 2 0 0 0 1 0 1

0.30 0.00 0.00 1.14 0.00 0.48 0.00 0.00 0.00 0.21 0.00 0.70
78 27 20 12 18 34 36 8 0 46 8 24

11.78 14.44 11.63 6.82 15.38 8.10 19.25 24.24 0.00 9.73 17.02 16.90

コロナ以前の1年間で、運動やスポーツを行った理由は何ですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
662 187 172 176 117 420 187 33 22 473 47 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
354 106 97 86 59 259 71 14 10 273 20 61

53.47 56.68 56.40 48.86 50.43 61.67 37.97 42.42 45.45 57.72 42.55 42.96
298 68 79 88 59 205 76 9 8 230 22 46

45.02 36.36 45.93 50.00 50.43 48.81 40.64 27.27 36.36 48.63 46.81 32.39
126 37 30 27 29 70 41 7 8 88 6 32

19.03 19.79 17.44 15.34 24.79 16.67 21.93 21.21 36.36 18.60 12.77 22.54
93 30 26 21 16 69 20 2 2 71 2 20

14.05 16.04 15.12 11.93 13.68 16.43 10.70 6.06 9.09 15.01 4.26 14.08
110 33 27 37 13 87 21 1 1 94 2 14

16.62 17.65 15.70 21.02 11.11 20.71 11.23 3.03 4.55 19.87 4.26 9.86
46 11 18 6 9 25 15 2 4 28 6 12

6.95 5.88 10.47 3.41 7.69 5.95 8.02 6.06 18.18 5.92 12.77 8.45
172 34 42 54 40 105 53 8 6 127 9 36

25.98 18.18 24.42 30.68 34.19 25.00 28.34 24.24 27.27 26.85 19.15 25.35
38 4 10 6 15 14 15 6 3 22 4 12

5.74 2.14 5.81 3.41 12.82 3.33 8.02 18.18 13.64 4.65 8.51 8.45
35 13 12 5 4 24 7 2 2 25 5 5

5.29 6.95 6.98 2.84 3.42 5.71 3.74 6.06 9.09 5.29 10.64 3.52
49 15 16 11 7 18 25 6 0 21 3 25

7.40 8.02 9.30 6.25 5.98 4.29 13.37 18.18 0.00 4.44 6.38 17.61

友人・仲間と楽しむため

美容や肥満解消のため

その他

わからない

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

健康・体力づくりのため

自分の楽しみ、気晴らしとして

運動不足を感じるから

自分の気持ちを強くするため

自分の記録や能力を向上させるため

家族で楽しむため

月に1～3日(年12日～50日)

3ヵ月に１～２日(年1日～11日)

年に１～３回

分からない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

週に5日以上(年251日以上)

週に3日以上(年151日～250日)

週に2日以上(年101日～150日)

週に1日以上(年51日～100日)

ダンス

器械体操・新体操・トランポリン

武道等(剣道・柔道・空手・ボクシング等)

マリンスポーツ(サーフィン・ダイビング・シュノーケリング・ヨット等)

アウトドアスポーツ(登山・キャンプ・カヌー等)

その他

わからない

バトミントン

卓球

野球(硬式・軟式)、ソフトボール

サッカー、フットサル

バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール

バスケットボール・ボートボール

陸上競技（マラソン・駅伝等）

ゴルフ

グラウンドゴルフ・パークゴルフ・ゲートボール

レクリエーションスポーツ(ペタンク・スポーツチャンバラ等)

ボウリング

テニス・ソフトテニス

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

ウォーキング(散歩・ぶらぶら歩きなどを含む)

日常生活での階段利用

ランニング(ジョギング)

自転車(BMX・サイクリング等)

トレーニング(筋力トレーニング・ランニングマシン・室内運動器具を
使ってする運動等)
体操(ラジオ体操・職場体操・美容体操等)、エアロビクス・ヨガ・バレ
エ・ピラティス
水泳・アクアエクササイズ・水中ウォーキング

学年別・性別 運動やスポーツが好きか



49 

 

 
 

コロナ以前の1年間で、運動やスポーツをした場所はどこですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
662 187 172 176 117 420 187 33 22 473 47 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
155 49 30 43 32 102 39 9 5 114 9 32

23.41 26.20 17.44 24.43 27.35 24.29 20.86 27.27 22.73 24.10 19.15 22.54
192 49 42 61 37 129 54 6 3 146 13 33

29.00 26.20 24.42 34.66 31.62 30.71 28.88 18.18 13.64 30.87 27.66 23.24
46 19 6 14 6 34 10 2 0 36 4 6

6.95 10.16 3.49 7.95 5.13 8.10 5.35 6.06 0.00 7.61 8.51 4.23
51 12 10 20 9 37 10 3 1 43 2 6

7.70 6.42 5.81 11.36 7.69 8.81 5.35 9.09 4.55 9.09 4.26 4.23
7 2 1 3 1 4 2 1 0 4 0 3

1.06 1.07 0.58 1.70 0.85 0.95 1.07 3.03 0.00 0.85 0.00 2.11
9 1 1 4 3 6 3 0 0 8 1 0

1.36 0.53 0.58 2.27 2.56 1.43 1.60 0.00 0.00 1.69 2.13 0.00
169 36 44 36 50 103 49 10 7 130 13 26

25.53 19.25 25.58 20.45 42.74 24.52 26.20 30.30 31.82 27.48 27.66 18.31
264 71 76 77 36 186 68 6 4 204 14 46

39.88 37.97 44.19 43.75 30.77 44.29 36.36 18.18 18.18 43.13 29.79 32.39
66 26 17 16 7 47 16 1 2 54 1 11

9.97 13.90 9.88 9.09 5.98 11.19 8.56 3.03 9.09 11.42 2.13 7.75
52 16 12 17 6 39 11 1 1 42 4 6

7.85 8.56 6.98 9.66 5.13 9.29 5.88 3.03 4.55 8.88 8.51 4.23
67 17 17 17 14 47 14 3 3 56 1 10

10.12 9.09 9.88 9.66 11.97 11.19 7.49 9.09 13.64 11.84 2.13 7.04
30 4 12 7 6 19 7 1 3 23 2 5

4.53 2.14 6.98 3.98 5.13 4.52 3.74 3.03 13.64 4.86 4.26 3.52
57 19 25 10 3 33 19 2 3 35 8 14

8.61 10.16 14.53 5.68 2.56 7.86 10.16 6.06 13.64 7.40 17.02 9.86
58 18 17 12 10 25 23 8 2 27 3 28

8.76 9.63 9.88 6.82 8.55 5.95 12.30 24.24 9.09 5.71 6.38 19.72

コロナ以前の1年間で、運動やスポーツをどのような形で実施しましたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
662 187 172 176 117 420 187 33 22 473 47 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
116 40 27 32 15 82 32 1 1 90 5 21

17.52 21.39 15.70 18.18 12.82 19.52 17.11 3.03 4.55 19.03 10.64 14.79
57 17 14 20 6 40 13 1 3 46 3 8

8.61 9.09 8.14 11.36 5.13 9.52 6.95 3.03 13.64 9.73 6.38 5.63
40 13 14 7 5 28 11 1 0 31 2 7

6.04 6.95 8.14 3.98 4.27 6.67 5.88 3.03 0.00 6.55 4.26 4.93
21 7 3 7 3 14 3 1 3 16 1 4

3.17 3.74 1.74 3.98 2.56 3.33 1.60 3.03 13.64 3.38 2.13 2.82
336 90 86 85 68 227 83 17 9 255 22 59

50.76 48.13 50.00 48.30 58.12 54.05 44.39 51.52 40.91 53.91 46.81 41.55
336 93 78 107 55 216 99 12 9 247 20 69

50.76 49.73 45.35 60.80 47.01 51.43 52.94 36.36 40.91 52.22 42.55 48.59
19 7 6 1 5 11 7 1 0 14 0 5

2.87 3.74 3.49 0.57 4.27 2.62 3.74 3.03 0.00 2.96 0.00 3.52
228 65 87 37 36 150 59 11 8 170 11 47

34.44 34.76 50.58 21.02 30.77 35.71 31.55 33.33 36.36 35.94 23.40 33.10
38 13 11 10 4 24 9 3 2 25 4 9

5.74 6.95 6.40 5.68 3.42 5.71 4.81 9.09 9.09 5.29 8.51 6.34

コロナ以前の1年間で運動やスポーツをしなかった理由はなんでしたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
570 132 169 121 136 175 212 95 88 208 136 226

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
134 32 46 21 31 47 49 19 19 60 27 47

23.51 24.24 27.22 17.36 22.79 26.86 23.11 20.00 21.59 28.85 19.85 20.80
8 3 1 3 1 4 1 0 3 3 5 0

1.40 2.27 0.59 2.48 0.74 2.29 0.47 0.00 3.41 1.44 3.68 0.00
63 9 15 13 26 26 24 8 5 26 10 27

11.05 6.82 8.88 10.74 19.12 14.86 11.32 8.42 5.68 12.50 7.35 11.95
109 30 32 18 27 36 38 16 19 46 26 37

19.12 22.73 18.93 14.88 19.85 20.57 17.92 16.84 21.59 22.12 19.12 16.37
18 5 2 3 8 9 8 1 0 9 2 7

3.16 3.79 1.18 2.48 5.88 5.14 3.77 1.05 0.00 4.33 1.47 3.10
36 9 16 6 4 15 14 4 3 17 5 14

6.32 6.82 9.47 4.96 2.94 8.57 6.60 4.21 3.41 8.17 3.68 6.19
119 18 44 18 34 4 25 42 48 22 60 37

20.88 13.64 26.04 14.88 25.00 2.29 11.79 44.21 54.55 10.58 44.12 16.37
241 40 54 63 78 37 104 50 50 60 84 97

42.28 30.30 31.95 52.07 57.35 21.14 49.06 52.63 56.82 28.85 61.76 42.92
46 2 11 18 13 6 22 7 11 17 16 13

8.07 1.52 6.51 14.88 9.56 3.43 10.38 7.37 12.50 8.17 11.76 5.75
39 13 14 7 5 18 11 4 6 16 10 13

6.84 9.85 8.28 5.79 3.68 10.29 5.19 4.21 6.82 7.69 7.35 5.75
126 34 40 26 25 57 48 15 6 57 7 62

22.11 25.76 23.67 21.49 18.38 32.57 22.64 15.79 6.82 27.40 5.15 27.43

あなたのコロナ禍以降の直近1年間(2020年9月～2021年9月)の運動・スポーツの実施状況についてお伺いします。
あなたは、コロナ禍以降の直近1年間、運動・スポーツを実施しましたか。ただし、学校の部活動や地域のスポーツクラブ、スポーツ少年団での活動、学校の体育の授業として行ったものは除きます。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
656 179 163 186 120 414 190 33 19 473 41 142

53.25 56.11 47.80 62.63 47.43 69.58 47.62 25.78 17.27 69.46 22.40 38.59
576 140 178 111 133 181 209 95 91 208 142 226

46.75 43.89 52.20 37.37 52.57 30.42 52.38 74.22 82.73 30.54 77.60 61.41

全体

運動・スポーツを実施した

運動・スポーツを実施していない

その他

わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

勉強などで忙しいから

病気やけがをしているから

場所や施設がないから

仲間がいないから

指導者がいないから

お金がかかるから

運動・スポーツは嫌いだから

面倒くさいから

運動・スポーツ以上に大切なことがあるから

その他

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

全体

同じ又は近くの市町村内の人が加入しているクラブや同好会(総合型地域
スポーツクラブを除く)に所属して
同じ又は近くの市町村内の人が加入している総合型地域スポーツクラブに
所属して
公共施設で行われているスポーツや体力づくりの教室で

フィットネスクラブ等の民間のスポーツクラブで

個人で自由に

友人と自由に

地域のイベントで

家族と

その他

わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

自宅又は自宅敷地内

公園

公民館

空き地

道路

山岳・森林・海・川等の自然環境

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

市内の公共スポーツ施設

市内の学校体育施設(学校の体育館、運動場等)

市外の公共スポーツ施設

市外の学校体育施設(学校の体育館、運動場等)

民間商業インドア施設(フィットネスクラブ、ジム等)

民間商業アウトドア施設(レジャープール、ゴルフ場等)

学年別・性別 運動やスポーツが好きか
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あなたがコロナ禍以降の直近1年間に行った運動やスポーツの中で特に多く実施した運動・スポーツや好きな運動・スポーツを3つまであげてください。
ただし、学校の部活動や地域のスポーツクラブ、スポーツ少年団での活動、学校の体育の授業として行ったものは除きます。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
656 179 163 186 120 414 190 33 19 473 41 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
246 60 74 52 56 148 69 18 11 174 16 56

37.50 33.52 45.40 27.96 46.67 35.75 36.32 54.55 57.89 36.79 39.02 39.44
107 15 33 28 30 56 34 10 7 71 14 22

16.31 8.38 20.25 15.05 25.00 13.53 17.89 30.30 36.84 15.01 34.15 15.49
212 45 44 71 48 153 44 11 4 169 6 37

32.32 25.14 26.99 38.17 40.00 36.96 23.16 33.33 21.05 35.73 14.63 26.06
109 32 36 33 6 77 22 7 3 79 6 24

16.62 17.88 22.09 17.74 5.00 18.60 11.58 21.21 15.79 16.70 14.63 16.90
82 18 10 31 22 61 17 2 2 69 2 11

12.50 10.06 6.13 16.67 18.33 14.73 8.95 6.06 10.53 14.59 4.88 7.75
23 9 9 1 4 14 5 3 1 13 3 7

3.51 5.03 5.52 0.54 3.33 3.38 2.63 9.09 5.26 2.75 7.32 4.93
48 22 18 3 5 25 17 4 2 31 4 13

7.32 12.29 11.04 1.61 4.17 6.04 8.95 12.12 10.53 6.55 9.76 9.15
19 6 7 4 2 17 2 0 0 17 0 2

2.90 3.35 4.29 2.15 1.67 4.11 1.05 0.00 0.00 3.59 0.00 1.41
7 3 0 3 1 4 2 0 1 6 0 1

1.07 1.68 0.00 1.61 0.83 0.97 1.05 0.00 5.26 1.27 0.00 0.70
1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

0.15 0.00 0.00 0.54 0.00 0.00 0.00 0.00 5.26 0.00 0.00 0.70
1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.15 0.56 0.00 0.00 0.00 0.24 0.00 0.00 0.00 0.21 0.00 0.00
14 4 5 4 1 12 2 0 0 12 0 2

2.13 2.23 3.07 2.15 0.83 2.90 1.05 0.00 0.00 2.54 0.00 1.41
26 5 7 9 5 16 9 1 0 14 3 9

3.96 2.79 4.29 4.84 4.17 3.86 4.74 3.03 0.00 2.96 7.32 6.34
107 10 31 32 33 66 37 4 0 76 8 23

16.31 5.59 19.02 17.20 27.50 15.94 19.47 12.12 0.00 16.07 19.51 16.20
28 5 9 9 5 16 7 2 3 17 1 10

4.27 2.79 5.52 4.84 4.17 3.86 3.68 6.06 15.79 3.59 2.44 7.04
77 39 5 30 3 66 11 0 0 71 0 6

11.74 21.79 3.07 16.13 2.50 15.94 5.79 0.00 0.00 15.01 0.00 4.23
96 39 4 45 7 71 22 1 2 83 3 10

14.63 21.79 2.45 24.19 5.83 17.15 11.58 3.03 10.53 17.55 7.32 7.04
41 5 7 11 18 23 15 2 1 25 4 12

6.25 2.79 4.29 5.91 15.00 5.56 7.89 6.06 5.26 5.29 9.76 8.45
137 28 35 43 28 101 36 0 0 113 6 18

20.88 15.64 21.47 23.12 23.33 24.40 18.95 0.00 0.00 23.89 14.63 12.68
51 5 25 5 14 26 20 3 2 39 2 10

7.77 2.79 15.34 2.69 11.67 6.28 10.53 9.09 10.53 8.25 4.88 7.04
6 2 3 1 0 5 0 0 1 4 1 1

0.91 1.12 1.84 0.54 0.00 1.21 0.00 0.00 5.26 0.85 2.44 0.70
25 10 8 5 1 13 9 3 0 15 0 10

3.81 5.59 4.91 2.69 0.83 3.14 4.74 9.09 0.00 3.17 0.00 7.04
9 2 1 4 2 7 1 1 0 8 0 1

1.37 1.12 0.61 2.15 1.67 1.69 0.53 3.03 0.00 1.69 0.00 0.70
6 0 4 2 0 4 2 0 0 6 0 0

0.91 0.00 2.45 1.08 0.00 0.97 1.05 0.00 0.00 1.27 0.00 0.00
25 15 7 2 1 16 4 3 2 17 1 7

3.81 8.38 4.29 1.08 0.83 3.86 2.11 9.09 10.53 3.59 2.44 4.93
14 5 4 5 0 8 6 0 0 5 1 8

2.13 2.79 2.45 2.69 0.00 1.93 3.16 0.00 0.00 1.06 2.44 5.63

コロナ禍以降の直近1年間に運動やスポーツを行った日数を全部合わせると何日ぐらいになりますか。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
656 179 163 186 120 414 190 33 19 473 41 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
178 57 25 58 35 137 34 6 1 150 7 21

27.13 31.84 15.34 31.18 29.17 33.09 17.89 18.18 5.26 31.71 17.07 14.79
187 50 49 59 27 129 41 9 8 145 13 29

28.51 27.93 30.06 31.72 22.50 31.16 21.58 27.27 42.11 30.66 31.71 20.42
107 23 39 26 18 59 39 7 2 72 6 29

16.31 12.85 23.93 13.98 15.00 14.25 20.53 21.21 10.53 15.22 14.63 20.42
60 16 17 10 15 27 25 4 4 36 5 19

9.15 8.94 10.43 5.38 12.50 6.52 13.16 12.12 21.05 7.61 12.20 13.38
33 4 9 12 8 17 14 1 1 22 3 8

5.03 2.23 5.52 6.45 6.67 4.11 7.37 3.03 5.26 4.65 7.32 5.63
10 3 3 2 2 6 3 1 0 5 0 5

1.52 1.68 1.84 1.08 1.67 1.45 1.58 3.03 0.00 1.06 0.00 3.52
3 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2

0.46 0.00 0.61 0.54 0.83 0.24 0.53 0.00 5.26 0.00 2.44 1.41
78 26 20 18 14 38 33 5 2 43 6 29

11.89 14.53 12.27 9.68 11.67 9.18 17.37 15.15 10.53 9.09 14.63 20.42

コロナ禍以降の直近1年間で、運動やスポーツを行った理由は何ですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
656 179 163 186 120 414 190 33 19 473 41 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
397 118 97 110 68 285 84 19 9 305 19 73

60.52 65.92 59.51 59.14 56.67 68.84 44.21 57.58 47.37 64.48 46.34 51.41
279 60 72 86 55 194 66 12 7 216 16 47

42.53 33.52 44.17 46.24 45.83 46.86 34.74 36.36 36.84 45.67 39.02 33.10
180 52 38 45 42 107 55 11 7 132 8 40

27.44 29.05 23.31 24.19 35.00 25.85 28.95 33.33 36.84 27.91 19.51 28.17
77 30 18 20 9 54 19 3 1 60 5 12

11.74 16.76 11.04 10.75 7.50 13.04 10.00 9.09 5.26 12.68 12.20 8.45
98 24 24 33 17 79 18 1 0 84 2 12

14.94 13.41 14.72 17.74 14.17 19.08 9.47 3.03 0.00 17.76 4.88 8.45
65 13 28 9 14 45 15 2 3 49 4 12

9.91 7.26 17.18 4.84 11.67 10.87 7.89 6.06 15.79 10.36 9.76 8.45
179 41 48 50 38 117 50 9 3 136 8 35

27.29 22.91 29.45 26.88 31.67 28.26 26.32 27.27 15.79 28.75 19.51 24.65
39 5 9 9 16 17 13 4 5 27 3 9

5.95 2.79 5.52 4.84 13.33 4.11 6.84 12.12 26.32 5.71 7.32 6.34
27 10 11 3 3 18 8 0 1 19 4 4

4.12 5.59 6.75 1.61 2.50 4.35 4.21 0.00 5.26 4.02 9.76 2.82
37 12 8 13 3 10 21 4 2 14 3 20

5.64 6.70 4.91 6.99 2.50 2.42 11.05 12.12 10.53 2.96 7.32 14.08

友人・仲間と楽しむため

美容や肥満解消のため

その他

わからない

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

健康・体力づくりのため

自分の楽しみ、気晴らしとして

運動不足を感じるから

自分の気持ちを強くするため

自分の記録や能力を向上させるため

家族で楽しむため

月に1～3日(年12日～50日)

3ヵ月に１～２日(年1日～11日)

年に１～３回

わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

週に5日以上(年251日以上)

週に3日以上(年151日～250日)

週に2日以上(年101日～150日)

週に1日以上(年51日～100日)

バスケットボール・ボートボール

ダンス

器械体操・新体操・トランポリン

武道等(剣道・柔道・空手・ボクシング等)

マリンスポーツ(サーフィン・ダイビング・シュノーケリング・ヨット等)

アウトドアスポーツ(登山・キャンプ・カヌー等)

その他

わからない

テニス・ソフトテニス

バトミントン

卓球

野球(硬式・軟式)、ソフトボール

サッカー、フットサル

バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール

水泳・アクアエクササイズ・水中ウォーキング

陸上競技（マラソン・駅伝等）

ゴルフ

グラウンドゴルフ・パークゴルフ・ゲートボール

レクリエーションスポーツ(ペタンク・スポーツチャンバラ等)

ボウリング

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

ウォーキング(散歩・ぶらぶら歩きなどを含む)

日常生活での階段利用

ランニング(ジョギング)

自転車(BMX・サイクリング等)

トレーニング(筋力トレーニング・ランニングマシン・室内運動器具を
使ってする運動等)
体操(ラジオ体操・職場体操・美容体操等)、エアロビクス・ヨガ・バレ
エ・ピラティス

学年別・性別 運動やスポーツが好きか
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コロナ禍以降の直近1年間で、運動やスポーツをした場所はどこですか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
656 179 163 186 120 414 190 33 19 473 41 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
138 44 23 46 23 98 32 6 2 109 6 23

21.04 24.58 14.11 24.73 19.17 23.67 16.84 18.18 10.53 23.04 14.63 16.20
167 47 32 50 34 116 44 6 1 129 13 25

25.46 26.26 19.63 26.88 28.33 28.02 23.16 18.18 5.26 27.27 31.71 17.61
41 16 5 13 6 28 11 1 1 34 2 5

6.25 8.94 3.07 6.99 5.00 6.76 5.79 3.03 5.26 7.19 4.88 3.52
37 11 11 8 7 30 5 2 0 31 2 4

5.64 6.15 6.75 4.30 5.83 7.25 2.63 6.06 0.00 6.55 4.88 2.82
7 2 2 3 0 5 1 1 0 6 0 1

1.07 1.12 1.23 1.61 0.00 1.21 0.53 3.03 0.00 1.27 0.00 0.70
8 2 0 4 2 6 1 0 1 7 0 1

1.22 1.12 0.00 2.15 1.67 1.45 0.53 0.00 5.26 1.48 0.00 0.70
191 37 53 43 57 119 55 12 5 150 9 32

29.12 20.67 32.52 23.12 47.50 28.74 28.95 36.36 26.32 31.71 21.95 22.54
259 68 74 80 34 187 62 5 5 206 12 41

39.48 37.99 45.40 43.01 28.33 45.17 32.63 15.15 26.32 43.55 29.27 28.87
77 26 19 23 8 54 18 4 1 61 3 13

11.74 14.53 11.66 12.37 6.67 13.04 9.47 12.12 5.26 12.90 7.32 9.15
56 19 13 20 4 41 9 3 3 47 3 6

8.54 10.61 7.98 10.75 3.33 9.90 4.74 9.09 15.79 9.94 7.32 4.23
89 18 21 30 19 54 27 6 2 66 5 18

13.57 10.06 12.88 16.13 15.83 13.04 14.21 18.18 10.53 13.95 12.20 12.68
27 4 8 8 6 19 5 1 2 23 0 4

4.12 2.23 4.91 4.30 5.00 4.59 2.63 3.03 10.53 4.86 0.00 2.82
48 17 22 6 3 27 19 0 2 28 7 13

7.32 9.50 13.50 3.23 2.50 6.52 10.00 0.00 10.53 5.92 17.07 9.15
63 23 16 14 8 27 25 6 5 29 3 31

9.60 12.85 9.82 7.53 6.67 6.52 13.16 18.18 26.32 6.13 7.32 21.83

コロナ禍以降の直近1年間で、運動やスポーツをどのような形で実施しましたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
656 179 163 186 120 414 190 33 19 473 41 142

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
104 36 24 30 11 78 22 3 1 86 4 14

15.85 20.11 14.72 16.13 9.17 18.84 11.58 9.09 5.26 18.18 9.76 9.86
56 19 12 17 7 39 13 2 2 46 6 4

8.54 10.61 7.36 9.14 5.83 9.42 6.84 6.06 10.53 9.73 14.63 2.82
29 10 8 6 4 19 8 1 1 20 1 8

4.42 5.59 4.91 3.23 3.33 4.59 4.21 3.03 5.26 4.23 2.44 5.63
15 6 4 2 3 11 4 0 0 13 0 2

2.29 3.35 2.45 1.08 2.50 2.66 2.11 0.00 0.00 2.75 0.00 1.41
367 94 92 102 75 243 95 18 11 283 18 66

55.95 52.51 56.44 54.84 62.50 58.70 50.00 54.55 57.89 59.83 43.90 46.48
342 90 75 111 64 228 95 13 6 257 19 66

52.13 50.28 46.01 59.68 53.33 55.07 50.00 39.39 31.58 54.33 46.34 46.48
12 1 4 5 0 8 3 0 1 10 0 2

1.83 0.56 2.45 2.69 0.00 1.93 1.58 0.00 5.26 2.11 0.00 1.41
249 71 96 42 38 162 61 13 13 193 17 39

37.96 39.66 58.90 22.58 31.67 39.13 32.11 39.39 68.42 40.80 41.46 27.46
44 9 16 12 7 29 12 2 1 29 3 12

6.71 5.03 9.82 6.45 5.83 7.00 6.32 6.06 5.26 6.13 7.32 8.45

コロナ禍以降の直近1年間で運動やスポーツをしなかった理由はなんでしたか。(あてはまる主なもの3つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
576 140 178 111 133 181 209 95 91 208 142 226

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
162 35 52 24 43 57 61 24 20 69 30 63

28.13 25.00 29.21 21.62 32.33 31.49 29.19 25.26 21.98 33.17 21.13 27.88
8 2 1 3 2 4 2 1 1 4 2 2

1.39 1.43 0.56 2.70 1.50 2.21 0.96 1.05 1.10 1.92 1.41 0.88
62 10 19 12 20 28 23 7 4 28 8 26

10.76 7.14 10.67 10.81 15.04 15.47 11.00 7.37 4.40 13.46 5.63 11.50
101 33 27 14 25 35 34 15 17 40 27 34

17.53 23.57 15.17 12.61 18.80 19.34 16.27 15.79 18.68 19.23 19.01 15.04
21 7 5 3 6 11 9 0 1 10 3 8

3.65 5.00 2.81 2.70 4.51 6.08 4.31 0.00 1.10 4.81 2.11 3.54
32 9 12 5 4 12 11 4 5 15 7 10

5.56 6.43 6.74 4.50 3.01 6.63 5.26 4.21 5.49 7.21 4.93 4.42
114 18 42 15 34 3 19 40 52 15 63 36

19.79 12.86 23.60 13.51 25.56 1.66 9.09 42.11 57.14 7.21 44.37 15.93
245 42 68 62 66 33 101 54 57 55 93 97

42.53 30.00 38.20 55.86 49.62 18.23 48.33 56.84 62.64 26.44 65.49 42.92
53 5 15 16 15 11 22 6 14 14 21 18

9.20 3.57 8.43 14.41 11.28 6.08 10.53 6.32 15.38 6.73 14.79 7.96
167 51 51 30 32 83 57 17 10 88 22 57

28.99 36.43 28.65 27.03 24.06 45.86 27.27 17.89 10.99 42.31 15.49 25.22
29 10 10 5 3 12 6 5 6 9 11 9

5.03 7.14 5.62 4.50 2.26 6.63 2.87 5.26 6.59 4.33 7.75 3.98
76 23 28 10 15 23 33 13 7 25 4 47

13.19 16.43 15.73 9.01 11.28 12.71 15.79 13.68 7.69 12.02 2.82 20.80

コロナウイルス感染症による日常生活の変化

その他

わからない

勉強などで忙しいから

病気やけがをしているから

場所や施設がないから

仲間がいないから

指導者がいないから

お金がかかるから

運動・スポーツは嫌いだから

面倒くさいから

運動・スポーツ以上に大切なことがあるから

その他

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

全体

同じ又は近くの市町村内の人が加入しているクラブや同好会(総合型地域
スポーツクラブを除く)に所属して
同じ又は近くの市町村内の人が加入している総合型地域スポーツクラブに
所属して
公共施設で行われているスポーツや体力づくりの教室で

フィットネスクラブ等の民間のスポーツクラブで

個人で自由に

友人と自由に

地域のイベントで

家族と

その他

わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

自宅又は自宅敷地内

公園

公民館

空き地

道路

山岳・森林・海・川等の自然環境

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

市内の公共スポーツ施設

市内の学校体育施設(学校の体育館、運動場等)

市外の公共スポーツ施設

市外の学校体育施設(学校の体育館、運動場等)

民間商業インドア施設(フィットネスクラブ、ジム等)

民間商業アウトドア施設(レジャープール、ゴルフ場等)

学年別・性別 運動やスポーツが好きか
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あなたは、どのような条件があれば、今以上にもっと運動やスポーツを行いたいと思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
67 26 12 22 6 48 15 2 2 55 3 9

5.44 8.15 3.52 7.41 2.37 8.07 3.76 1.56 1.82 8.08 1.64 2.45
252 76 80 51 43 107 93 31 21 131 36 85

20.45 23.82 23.46 17.17 17.00 17.98 23.31 24.22 19.09 19.24 19.67 23.10
205 55 50 52 41 97 68 16 24 114 28 63

16.64 17.24 14.66 17.51 16.21 16.30 17.04 12.50 21.82 16.74 15.30 17.12
33 15 8 7 3 23 6 1 3 23 4 6

2.68 4.70 2.35 2.36 1.19 3.87 1.50 0.78 2.73 3.38 2.19 1.63
44 2 6 9 25 14 22 3 5 18 10 16

3.57 0.63 1.76 3.03 9.88 2.35 5.51 2.34 4.55 2.64 5.46 4.35
47 10 12 12 13 28 14 5 0 30 7 10

3.81 3.13 3.52 4.04 5.14 4.71 3.51 3.91 0.00 4.41 3.83 2.72
85 24 25 13 22 48 28 7 2 60 5 20

6.90 7.52 7.33 4.38 8.70 8.07 7.02 5.47 1.82 8.81 2.73 5.43
7 3 1 2 1 3 3 1 0 4 0 3

0.57 0.94 0.29 0.67 0.40 0.50 0.75 0.78 0.00 0.59 0.00 0.82
35 2 7 17 9 26 9 0 0 29 2 4

2.84 0.63 2.05 5.72 3.56 4.37 2.26 0.00 0.00 4.26 1.09 1.09
14 2 4 4 4 11 2 1 0 12 0 2

1.14 0.63 1.17 1.35 1.58 1.85 0.50 0.78 0.00 1.76 0.00 0.54
10 1 0 5 4 4 3 0 3 5 3 2

0.81 0.31 0.00 1.68 1.58 0.67 0.75 0.00 2.73 0.73 1.64 0.54
13 2 2 2 7 10 3 0 0 12 0 1

1.06 0.63 0.59 0.67 2.77 1.68 0.75 0.00 0.00 1.76 0.00 0.27
16 3 4 4 4 12 1 1 2 10 0 6

1.30 0.94 1.17 1.35 1.58 2.02 0.25 0.78 1.82 1.47 0.00 1.63
4 0 1 2 1 3 1 0 0 3 0 1

0.32 0.00 0.29 0.67 0.40 0.50 0.25 0.00 0.00 0.44 0.00 0.27
4 1 0 1 1 1 2 1 0 4 0 0

0.32 0.31 0.00 0.34 0.40 0.17 0.50 0.78 0.00 0.59 0.00 0.00
104 14 40 24 24 31 37 24 12 39 25 40

8.44 4.39 11.73 8.08 9.49 5.21 9.27 18.75 10.91 5.73 13.66 10.87
41 10 10 10 10 23 12 5 1 20 5 16

3.33 3.13 2.93 3.37 3.95 3.87 3.01 3.91 0.91 2.94 2.73 4.35
7 0 3 1 3 4 2 1 0 5 1 1

0.57 0.00 0.88 0.34 1.19 0.67 0.50 0.78 0.00 0.73 0.55 0.27
17 6 6 3 2 9 5 1 2 11 3 3

1.38 1.88 1.76 1.01 0.79 1.51 1.25 0.78 1.82 1.62 1.64 0.82
33 8 13 10 1 20 9 1 3 22 5 6

2.68 2.51 3.81 3.37 0.40 3.36 2.26 0.78 2.73 3.23 2.73 1.63
194 59 57 46 29 73 64 27 30 74 46 74

15.75 18.50 16.72 15.49 11.46 12.27 16.04 21.09 27.27 10.87 25.14 20.11

その他

特にない

スポーツ施設の予約がもっと簡単になれば

スポーツや運動に関する情報がもっと簡単に入手できれば

自分の好みにあった運動、スポーツが見つかれば

勝ち負けにこだわらず、みんなで楽しめるプログラムがあれば

気軽に参加できるスポーツ教室があれば

気軽に参加できるスポーツイベントがあれば

身近にスポーツを教えてくれる人(指導者)がいれば

身近な場所にスポーツ施設ができれば

身近な道路や公園が夜間でも安心して使用できれば

早朝や夜間にもスポーツ施設が利用できれば

学校のスポーツ施設が開放されれば

スポーツ施設の利用料金が安ければ

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

病気やけがが良くなれば

体力的に自信が持てれば

運動能力に自信が持てれば

スポーツや運動をすることの大切さが認識できれば

美容や肥満改善の効果が期待出来れば

スポーツの記録や成績の向上が期待出来れば

身近にスポーツを行う仲間がいれば

学年別・性別 運動やスポーツが好きか
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あなたは、コロナ以前の1年間に、それぞれどんなスポーツを観戦しましたか。(観戦したスポーツにそれぞれに〇)
コロナ以前の1年間(2019年1月～2019年12月)のスポーツ観戦状況

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
46 19 2 22 2 36 6 0 4 37 2 7

3.73 5.96 0.59 7.41 0.79 6.05 1.50 0.00 3.64 5.43 1.09 1.90
366 114 83 103 60 215 97 30 24 241 35 90

29.71 35.74 24.34 34.68 23.72 36.13 24.31 23.44 21.82 35.39 19.13 24.46
30 9 6 9 5 18 6 3 3 25 1 4

2.44 2.82 1.76 3.03 1.98 3.03 1.50 2.34 2.73 3.67 0.55 1.09
368 95 76 122 70 213 102 28 25 239 36 93

29.87 29.78 22.29 41.08 27.67 35.80 25.56 21.88 22.73 35.10 19.67 25.27
38 20 3 12 1 26 8 1 3 30 2 6

3.08 6.27 0.88 4.04 0.40 4.37 2.01 0.78 2.73 4.41 1.09 1.63
371 111 85 115 56 219 103 25 24 240 44 87

30.11 34.80 24.93 38.72 22.13 36.81 25.81 19.53 21.82 35.24 24.04 23.64
9 3 0 4 0 4 1 1 3 6 0 3

0.73 0.94 0.00 1.35 0.00 0.67 0.25 0.78 2.73 0.88 0.00 0.82
116 32 37 28 16 61 29 12 14 68 15 33

9.42 10.03 10.85 9.43 6.32 10.25 7.27 9.38 12.73 9.99 8.20 8.97
7 2 0 4 0 5 0 0 2 6 0 1

0.57 0.63 0.00 1.35 0.00 0.84 0.00 0.00 1.82 0.88 0.00 0.27
102 31 31 24 13 56 23 9 14 60 13 29

8.28 9.72 9.09 8.08 5.14 9.41 5.76 7.03 12.73 8.81 7.10 7.88
13 4 3 4 1 10 1 0 2 12 0 1

1.06 1.25 0.88 1.35 0.40 1.68 0.25 0.00 1.82 1.76 0.00 0.27
351 73 96 84 93 198 96 33 24 220 38 93

28.49 22.88 28.15 28.28 36.76 33.28 24.06 25.78 21.82 32.31 20.77 25.27
60 14 13 14 16 43 12 2 3 50 2 8

4.87 4.39 3.81 4.71 6.32 7.23 3.01 1.56 2.73 7.34 1.09 2.17
392 98 108 100 79 249 94 27 22 265 28 99

31.82 30.72 31.67 33.67 31.23 41.85 23.56 21.09 20.00 38.91 15.30 26.90
7 3 1 2 0 4 1 0 2 5 0 2

0.57 0.94 0.29 0.67 0.00 0.67 0.25 0.00 1.82 0.73 0.00 0.54
157 47 46 39 21 92 37 14 14 94 19 44

12.74 14.73 13.49 13.13 8.30 15.46 9.27 10.94 12.73 13.80 10.38 11.96
15 5 5 2 0 10 2 0 3 8 1 6

1.22 1.57 1.47 0.67 0.00 1.68 0.50 0.00 2.73 1.17 0.55 1.63
186 42 65 44 30 105 46 19 16 112 20 54

15.10 13.17 19.06 14.81 11.86 17.65 11.53 14.84 14.55 16.45 10.93 14.67
16 5 3 1 5 8 6 1 1 11 1 4

1.30 1.57 0.88 0.34 1.98 1.34 1.50 0.78 0.91 1.62 0.55 1.09
302 68 87 76 66 173 74 31 24 188 26 88

24.51 21.32 25.51 25.59 26.09 29.08 18.55 24.22 21.82 27.61 14.21 23.91
8 4 0 3 0 3 0 2 3 4 1 3

0.65 1.25 0.00 1.01 0.00 0.50 0.00 1.56 2.73 0.59 0.55 0.82
162 47 51 34 26 94 40 11 17 96 21 45

13.15 14.73 14.96 11.45 10.28 15.80 10.03 8.59 15.45 14.10 11.48 12.23
11 3 5 2 0 6 2 1 2 5 0 6

0.89 0.94 1.47 0.67 0.00 1.01 0.50 0.78 1.82 0.73 0.00 1.63
189 51 70 38 27 110 45 16 18 115 19 55

15.34 15.99 20.53 12.79 10.67 18.49 11.28 12.50 16.36 16.89 10.38 14.95
26 8 11 4 1 11 10 2 3 15 4 7

2.11 2.51 3.23 1.35 0.40 1.85 2.51 1.56 2.73 2.20 2.19 1.90
268 70 92 58 43 149 73 23 23 159 33 76

21.75 21.94 26.98 19.53 17.00 25.04 18.30 17.97 20.91 23.35 18.03 20.65
14 4 5 3 1 8 3 0 3 10 2 2

1.14 1.25 1.47 1.01 0.40 1.34 0.75 0.00 2.73 1.47 1.09 0.54
179 49 59 40 27 110 40 17 12 110 15 54

14.53 15.36 17.30 13.47 10.67 18.49 10.03 13.28 10.91 16.15 8.20 14.67
13 4 3 3 2 8 2 1 2 10 0 3

1.06 1.25 0.88 1.01 0.79 1.34 0.50 0.78 1.82 1.47 0.00 0.82
248 71 68 66 40 155 52 22 19 155 26 67

20.13 22.26 19.94 22.22 15.81 26.05 13.03 17.19 17.27 22.76 14.21 18.21
16 2 8 2 3 10 4 1 1 11 2 3

1.30 0.63 2.35 0.67 1.19 1.68 1.00 0.78 0.91 1.62 1.09 0.82
232 70 79 45 35 145 53 15 19 145 25 62

18.83 21.94 23.17 15.15 13.83 24.37 13.28 11.72 17.27 21.29 13.66 16.85
6 1 1 2 1 4 1 0 1 5 0 1

0.49 0.31 0.29 0.67 0.40 0.67 0.25 0.00 0.91 0.73 0.00 0.27
154 38 57 36 20 93 31 14 16 96 19 39

12.50 11.91 16.72 12.12 7.91 15.63 7.77 10.94 14.55 14.10 10.38 10.60
5 1 1 2 0 4 0 0 1 5 0 0

0.41 0.31 0.29 0.67 0.00 0.67 0.00 0.00 0.91 0.73 0.00 0.00
126 36 45 27 15 76 27 9 14 81 14 31

10.23 11.29 13.20 9.09 5.93 12.77 6.77 7.03 12.73 11.89 7.65 8.42
7 1 3 2 0 6 0 0 1 5 0 2

0.57 0.31 0.88 0.67 0.00 1.01 0.00 0.00 0.91 0.73 0.00 0.54
119 32 43 26 15 68 25 12 14 74 12 33

9.66 10.03 12.61 8.75 5.93 11.43 6.27 9.38 12.73 10.87 6.56 8.97
4 1 0 2 0 3 0 0 1 4 0 0

0.32 0.31 0.00 0.67 0.00 0.50 0.00 0.00 0.91 0.59 0.00 0.00
164 39 52 34 36 97 35 16 16 100 17 47

13.31 12.23 15.25 11.45 14.23 16.30 8.77 12.50 14.55 14.68 9.29 12.77
6 3 0 2 0 5 0 0 1 5 0 1

0.49 0.94 0.00 0.67 0.00 0.84 0.00 0.00 0.91 0.73 0.00 0.27
179 46 64 39 27 108 42 12 17 114 17 48

14.53 14.42 18.77 13.13 10.67 18.15 10.53 9.38 15.45 16.74 9.29 13.04
38 9 15 6 6 9 18 5 6 16 6 16

3.08 2.82 4.40 2.02 2.37 1.51 4.51 3.91 5.45 2.35 3.28 4.35
171 49 49 41 27 74 52 22 23 92 28 51

13.88 15.36 14.37 13.80 10.67 12.44 13.03 17.19 20.91 13.51 15.30 13.86
233 59 67 54 46 66 99 31 37 88 59 86

18.91 18.50 19.65 18.18 18.18 11.09 24.81 24.22 33.64 12.92 32.24 23.37

スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッケー)(直
接現地で)
スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッ
ケー)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)
障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(直接現
地で)
障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(TV・ｲﾝ
ﾀｰﾈｯﾄで)
その他(直接現地で)

その他(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

何も見ていない

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(直接現地で)

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(直接現地で)

マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
で)
スキー、スノーボード(直接現地で)

スキー、スノーボード(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

マラソン、駅伝(直接現地で)

マラソン、駅伝(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

陸上競技(直接現地で)

陸上競技(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(直接現地で)

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

テニス(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

バドミントン(直接現地で)

バドミントン(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

ゴルフ(直接現地で)

ゴルフ(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

体操・新体操(直接現地で)

体操・新体操(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

水泳(直接現地で)

水泳(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(直接現地で)

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

大相撲(直接現地で)

大相撲(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

テニス(直接現地で)

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含む)(直接
現地で)
ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含む)(TV・ｲ
ﾝﾀｰﾈｯﾄで)
アメリカンフットボール(NFL等含む)(直接現地で)

アメリカンフットボール(NFL等含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(直接現地で)

進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

東京オリンピック・パラリンピック(直接現地で)

東京オリンピック・パラリンピック(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(直接現地で)

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

高校野球(直接現地で)

高校野球(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(直接現地で)

学年別・性別 運動やスポーツが好きか
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あなたは、コロナ禍以降の直近1年間に、それぞれどんなスポーツを観戦しましたか。(観戦したスポーツにそれぞれに〇)
コロナ禍以降の直近1年間(2020年9月～2021年9月)のスポーツ観戦状況

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
26 11 6 5 3 15 7 3 1 16 2 8

2.11 3.45 1.76 1.68 1.19 2.52 1.75 2.34 0.91 2.35 1.09 2.17
758 187 207 185 169 406 223 73 56 456 91 211

61.53 58.62 60.70 62.29 66.80 68.24 55.89 57.03 50.91 66.96 49.73 57.34
21 10 1 9 0 16 4 0 1 16 2 3

1.70 3.13 0.29 3.03 0.00 2.69 1.00 0.00 0.91 2.35 1.09 0.82
330 101 77 93 53 200 91 18 21 228 27 75

26.79 31.66 22.58 31.31 20.95 33.61 22.81 14.06 19.09 33.48 14.75 20.38
17 5 4 4 3 9 4 2 2 15 1 1

1.38 1.57 1.17 1.35 1.19 1.51 1.00 1.56 1.82 2.20 0.55 0.27
343 88 74 109 67 206 89 24 24 230 30 83

27.84 27.59 21.70 36.70 26.48 34.62 22.31 18.75 21.82 33.77 16.39 22.55
20 10 2 5 2 14 5 0 1 16 2 2

1.62 3.13 0.59 1.68 0.79 2.35 1.25 0.00 0.91 2.35 1.09 0.54
314 92 66 100 51 193 82 15 24 208 27 79

25.49 28.84 19.35 33.67 20.16 32.44 20.55 11.72 21.82 30.54 14.75 21.47
5 2 0 2 0 4 0 0 1 5 0 0

0.41 0.63 0.00 0.67 0.00 0.67 0.00 0.00 0.91 0.73 0.00 0.00
109 31 30 26 18 61 26 8 14 68 11 30

8.85 9.72 8.80 8.75 7.11 10.25 6.52 6.25 12.73 9.99 6.01 8.15
5 1 1 1 1 3 1 0 1 5 0 0

0.41 0.31 0.29 0.34 0.40 0.50 0.25 0.00 0.91 0.73 0.00 0.00
97 26 29 24 15 53 22 9 13 57 12 28

7.87 8.15 8.50 8.08 5.93 8.91 5.51 7.03 11.82 8.37 6.56 7.61
8 4 2 1 0 6 1 0 1 8 0 0

0.65 1.25 0.59 0.34 0.00 1.01 0.25 0.00 0.91 1.17 0.00 0.00
283 52 76 73 79 166 75 21 21 181 26 76

22.97 16.30 22.29 24.58 31.23 27.90 18.80 16.41 19.09 26.58 14.21 20.65
32 6 8 8 7 23 8 0 1 27 1 4

2.60 1.88 2.35 2.69 2.77 3.87 2.01 0.00 0.91 3.96 0.55 1.09
351 81 98 93 73 223 84 20 24 239 27 85

28.49 25.39 28.74 31.31 28.85 37.48 21.05 15.63 21.82 35.10 14.75 23.10
6 3 0 2 0 4 1 0 1 6 0 0

0.49 0.94 0.00 0.67 0.00 0.67 0.25 0.00 0.91 0.88 0.00 0.00
137 40 41 35 17 84 30 9 14 83 14 40

11.12 12.54 12.02 11.78 6.72 14.12 7.52 7.03 12.73 12.19 7.65 10.87
8 2 4 1 0 5 2 0 1 6 0 2

0.65 0.63 1.17 0.34 0.00 0.84 0.50 0.00 0.91 0.88 0.00 0.54
186 48 59 45 29 105 47 15 19 113 21 52

15.10 15.05 17.30 15.15 11.46 17.65 11.78 11.72 17.27 16.59 11.48 14.13
9 2 2 3 1 7 1 0 1 8 0 1

0.73 0.63 0.59 1.01 0.40 1.18 0.25 0.00 0.91 1.17 0.00 0.27
272 61 76 69 62 160 67 24 21 173 24 75

22.08 19.12 22.29 23.23 24.51 26.89 16.79 18.75 19.09 25.40 13.11 20.38
5 2 0 2 0 4 0 0 1 4 1 0

0.41 0.63 0.00 0.67 0.00 0.67 0.00 0.00 0.91 0.59 0.55 0.00
146 44 47 29 22 87 34 10 15 91 15 40

11.85 13.79 13.78 9.76 8.70 14.62 8.52 7.81 13.64 13.36 8.20 10.87
10 2 6 1 0 7 1 0 2 6 1 3

0.81 0.63 1.76 0.34 0.00 1.18 0.25 0.00 1.82 0.88 0.55 0.82
168 41 56 38 30 103 38 12 15 106 15 47

13.64 12.85 16.42 12.79 11.86 17.31 9.52 9.38 13.64 15.57 8.20 12.77
16 4 6 3 2 8 6 1 1 10 2 4

1.30 1.25 1.76 1.01 0.79 1.34 1.50 0.78 0.91 1.47 1.09 1.09
253 69 88 57 35 149 66 14 24 151 29 73

20.54 21.63 25.81 19.19 13.83 25.04 16.54 10.94 21.82 22.17 15.85 19.84
7 3 1 2 0 6 0 0 1 5 1 1

0.57 0.94 0.29 0.67 0.00 1.01 0.00 0.00 0.91 0.73 0.55 0.27
158 46 52 35 22 101 34 10 13 101 12 45

12.82 14.42 15.25 11.78 8.70 16.97 8.52 7.81 11.82 14.83 6.56 12.23
10 1 4 2 2 7 2 0 1 8 0 2

0.81 0.31 1.17 0.67 0.79 1.18 0.50 0.00 0.91 1.17 0.00 0.54
211 61 58 54 34 130 49 14 18 137 23 51

17.13 19.12 17.01 18.18 13.44 21.85 12.28 10.94 16.36 20.12 12.57 13.86
10 2 2 3 1 4 4 0 2 8 0 2

0.81 0.63 0.59 1.01 0.40 0.67 1.00 0.00 1.82 1.17 0.00 0.54
207 61 57 47 39 122 52 15 18 127 23 57

16.80 19.12 16.72 15.82 15.42 20.50 13.03 11.72 16.36 18.65 12.57 15.49
7 2 2 2 0 5 0 0 2 5 0 2

0.57 0.63 0.59 0.67 0.00 0.84 0.00 0.00 1.82 0.73 0.00 0.54
136 37 42 33 21 80 29 12 15 79 16 41

11.04 11.60 12.32 11.11 8.30 13.45 7.27 9.38 13.64 11.60 8.74 11.14
5 1 1 1 1 3 1 0 1 5 0 0

0.41 0.31 0.29 0.34 0.40 0.50 0.25 0.00 0.91 0.73 0.00 0.00
112 34 36 26 13 67 23 8 14 68 12 32

9.09 10.66 10.56 8.75 5.14 11.26 5.76 6.25 12.73 9.99 6.56 8.70
4 2 0 1 0 2 0 0 2 3 1 0

0.32 0.63 0.00 0.34 0.00 0.34 0.00 0.00 1.82 0.44 0.55 0.00
111 31 35 27 15 61 27 8 15 65 12 34

9.01 9.72 10.26 9.09 5.93 10.25 6.77 6.25 13.64 9.54 6.56 9.24
6 2 0 2 1 4 1 0 1 6 0 0

0.49 0.63 0.00 0.67 0.40 0.67 0.25 0.00 0.91 0.88 0.00 0.00
133 36 43 31 20 77 31 10 15 80 13 40

10.80 11.29 12.61 10.44 7.91 12.94 7.77 7.81 13.64 11.75 7.10 10.87
6 2 1 2 0 3 1 0 2 4 0 2

0.49 0.63 0.29 0.67 0.00 0.50 0.25 0.00 1.82 0.59 0.00 0.54
165 42 56 35 28 99 36 12 18 101 15 49

13.39 13.17 16.42 11.78 11.07 16.64 9.02 9.38 16.36 14.83 8.20 13.32
32 9 11 7 3 12 10 4 6 16 5 11

2.60 2.82 3.23 2.36 1.19 2.02 2.51 3.13 5.45 2.35 2.73 2.99
135 37 43 34 17 64 32 18 21 68 21 46

10.96 11.60 12.61 11.45 6.72 10.76 8.02 14.06 19.09 9.99 11.48 12.50
214 61 57 54 34 73 84 27 30 93 49 72

17.37 19.12 16.72 18.18 13.44 12.27 21.05 21.09 27.27 13.66 26.78 19.57
何も見ていない

マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
で)
スキー、スノーボード(直接現地で)

スキー、スノーボード(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッケー)(直
接現地で)
スケート(フィギュアスケート、スピードスケート、アイスホッ
ケー)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)
障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(直接現
地で)
障がい者スポーツ（車いすバスケットボール、車いすテニス等）(TV・ｲﾝ
ﾀｰﾈｯﾄで)
その他(直接現地で)

その他(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

陸上競技(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(直接現地で)

武道(剣道・柔道・空手)、ボクシング、レスリング(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(直接現地で)

自転車競技(競輪を除く)、スケートボード等(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

マリンスポーツ(ヨット、ボート、カヌー、サーフィン等)(直接現地で)

体操・新体操(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

水泳(直接現地で)

水泳(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

マラソン、駅伝(直接現地で)

マラソン、駅伝(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

陸上競技(直接現地で)

大相撲(直接現地で)

大相撲(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

テニス(直接現地で)

テニス(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

バドミントン(直接現地で)

バドミントン(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

ゴルフ(直接現地で)

ゴルフ(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

体操・新体操(直接現地で)

アメリカンフットボール(NFL等含む)(直接現地で)

アメリカンフットボール(NFL等含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(直接現地で)

バレーボール(Vリーグ、日本代表含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(直接現地で)

バスケットボール(Bリーグ、NBA含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

高校野球(直接現地で)

高校野球(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(直接現地で)

サッカー(日本代表、Jリーグ、海外サッカー含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含む)(直接
現地で)
ラグビー(トップリーグ、大学・高校ラグビー、海外ラグビー含む)(TV・ｲ
ﾝﾀｰﾈｯﾄで)

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

東京オリンピック・パラリンピック(直接現地で)

東京オリンピック・パラリンピック(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(直接現地で)

プロ野球(NPB、メジャーリーグ含む)(TV・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで)
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あなたにとって運動・スポーツは大切なものですか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
620 187 176 147 98 474 122 14 10 492 19 109

50.32 58.62 51.61 49.49 38.74 79.66 30.58 10.94 9.09 72.25 10.38 29.62
426 94 119 101 107 109 222 63 32 172 85 169

34.58 29.47 34.90 34.01 42.29 18.32 55.64 49.22 29.09 25.26 46.45 45.92
69 12 13 21 21 1 22 23 23 6 36 27

5.60 3.76 3.81 7.07 8.30 0.17 5.51 17.97 20.91 0.88 19.67 7.34
28 4 9 8 5 0 3 6 19 2 20 6

2.27 1.25 2.64 2.69 1.98 0.00 0.75 4.69 17.27 0.29 10.93 1.63
89 22 24 20 22 11 30 22 26 9 23 57

7.22 6.90 7.04 6.73 8.70 1.85 7.52 17.19 23.64 1.32 12.57 15.49

糸満市では、西崎運動公園へプロ野球キャンプが来ることが予定されています。プロ野球キャンプが西崎運動公園で行われる場合、見学したいと思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 小学生 男子 小学生 女子 中学生 男子 中学生 女子 好き やや好き やや嫌い 嫌い 思う 思わない わからない
1232 319 341 297 253 595 399 128 110 681 183 368

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
224 84 37 71 28 166 48 4 6 177 12 35

18.18 26.33 10.85 23.91 11.07 27.90 12.03 3.13 5.45 25.99 6.56 9.51
190 51 61 41 33 94 74 9 13 120 22 48

15.42 15.99 17.89 13.80 13.04 15.80 18.55 7.03 11.82 17.62 12.02 13.04
258 51 79 62 62 101 102 42 13 126 30 102

20.94 15.99 23.17 20.88 24.51 16.97 25.56 32.81 11.82 18.50 16.39 27.72
405 88 118 92 99 170 115 58 62 184 103 118

32.87 27.59 34.60 30.98 39.13 28.57 28.82 45.31 56.36 27.02 56.28 32.07
155 45 46 31 31 64 60 15 16 74 16 65

12.58 14.11 13.49 10.44 12.25 10.76 15.04 11.72 14.55 10.87 8.74 17.66
わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

大切

まぁ大切

あまり大切ではない

大切ではない

わからない

学年別・性別 運動やスポーツが好きか 進学後、自主的に運動やスポーツをす
る時間を持ちたいと思うか

全体
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Ⅳ－2－3 (幼児保護者対象)アンケート調査結果 

Ⅳ－2－3－1 調査概要 

調査目的 市内の未就学児保護者における、子どもが運動・スポーツすることに対する意識や

考え方、市へのスポーツ振興に係る施策要望等を把握し、市のスポーツ振興の方向

性の検討にあたっての基礎資料とすることを目的に実施。 

調査対象者 市内就学前教育・保育施設に通う年中・年長児の保護者(全員を対象に実施) 

調査期間 R3/10/12(火)～R3/10/29(金) 

調査方法 Webアンケート(QR読み取り) 

調査回答率 4180件/ 1,459件 回収率 12.34％ 

 

 

Ⅳ－2－3－2 調査結果(単純集計結果) 

 

あなたは、この調査をお願いしたお子様から見て、次のどなたに当てはまりますか。(あてはまるもの1つに〇) (上段:n 下段:%)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
25 9 3 12 0 1

13.89 13.24 10.71 20.00 0.00 10.00
153 59 25 47 13 9

85.00 86.76 89.29 78.33 92.86 90.00
1 0 0 0 1 0

0.56 0.00 0.00 0.00 7.14 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1 0 0 1 0 0

0.56 0.00 0.00 1.67 0.00 0.00

あなたの年代をお答えください。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
18 7 4 5 2 0

10.00 10.29 14.29 8.33 14.29 0.00
109 47 13 36 7 6

60.56 69.12 46.43 60.00 50.00 60.00
51 13 11 19 4 4

28.33 19.12 39.29 31.67 28.57 40.00
2 1 0 0 1 0

1.11 1.47 0.00 0.00 7.14 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

お住まいの地域は次のうちのどこですか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
68 68 0 0 0 0

37.78 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00
28 0 28 0 0 0

15.56 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00
60 0 0 60 0 0

33.33 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00
14 0 0 0 14 0

7.78 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00
10 0 0 0 0 10

5.56 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00

学生時代、学校の運動部や地域のスポーツクラブに入っていましたか。(スポーツ少年団も含みます)  (あてはまるものすべてに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
117 40 15 44 12 6

65.00 58.82 53.57 73.33 85.71 60.00
15 4 0 6 3 2

8.33 5.88 0.00 10.00 21.43 20.00
58 27 13 13 2 3

32.22 39.71 46.43 21.67 14.29 30.00

あなたの家の世帯構成はどれですか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
48 20 8 12 5 3

26.67 29.41 28.57 20.00 35.71 30.00
113 42 17 42 8 4

62.78 61.76 60.71 70.00 57.14 40.00
15 5 3 3 1 3

8.33 7.35 10.71 5.00 7.14 30.00
4 1 0 3 0 0

2.22 1.47 0.00 5.00 0.00 0.00

お住まいの地域

全体

父

母

祖父

祖母

その他

お住まいの地域

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

お住まいの地域

全体

糸満地区（南区・前端区・新川区・新島区・新屋敷区・上之平区・西区・
町端区・潮崎町）
西崎地区（西崎・西川町）

兼城地区（照屋・兼城・座波・賀数・北波平・武富・阿波根・潮平）

高嶺地区 （豊原・与座・大里・国吉・真栄里）

三和地区（真壁・宇江城・真栄平・新垣・伊敷・名城・小波蔵・糸洲・南
波平・喜屋武・束里・福地・山城・伊原・米須・大度・摩文仁）

お住まいの地域

全体

運動部

地域のスポーツクラブ(スポーツ少年団)

入っていない

お住まいの地域

全体

自分1人

夫婦世帯

親と子(二世代)世帯

親と子と孫(三世代)世帯

その他



57 

 

 

 

世帯年収(生計を一にする家族全員の収入の合算)は去年1年間で、およそどのぐらい(税込)になりましたか。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 0 1 1 0 0

1.11 0.00 3.57 1.67 0.00 0.00
7 2 0 3 1 1

3.89 2.94 0.00 5.00 7.14 10.00
21 8 3 5 3 2

11.67 11.76 10.71 8.33 21.43 20.00
42 18 8 11 4 1

23.33 26.47 28.57 18.33 28.57 10.00
28 13 2 8 3 2

15.56 19.12 7.14 13.33 21.43 20.00
31 9 7 13 1 1

17.22 13.24 25.00 21.67 7.14 10.00
16 9 1 5 0 1

8.89 13.24 3.57 8.33 0.00 10.00
8 5 1 1 1 0

4.44 7.35 3.57 1.67 7.14 0.00
8 2 1 5 0 0

4.44 2.94 3.57 8.33 0.00 0.00
3 0 1 1 1 0

1.67 0.00 3.57 1.67 7.14 0.00
2 1 1 0 0 0

1.11 1.47 3.57 0.00 0.00 0.00
12 1 2 7 0 2

6.67 1.47 7.14 11.67 0.00 20.00

お子様にとって、運動やスポーツに親しむことは大切だと思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
167 65 26 53 14 9

92.78 95.59 92.86 88.33 100.00 90.00
13 3 2 7 0 1

7.22 4.41 7.14 11.67 0.00 10.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

近年、子どもの体力や運動能力が以前と比較し、低下傾向にあることをご存知ですか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
130 45 22 47 9 7

72.22 66.18 78.57 78.33 64.29 70.00
50 23 6 13 5 3

27.78 33.82 21.43 21.67 35.71 30.00

お子様は、体を使った遊びや運動が好きだと思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
126 47 20 40 11 8

70.00 69.12 71.43 66.67 78.57 80.00
35 12 5 15 1 2

19.44 17.65 17.86 25.00 7.14 20.00
18 9 3 4 2 0

10.00 13.24 10.71 6.67 14.29 0.00
1 0 0 1 0 0

0.56 0.00 0.00 1.67 0.00 0.00

お子様の生活や運動、あそびについて、どのようなお考えや態度をお持ちですか。
お子様が楽しく体を動かして遊べるよう工夫している(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
43 18 8 13 3 1

23.89 26.47 28.57 21.67 21.43 10.00
90 29 15 32 7 7

50.00 42.65 53.57 53.33 50.00 70.00
44 19 5 15 3 2

24.44 27.94 17.86 25.00 21.43 20.00
3 2 0 0 1 0

1.67 2.94 0.00 0.00 7.14 0.00

お子様が体を動かせる施設や場所へ連れていくようにしている(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
49 19 12 14 3 1

27.22 27.94 42.86 23.33 21.43 10.00
92 34 12 31 9 6

51.11 50.00 42.86 51.67 64.29 60.00
35 15 4 13 0 3

19.44 22.06 14.29 21.67 0.00 30.00
4 0 0 2 2 0

2.22 0.00 0.00 3.33 14.29 0.00

お子様が今の時期に運動・スポーツを実施することは重要だと思う(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
137 53 22 42 13 7

76.11 77.94 78.57 70.00 92.86 70.00
39 13 6 16 1 3

21.67 19.12 21.43 26.67 7.14 30.00
2 1 0 1 0 0

1.11 1.47 0.00 1.67 0.00 0.00
2 1 0 1 0 0

1.11 1.47 0.00 1.67 0.00 0.00

お住まいの地域

全体

収入なし

100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～1000万円未満

1000～1200万円未満

1200万円以上

分からない

お住まいの地域

全体

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

お住まいの地域

全体

知っている

知らない

お住まいの地域

全体

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

お住まいの地域

全体

あてはまる

まぁあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お住まいの地域

全体

あてはまる

まぁあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お住まいの地域

全体

あてはまる

まぁあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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お子様が歩ける距離であれば、出来るだけ車や自転車などの乗り物を使わないようにしている(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
33 11 7 10 3 2

18.33 16.18 25.00 16.67 21.43 20.00
55 19 6 21 4 5

30.56 27.94 21.43 35.00 28.57 50.00
67 29 10 20 6 2

37.22 42.65 35.71 33.33 42.86 20.00
25 9 5 9 1 1

13.89 13.24 17.86 15.00 7.14 10.00

お子様が今の時期に勉強をすることは重要だと思う(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
91 35 13 29 9 5

50.56 51.47 46.43 48.33 64.29 50.00
66 22 11 25 4 4

36.67 32.35 39.29 41.67 28.57 40.00
19 9 3 5 1 1

10.56 13.24 10.71 8.33 7.14 10.00
4 2 1 1 0 0

2.22 2.94 3.57 1.67 0.00 0.00

お子様に掃除や配膳、片付けなどの手伝いを積極的にさせるようにしている(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
81 25 14 32 9 1

45.00 36.76 50.00 53.33 64.29 10.00
71 27 9 23 4 8

39.44 39.71 32.14 38.33 28.57 80.00
28 16 5 5 1 1

15.56 23.53 17.86 8.33 7.14 10.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

お子様がスポーツをすることで期待できると思うことを選んでください。(あてはまるものすべてに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
161 63 22 53 13 10

89.44 92.65 78.57 88.33 92.86 100.00
80 36 8 30 3 3

44.44 52.94 28.57 50.00 21.43 30.00
120 41 19 44 9 7

66.67 60.29 67.86 73.33 64.29 70.00
161 61 26 52 12 10

89.44 89.71 92.86 86.67 85.71 100.00
107 45 15 35 6 6

59.44 66.18 53.57 58.33 42.86 60.00
117 43 18 38 10 8

65.00 63.24 64.29 63.33 71.43 80.00
112 45 16 38 8 5

62.22 66.18 57.14 63.33 57.14 50.00
50 18 8 17 4 3

27.78 26.47 28.57 28.33 28.57 30.00
122 46 17 41 10 8

67.78 67.65 60.71 68.33 71.43 80.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
120 43 22 43 7 5

66.67 63.24 78.57 71.67 50.00 50.00
130 46 25 42 10 7

72.22 67.65 89.29 70.00 71.43 70.00
115 41 16 42 10 6

63.89 60.29 57.14 70.00 71.43 60.00
113 42 19 35 10 7

62.78 61.76 67.86 58.33 71.43 70.00
5 2 1 1 0 1

2.78 2.94 3.57 1.67 0.00 10.00

お子様は、今地域のスポーツクラブ・教室、民間のスポーツクラブ(スイミングクラブや体操クラブなど)に入っていますか。(あてはまるものすべてに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
15 6 4 3 1 1

8.33 8.82 14.29 5.00 7.14 10.00
58 20 12 22 2 2

32.22 29.41 42.86 36.67 14.29 20.00
15 4 5 4 1 1

8.33 5.88 17.86 6.67 7.14 10.00
103 41 12 34 10 6

57.22 60.29 42.86 56.67 71.43 60.00

お子様のスポーツ活動のサポートとして実施している活動を選んでください。  (あてはまるものすべてに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
77 27 16 26 4 4

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
58 22 12 17 4 3

75.32 81.48 75.00 65.38 100.00 75.00
29 12 4 9 2 2

37.66 44.44 25.00 34.62 50.00 50.00
31 12 6 12 0 1

40.26 44.44 37.50 46.15 0.00 25.00
5 2 0 1 1 1

6.49 7.41 0.00 3.85 25.00 25.00
3 2 0 1 0 0

3.90 7.41 0.00 3.85 0.00 0.00
27 12 4 7 2 2

35.06 44.44 25.00 26.92 50.00 50.00
11 2 3 5 0 1

14.29 7.41 18.75 19.23 0.00 25.00

お住まいの地域

全体

あてはまる

まぁあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お住まいの地域

全体

あてはまる

まぁあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お住まいの地域

全体

あてはまる

まぁあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

お住まいの地域

全体

スポーツを楽しむ

スポーツ技術を身に着ける

達成感を味わう

体力をつける

体を動かす

チームワークを身に着ける

目標を見つけて頑張る

スポーツマンシップを身に着ける

運動能力を高める

運動不足を解消する

礼儀・マナーを身に着ける

友達を作る

コミュニケーション能力を身に着ける

自分で考える力を身に着ける

その他

お住まいの地域

全体

地域のスポーツクラブ(スポーツ少年団や地域のスポーツクラブ)

民間のスポーツクラブ（スイミングクラブや体操クラブなど）

幼稚園や保育園のサークル・教室・クラブなど

入っていない

お住まいの地域

全体

練習場所までの送迎

お弁当や飲み物の準備

ユニフォームや練習着の選択

お茶当番などの運営の手伝い

指導や審判員の補助

練習や試合の付き添い、見学

実施している活動はない
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お子様のスポーツ活動のサポートとして実施している活動を負担に感じていますか。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
66 25 13 21 4 3

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
5 0 1 2 1 1

7.58 0.00 7.69 9.52 25.00 33.33
16 3 3 8 1 1

24.24 12.00 23.08 38.10 25.00 33.33
21 8 6 6 1 0

31.82 32.00 46.15 28.57 25.00 0.00
24 14 3 5 1 1

36.36 56.00 23.08 23.81 25.00 33.33

お子様のスポーツ活動の費用として、1カ月でどれぐらいの費用（月謝・用具代・交通費などを含む）を支出していますか。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
77 27 16 26 4 4

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
8 2 3 1 2 0

10.39 7.41 18.75 3.85 50.00 0.00
8 3 2 3 0 0

10.39 11.11 12.50 11.54 0.00 0.00
44 16 7 18 2 1

57.14 59.26 43.75 69.23 50.00 25.00
11 5 2 3 0 1

14.29 18.52 12.50 11.54 0.00 25.00
1 0 1 0 0 0

1.30 0.00 6.25 0.00 0.00 0.00
1 1 0 0 0 0

1.30 3.70 0.00 0.00 0.00 0.00
2 0 1 0 0 1

2.60 0.00 6.25 0.00 0.00 25.00
2 0 0 1 0 1

2.60 0.00 0.00 3.85 0.00 25.00

お子様のスポーツ活動に関する支出を負担に感じますか。  (あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
73 27 15 25 4 2

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
10 3 1 3 2 1

13.70 11.11 6.67 12.00 50.00 50.00
28 11 6 9 1 1

38.36 40.74 40.00 36.00 25.00 50.00
17 5 5 7 0 0

23.29 18.52 33.33 28.00 0.00 0.00
18 8 3 6 1 0

24.66 29.63 20.00 24.00 25.00 0.00

お子様が、地域のスポーツクラブ・教室、民間のスポーツクラブ(スイミングクラブや体操クラブなど)に入っていない理由は何ですか。 
 (あてはまるものすべてに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
103 41 12 34 10 6

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
53 24 4 19 4 2

51.46 58.54 33.33 55.88 40.00 33.33
7 1 1 3 2 0

6.80 2.44 8.33 8.82 20.00 0.00
4 3 0 1 0 0

3.88 7.32 0.00 2.94 0.00 0.00
8 3 1 3 0 1

7.77 7.32 8.33 8.82 0.00 16.67
1 0 0 1 0 0

0.97 0.00 0.00 2.94 0.00 0.00
2 1 1 0 0 0

1.94 2.44 8.33 0.00 0.00 0.00
32 9 1 16 4 2

31.07 21.95 8.33 47.06 40.00 33.33
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
28 12 2 12 1 1

27.18 29.27 16.67 35.29 10.00 16.67
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
16 3 3 8 1 1

15.53 7.32 25.00 23.53 10.00 16.67
9 3 2 1 2 1

8.74 7.32 16.67 2.94 20.00 16.67

お子様が小学校に進学後、地域のスポーツクラブ・教室、民間のスポーツクラブ(スイミングクラブや体操クラブ)に入ってほしいと思いますか。
(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
123 46 20 44 7 6

68.33 67.65 71.43 73.33 50.00 60.00
45 18 5 12 7 3

25.00 26.47 17.86 20.00 50.00 30.00
8 4 3 0 0 1

4.44 5.88 10.71 0.00 0.00 10.00
4 0 0 4 0 0

2.22 0.00 0.00 6.67 0.00 0.00

お住まいの地域

全体

感じる

どちらかというと感じる

どちらかというと感じない

感じない

お住まいの地域

全体

1，000円未満

1，000～3，000円未満

3，000～5，000円未満

5，000～10，000円未満

10，000～20，000円未満

20，000～30，000円未満

30，000円以上

支出していない

わからない

お住まいの地域

全体

感じる

どちらかというと感じる

どちらかというと感じない

感じない

お住まいの地域

全体

ご家族が送迎できる人クラブの開催日が合わない

お子様にさせたいと思う運動・スポーツがない

お子様の体力・運動能力のレベルに合うクラブがない

団体やクラブのお世話が負担に感じる

運動・スポーツよりほかにさせたいことがある

お子様が勉強や習い事で忙しい

近隣にどのような団体やクラブがあるか知らない

お子様が体の調子が悪くてスポーツができない

お金がかかる

お子様ご本人が希望しない

その他

特にない

お住まいの地域

全体

思う

やや思う

あまり思わない

思わない
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お子様のスポーツ活動の費用として、1カ月でどれぐらいの費用（月謝・用具代・交通費などを含む）を支出できると感じますか。 
 (あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
168 64 25 56 14 9

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
1 0 0 0 0 1

0.60 0.00 0.00 0.00 0.00 11.11
37 13 5 12 5 2

22.02 20.31 20.00 21.43 35.71 22.22
60 27 8 18 4 3

35.71 42.19 32.00 32.14 28.57 33.33
49 18 10 17 3 1

29.17 28.13 40.00 30.36 21.43 11.11
16 5 2 7 1 1

9.52 7.81 8.00 12.50 7.14 11.11
1 1 0 0 0 0

0.60 1.56 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4 0 0 2 1 1

2.38 0.00 0.00 3.57 7.14 11.11

お子様が、地域のスポーツクラブ・教室、民間のスポーツクラブ(スイミングクラブや体操クラブなど)に入ってほしくない理由は何ですか。
(あてはまるものすべてに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
12 4 3 4 0 1

100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00
5 2 2 0 0 1

41.67 50.00 66.67 0.00 0.00 100.00
2 2 0 0 0 0

16.67 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1 1 0 0 0 0

8.33 25.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1 0 0 1 0 0

8.33 0.00 0.00 25.00 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
5 3 1 0 0 1

41.67 75.00 33.33 0.00 0.00 100.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 0 0 2 0 0

16.67 0.00 0.00 50.00 0.00 0.00
3 0 1 2 0 0

25.00 0.00 33.33 50.00 0.00 0.00

近年、幼児期から体を動かす基本的な動きを身につけることが、その後の運動能力の向上に大きく影響するとされ、幼児期から、
体を使った遊びや運動を通じ、発達に応じた望ましい動きを習得する運動プログラムに注目が集まっています。
 糸満市において、小学生以下のお子様を対象とした体を使った遊びや運動プログラムを行う教室(1回あたり2時間程度)が開催された場合、
自身のお子様を参加させたいと思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
64 25 9 21 3 6

35.56 36.76 32.14 35.00 21.43 60.00
56 19 9 24 4 0

31.11 27.94 32.14 40.00 28.57 0.00
45 19 7 11 4 4

25.00 27.94 25.00 18.33 28.57 40.00
5 2 0 1 2 0

2.78 2.94 0.00 1.67 14.29 0.00
10 3 3 3 1 0

5.56 4.41 10.71 5.00 7.14 0.00

糸満市では、西崎運動公園を中心としたスポーツ合宿、キャンプ誘致の推進に取り組んでいます。
スポーツ合宿、キャンプの誘致は糸満市のスポーツ振興に貢献する施策であると思いますか。(あてはまるもの1つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
73 26 15 22 6 4

40.56 38.24 53.57 36.67 42.86 40.00
51 20 7 19 2 3

28.33 29.41 25.00 31.67 14.29 30.00
36 14 5 11 5 1

20.00 20.59 17.86 18.33 35.71 10.00
9 5 1 3 0 0

5.00 7.35 3.57 5.00 0.00 0.00
11 3 0 5 1 2

6.11 4.41 0.00 8.33 7.14 20.00

スポーツ合宿、キャンプ誘致に対し何を期待しますか。(あてはまるものすべてに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
124 46 22 41 8 7

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
75 30 13 23 4 5

60.48 65.22 59.09 56.10 50.00 71.43
95 36 16 31 6 6

76.61 78.26 72.73 75.61 75.00 85.71
31 10 7 10 3 1

25.00 21.74 31.82 24.39 37.50 14.29
51 20 7 18 2 4

41.13 43.48 31.82 43.90 25.00 57.14
50 16 9 20 4 1

40.32 34.78 40.91 48.78 50.00 14.29
72 25 12 27 5 3

58.06 54.35 54.55 65.85 62.50 42.86
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

お住まいの地域

全体

1，000円未満

1，000～3，000円未満

3，000～5，000円未満

5，000～10，000円未満

10，000～20，000円未満

20，000～30，000円未満

30，000円以上

支出なし

わからない

お住まいの地域

全体

ご家族が送迎できる人クラブの開催日が合わない

お子様にさせたいと思う運動・スポーツがない

お子様の体力・運動能力のレベルに合うクラブがない

団体やクラブのお世話が負担に感じる

運動・スポーツよりほかにさせたいことがある

お子様が勉強や習い事で忙しい

近隣にどのような団体やクラブがあるか知らない

お子様が体の調子が悪くてスポーツができない

お金がかかる

お子様ご本人が希望しない

その他

特にない

お住まいの地域

全体

教室への参加費用が1回あたり500円以下なら参加させたい

教室への参加費用が1回あたり1，000円以下なら参加させたい

教室への参加費用が無料なら参加させたい

教室への参加費用が有料なら参加を見送る

教室への参加費用に関係なく参加させたいと思わない

お住まいの地域

全体

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

わからない

お住まいの地域

全体

市民・子どもたちのスポーツ(競技力)のレベルアップ

トップアスリートと市民や子どもたちとの交流

糸満市の知名度向上

経済波及効果

市内の公共スポーツ施設の有効活用

練習試合公開など、市民や子どもたちへのスポーツ観戦機会の提供

その他
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あなたは、地域のスポーツをもっと振興させるために、糸満市に今後どのようなことに力を入れてもらいたいと思いますか。
（あてはまる主なもの3つに〇)

合計 糸満地区 西崎地区 兼城地区 高嶺地区 三和地区
180 68 28 60 14 10

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
87 30 14 32 7 4

48.33 44.12 50.00 53.33 50.00 40.00
57 16 10 22 6 3

31.67 23.53 35.71 36.67 42.86 30.00
33 18 3 7 2 3

18.33 26.47 10.71 11.67 14.29 30.00
16 3 5 5 2 1

8.89 4.41 17.86 8.33 14.29 10.00
33 12 5 10 5 1

18.33 17.65 17.86 16.67 35.71 10.00
51 19 8 16 4 4

28.33 27.94 28.57 26.67 28.57 40.00
29 11 7 8 1 2

16.11 16.18 25.00 13.33 7.14 20.00
15 5 3 4 3 0

8.33 7.35 10.71 6.67 21.43 0.00
9 6 2 1 0 0

5.00 8.82 7.14 1.67 0.00 0.00
0 0 0 0 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4 0 0 3 1 0

2.22 0.00 0.00 5.00 7.14 0.00
25 10 3 8 1 3

13.89 14.71 10.71 13.33 7.14 30.00
17 6 1 7 1 2

9.44 8.82 3.57 11.67 7.14 20.00
58 22 7 19 5 5

32.22 32.35 25.00 31.67 35.71 50.00
25 12 4 8 1 0

13.89 17.65 14.29 13.33 7.14 0.00
2 2 0 0 0 0

1.11 2.94 0.00 0.00 0.00 0.00
5 2 0 3 0 0

2.78 2.94 0.00 5.00 0.00 0.00
4 2 0 2 0 0

2.22 2.94 0.00 3.33 0.00 0.00

お住まいの地域

全体

各種スポーツ行事・大会・教室の開催

地域のクラブやサークルの育成

スポーツ指導者の育成

スポーツに関する広報活動

スポーツの情報提供サービスの充実

学校体育施設の開放・整備

野外スポーツ活動施設の整備

野外を除く各種スポーツ施設の整備

スポーツボランティアの支援

年齢層にあったスポーツの開発普及

公共スポーツ施設における健康・体力相談体制の整備

わからない

ジョギングなどができる道路整備

サイクリングなどができる道路整備

手軽にスポーツができる公園整備

多世代・多種目・多志向型の総合型地域スポーツクラブの育成

特になし

その他
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Ⅳ－3 令和元年度 全国体力・運動能力、運動習慣等調査(抜粋)27 

Ⅳ－3－1 体格 

Ⅳ－3－1－1 小学 5年生 

 

 

 

 

 

 

 
27 令和元年度「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」(文部科学省)より 

全国 523,400 138.92 6.15 50.0 523,113 34.37 7.40 50.0 521,460 1.1% 4.5% 5.5% 86.3% 2.5% 0.1%

沖縄県 7,661 137.85 6.18 48.2 7,657 34.17 7.68 49.7 7,633 1.5% 5.7% 6.1% 84.7% 1.9% 0.1%

糸満市 346 137.72 6.13 48.0 345 33.91 7.91 49.4 344 1.5% 5.2% 4.7% 88.1% 0.6% 0.0%

小学校

５年男子

身長(cm) 体重(kg) 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率（%）

標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 高度肥満 軽度肥満 普通 やせ 高度やせ中等度 肥満

全国 504,519 140.12 6.79 50.0 503,331 34.11 6.88 50.0 502,256 0.6% 3.0% 4.6% 89.3% 2.5% 0.1%

沖縄県 7,492 139.96 6.80 49.8 7,469 34.58 7.09 50.7 7,449 0.8% 3.8% 5.2% 88.2% 2.0% 0.0%

糸満市 341 140.06 6.92 49.9 339 34.65 7.03 50.8 338 0.6% 3.6% 5.3% 88.8% 1.8% 0.0%

小学校

５年女子

身長(cm) 体重(kg) 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率（%）

標本数 平均値 Ｔ得点標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 高度やせ標本数 高度肥満 中等度 肥満 軽度肥満 普通 やせ
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Ⅳ－3－1－2 中学 2年生 

 

 

 

 

 

 

  

全国 451,358 160.00 7.67 50.0 449,531 48.84 9.71 50.0 447,516 1.1% 3.3% 4.2% 88.6% 2.6% 0.2%

沖縄県 6,844 159.29 7.47 49.1 6,793 49.25 9.86 50.4 6,766 1.6% 4.3% 4.8% 87.2% 1.9% 0.2%

糸満市 223 159.61 7.61 49.5 220 49.78 10.65 51.0 219 1.4% 6.4% 2.7% 87.7% 1.8% 0.0%

普通 やせ 高度やせ中等度 肥満

中学校

２年男子

身長(cm) 体重(kg) 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率（%）

標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 高度肥満 軽度肥満

全国 432,960 154.86 5.40 50.0 426,568 46.82 7.28 50.0 425,177 0.5% 2.3% 3.9% 89.5% 3.6% 0.1%

沖縄県 6,503 153.69 5.36 47.8 6,393 47.11 7.32 50.4 6,369 0.8% 3.0% 4.8% 89.0% 2.3% 0.1%

糸満市 251 153.82 5.28 48.1 228 47.46 7.48 50.9 228 0.9% 3.1% 6.1% 87.7% 2.2% 0.0%

標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 高度やせ標本数 高度肥満 中等度 肥満 軽度肥満 普通 やせ

中学校

２年女子

身長(cm) 体重(kg) 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率（%）

標本数 平均値 Ｔ得点
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Ⅳ－3－2 実技 

Ⅳ－3－2－1 小学 5年生 

 

 

 

全国 522,539 16.37 3.77 50.0 520,994 19.80 6.00 50.0 521,166 33.24 8.28 50.0 519,520 41.74 7.99 50.0

沖縄県 7,670 16.41 3.84 50.1 7,633 19.01 6.08 48.7 7,603 32.68 8.95 49.3 7,611 41.60 7.72 49.8

糸満市 346 16.10 3.57 49.3 344 19.38 6.55 49.3 342 33.93 9.76 50.8 344 42.00 7.47 50.3

全国 516,726 50.32 21.09 50.0 518,462 9.42 1.03 50.0 519,558 151.45 22.06 50.0

沖縄県 7,578 47.12 21.24 48.5 7,221 9.54 1.11 48.8 7,620 151.30 22.70 49.9

糸満市 343 48.44 21.22 49.1 336 9.60 1.07 48.3 343 152.83 21.13 50.6

全国 519,180 21.61 8.19 50.0 495,427 53.61 9.22 50.0 495,427 11.7% 24.1% 33.0% 21.3% 9.9%

沖縄県 7,198 23.91 8.68 52.8 6,812 53.02 9.28 49.4 6,812 10.3% 22.8% 33.1% 22.9% 10.9%

糸満市 339 23.58 8.62 52.4 327 53.56 8.95 49.9 327 12.5% 20.5% 34.6% 23.5% 8.9%

C以上の 割合

68.8%

66.2%

67.6%

総合評価(%)

Ｅ標本数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

平均値 標準偏差

小学校
５年男子

握力(kg) 上体起こし(回) 長座体前屈(cm) 反復横とび(点)

標本数 平均値 標準偏差

小学校
５年男子

ソフトボール投げ(m) 体力合計点(点)

標本数

平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差

Ｔ得点平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差

小学校
５年男子

20mシャトルラン(回) 50m走(秒)

標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点

Ｔ得点 標本数 Ｔ得点 標本数

Ｔ得点 標本数

平均値 標準偏差 Ｔ得点

立ち幅とび(cm)

平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数
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全国 503,966 16.09 3.80 50.0 502,351 18.95 5.41 50.0 502,618 37.62 8.49 50.0 500,961 40.14 7.17 50.0

沖縄県 7,501 16.22 3.96 50.3 7,470 18.02 5.25 48.3 7,445 36.49 9.06 48.7 7,443 40.42 6.88 50.4

糸満市 340 16.55 3.88 51.2 341 19.33 5.76 50.7 336 37.28 9.65 49.6 339 40.51 6.84 50.5

全国 498,049 40.79 16.48 50.0 499,329 9.64 0.86 50.0 500,778 145.68 20.70 50.0

沖縄県 7,417 37.14 16.78 47.8 7,088 9.80 0.95 48.1 7,458 144.39 21.93 49.4

糸満市 337 40.15 16.49 49.6 338 9.83 0.99 47.7 339 145.35 21.91 49.8

全国 500,310 13.61 4.78 50.0 479,536 55.59 8.72 50.0 479,536 16.0% 27.0% 33.2% 17.9% 5.8%

沖縄県 7,099 14.47 5.24 51.8 6,760 54.51 8.82 48.8 6,760 13.3% 24.9% 33.4% 21.1% 7.3%

糸満市 336 14.58 5.18 52.0 326 55.55 8.78 50.0 326 15.3% 26.4% 34.0% 18.4% 5.8% 75.7%

C以上の 割合

76.2%

71.6%

総合評価(%)

反復横とび(点)

標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点

Ｄ Ｅ

小学校

５年女子

ソフトボール投げ(m) 体力合計点(点)

標本数 平均値

小学校

５年女子

握力(kg) 上体起こし(回) 長座体前屈(cm)

平均値 標準偏差 Ｔ得点

小学校

５年女子

20mシャトルラン(回) 50m走(秒) 立ち幅とび(cm)

標本数 平均値

Ｃ標準偏差

Ｔ得点

標本数

標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差

平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数

Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 Ａ Ｂ

全国 974,963 706,259 72.4%

沖縄県 13,572 9,349 68.9%

糸満市 653 467 71.5%

(計画の目標に係る根拠)
C以上
(人数)

C以上
(割合)

小学校
全体

標本数
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Ⅳ－3－2－2 中学 2年生 

 

 

 

全国 454,582 28.65 7.14 50.0 451,835 26.96 6.17 50.0 452,170 43.50 10.70 50.0 449,124 51.91 8.17 50.0

沖縄県 6,936 29.39 7.17 51.0 6,873 25.53 6.01 47.7 6,864 42.78 10.51 49.3 6,816 50.19 9.37 47.9

糸満市 225 29.76 7.23 51.5 222 26.39 5.51 49.1 218 45.29 10.11 51.7 218 51.27 8.86 49.2

全国 212,932 398.98 66.82 50.0 298,851 83.53 24.57 50.0 445,956 8.02 0.88 50.0 448,573 195.03 28.30 50.0

沖縄県 3,730 425.22 79.03 46.1 4,036 77.60 25.12 47.6 6,763 8.09 0.94 49.2 6,816 197.14 28.96 50.7

糸満市 146 419.47 77.56 46.9 191 79.29 22.68 48.3 221 8.10 0.78 49.0 215 197.98 24.72 51.0

全国 447,599 20.40 5.75 50.0 417,526 41.69 10.27 50.0 417,526 7.6% 25.1% 37.1% 22.7% 7.4%

沖縄県 6,798 22.01 6.28 52.8 6,338 40.80 10.32 49.1 6,338 7.0% 22.4% 37.3% 24.6% 8.6%

糸満市 220 20.71 5.26 50.5 196 41.53 8.65 49.8 196 4.1% 23.0% 46.4% 21.4% 5.1%

Ｔ得点平均値

標本数 平均値

反復横とび(点)

中学校
２年男子

持久走（秒） 20mシャトルラン(回) 50m走(秒)

標本数

平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差

中学校
２年男子

握力(kg) 上体起こし(回) 長座体前屈(cm)

標本数

標準偏差 Ｔ得点

平均値 標準偏差 Ｔ得点標準偏差

Ｔ得点 標本数

標本数

中学校
２年男子

ハンドボール投げ(m) 体力合計点(点)

標本数

平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差

立ち幅とび(cm)

標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 ＥＴ得点 標本数 Ａ Ｂ標準偏差

平均値 標準偏差 Ｔ得点

Ｔ得点 標本数

平均値

総合評価(%)

Ｃ Ｄ
C以上の
割合
69.8%

66.7%

73.5%
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全国 435,539 23.79 4.61 50.0 433,249 23.69 5.85 50.0 434,004 46.32 9.99 50.0 430,667 47.28 6.76 50.0

沖縄県 6,588 23.83 4.48 50.1 6,529 22.06 5.52 47.2 6,544 45.53 9.57 49.2 6,461 47.08 7.54 49.7

糸満市 288 24.16 4.33 50.8 277 22.36 5.46 47.7 282 46.70 10.47 50.4 273 47.53 7.12 50.4

全国 201,472 289.82 43.25 50.0 285,628 58.31 19.95 50.0 426,344 8.81 0.80 50.0 430,258 169.90 24.34 50.0

沖縄県 3,363 312.62 53.68 44.7 3,845 53.33 20.31 47.5 6,401 8.97 0.91 48.0 6,478 170.48 24.01 50.2

糸満市 145 321.92 56.69 42.6 235 53.38 20.45 47.5 272 8.76 0.78 50.6 272 172.28 25.16 51.0

全国 430,442 12.96 4.18 50.0 401,891 50.22 11.04 50.0 401,891 31.4% 32.3% 24.7% 9.7% 1.9%

沖縄県 6,461 14.02 4.78 52.5 6,046 49.18 11.45 49.1 6,046 29.5% 30.5% 25.6% 11.6% 2.9%

糸満市 276 14.78 4.68 54.4 245 51.56 11.48 51.2 245 36.7% 30.6% 22.9% 8.6% 1.2%

中学校

２年女子

ハンドボール投げ(m) 体力合計点(点)

標本数 平均値

中学校

２年女子

握力(kg) 上体起こし(回) 長座体前屈(cm)

平均値 標準偏差 Ｔ得点

中学校

２年女子

持久走(秒) 20mシャトルラン(回) 50m走(秒)

標本数 平均値

平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差

Ｔ得点

標本数

標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差

立ち幅とび(cm)

標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点

標準偏差 Ｔ得点 標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点 標本数 Ａ Ｂ C以上の 割合

反復横とび(点)

標本数 平均値 標準偏差 Ｔ得点Ｔ得点 標本数

88.4%

85.6%

90.2%

総合評価(%)

Ｃ Ｄ Ｅ

全国 819,417 646,704 78.9%

沖縄県 12,384 9,402 75.9%

糸満市 441 364 82.5%

(計画の目標に係る根拠)
C以上
(人数)

標本数
中学校
全体

C以上
(割合)
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Ⅳ－3－3 運動習慣等 

Ⅳ－3－3－1 小学 5年生 

Q1.運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをすることは好きですか。 

 

 

 

標

本

数

1

.

好

き

2

.

や

や

好

き

3

.

や

や

き

ら

い

4

.

き

ら

い

全国 516,317 71.2% 22.1% 4.6% 2.0%

沖縄県 7,339 69.5% 23.1% 5.2% 2.1%

糸満市 320 72.2% 22.8% 3.1% 1.9%

全国 499,842 55.5% 32.1% 9.0% 3.3%

沖縄県 7,239 54.8% 32.8% 9.0% 3.3%

糸満市 320 51.6% 34.7% 10.3% 3.4%

標本数
やや嫌い/

嫌い(%)

やや嫌い/

嫌い(n)

全国 516,317 6.6% 34,076

沖縄県 7,339 7.3% 535

糸満市 320 5.0% 16

全国 499,842 12.3% 61,480

沖縄県 7,239 12.3% 890

糸満市 320 13.7% 43

標本数
やや嫌い/

嫌い(%)

やや嫌い/

嫌い(n)

全国 1,016,159 9.4% 95,556

沖縄県 14,578 9.8% 1,425

糸満市 640 9.2% 59

小学校
全体

小学校

5年男子

小学校

5年女子

小学校

5年女子

小学校

5年男子

Q1.運動が好き
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Q3.あなたにとって運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツは大切なものですか。 

 

 

 

 

標

本

数

1

.

大

切

2

.

や

や

大

切

3

.

あ

ま

り

大

切

で

は

な

い

4

.

大

切

で

は

な

い

全国 519,357 71.4% 22.8% 4.5% 1.3%

沖縄県 7,376 70.9% 22.9% 4.8% 1.4%

糸満市 328 69.8% 22.6% 5.5% 2.1%

全国 501,486 62.7% 30.0% 6.1% 1.2%

沖縄県 7,272 64.6% 28.7% 5.7% 1.0%

糸満市 321 62.0% 29.0% 7.8% 1.2%

標本数
大切/やや

大切(%)

大切/やや

大切(n)

全国 519,357 94.2% 489,234

沖縄県 7,376 93.8% 6,918

糸満市 328 92.4% 303

全国 501,486 92.7% 464,877

沖縄県 7,272 93.3% 6,784

糸満市 321 91.0% 292

標本数
大切/やや

大切(%)

大切/やや

大切(n)

全国 1,020,843 93.5% 954,111

沖縄県 14,648 93.5% 13,702

糸満市 649 91.7% 595

小学校
全体

小学校

5年男子

小学校

5年女子

小学校

5年女子

小学校

5年男子

Q3.運動は大切
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Q4.中学校に進んだら、授業以外でも自主的に運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをする時間を

持ちたいと思いますか。 

 

 

 

 

標

本

数

1

.

思

う

2

.

思

わ

な

い

3

.

分

か

ら

な

い

全国 510,179 77.3% 5.6% 17.1%

沖縄県 7,224 75.7% 6.0% 18.3%

市区町村 318 77.4% 5.3% 17.3%

全国 494,986 71.5% 6.3% 22.3%

沖縄県 7,156 72.6% 5.7% 21.7%

市区町村 315 70.2% 6.7% 23.2%

標本数 思う(%) 思う(n)

全国 510,179 77.3% 394,368

沖縄県 7,224 75.7% 5,468

糸満市 318 77.4% 246

全国 494,986 71.5% 353,914

沖縄県 7,156 72.6% 5,195

糸満市 315 70.2% 221

標本数 思う(%) 思う(n)

全国 1,005,165 74.4% 748,282

沖縄県 14,380 74.2% 10,663

糸満市 633 73.8% 467

小学校

5年男子

小学校

5年女子

小学校
全体

小学校

5年男子

小学校

5年女子

(計画の目標に係る根拠)

 Q4.中学校で授業以外でも自主的に

 運動 したい
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Q5.ふだんの１週間について聞きます。学校の体育の授業以外で、運動（体を動かす遊びをふくむ）やス

ポーツを合計で１日およそどのくらいの時間、運動していますか。それぞれの曜日のらんに記入してく

ださい。 
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Q5.(つづき)1週間の総運動時間 

 

 

  

男子 0分 1～59分 60～419分 420分～

全国 3.6% 4.0% 40.8% 51.5%

沖縄県 5.2% 4.7% 33.7% 56.4%

糸満市 6.9% 5.3% 30.2% 57.5%

女子 0分 1～59分 60～419分 420分～

全国 4.7% 8.3% 56.9% 30.1%

沖縄県 7.7% 9.1% 46.7% 36.6%

糸満市 13.4% 11.3% 42.5% 32.8%

標本数 0～59分(n) 0～59分(%)

全国 1,012,828 104,296 10.3%

糸満市 638 118 18.5%

小学校全体

(計画の目標に係る根拠)
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Q9.学校の運動部や地域のスポーツクラブに入っていますか。（スポーツ少年団をふくみます）当てはま

るものをすべて選んでください。 

 

 

 

Q11.体育の授業は楽しいですか。 
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Ⅳ－3－3－2 中学 2年生 

Q1.運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツをすることは好きですか。 

 

 

 

標

本

数

1

.

好

き

2

.

や

や

好

き

3

.

や

や

嫌

い

4

.

嫌

い

全国 451,279 62.9% 26.5% 7.1% 3.5%

沖縄県 6,755 63.5% 26.3% 7.1% 3.1%

糸満市 231 54.5% 31.2% 10.4% 3.9%

全国 434,297 46.9% 32.3% 14.3% 6.6%

沖縄県 6,422 46.0% 34.7% 13.3% 6.0%

糸満市 289 44.3% 35.6% 13.1% 6.9%

標本数
やや嫌い

/嫌い(%)

やや嫌い

/嫌い(n)

全国 451,279 10.6% 47,835

沖縄県 6,755 10.2% 689

糸満市 231 14.3% 33

全国 434,297 20.9% 90,768

沖縄県 6,422 19.3% 1,239

糸満市 289 20.0% 57

標本数
やや嫌い

/嫌い(%)

やや嫌い

/嫌い(n)

全国 885,576 15.7% 138,603

沖縄県 13,177 14.6% 1,928

糸満市 520 17.3% 90

中学校
全体

Q1.運動が好き

中学校

2年男子

中学校

2年女子

中学校

2年女子

中学校

2年男子
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Q3.あなたにとって運動(体を動かす遊びを含む)やスポーツは大切なものですか。 

 

 

 

標

本

数

1

.

大

切

2

.

や

や

大

切

3

.

あ

ま

り

大

切

で

は

な

い

4

.

大

切

で

は

な

い

全国 457,038 69.0% 24.4% 5.0% 1.6%

沖縄県 6,879 72.2% 22.3% 4.4% 1.1%

糸満市 231 64.5% 27.7% 6.9% 0.9%

全国 436,917 57.4% 32.5% 8.2% 1.9%

沖縄県 6,496 61.5% 31.0% 6.3% 1.2%

糸満市 291 62.9% 30.6% 5.8% 0.7%

標本数
大切/や

や大切(%)

大切/や

や大切(n)

全国 457,038 93.4% 426,873

沖縄県 6,879 94.5% 6,500

糸満市 231 92.2% 212

全国 436,917 89.9% 392,788

沖縄県 6,496 92.5% 6,008

糸満市 291 93.5% 272

標本数
大切/や

や大切(%)

大切/や

や大切(n)

全国 893,955 91.7% 819,661

沖縄県 13,375 93.5% 12,508

糸満市 522 92.7% 484

中学校
全体

Q3.運動は大切

中学校

2年男子

中学校

2年女子

中学校

2年女子

中学校

2年男子
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Q4.中学校を卒業した後、自主的に運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツをする時間を持ちたいと思

いますか。 

 

 

 

標

本

数

1

.

思

う

2

.

思

わ

な

い

3

.

分

か

ら

な

い

全国 453,818 70.8% 8.4% 20.8%

沖縄県 6,816 71.6% 7.6% 20.7%

糸満市 231 60.6% 10.8% 28.6%

全国 434,169 59.7% 10.8% 29.5%

沖縄県 6,452 59.7% 8.6% 31.8%

糸満市 290 57.2% 8.6% 34.1%

標本数 思う(%) 思う(n)

全国 453,818 70.8% 321,303

沖縄県 6,816 71.6% 4,880

糸満市 231 60.6% 139

全国 434,169 59.7% 259,198

沖縄県 6,452 59.7% 3,851

糸満市 290 57.2% 165

標本数 思う(%) 思う(n)

全国 887,987 65.4% 580,501

沖縄県 13,268 65.8% 8,731

糸満市 521 58.3% 304

Q4.中学校卒業後、自主的に

運動したい

中学校

2年男子

中学校

2年女子

中学校
全体

中学校

2年男子

中学校

2年女子

(計画の目標に係る根拠)
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Q5.学校の部活動や地域のスポーツクラブに所属していますか。当てはまるものを全て選んでください。 

 

 

Q6.ふだんの１週間について聞きます。学校の保健体育の授業以外で、運動（体を動かす遊びを含む）や

スポーツを合計で１日およそどのくらいの時間、運動していますか。（Q5-2 で時間を書いた人は、その

時間を含めて記入してください） 
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Q6.(つづき)1週間の総運動時間 

 

 

 

  

男子 0分 1～59分 60～419分 420分～

全国 5.2% 1.9% 9.4% 83.5%

沖縄県 6.9% 2.1% 11.1% 79.8%

糸満市 7.2% 2.2% 10.8% 79.8%

女子 0分 1～59分 60～419分 420分～

全国 13.0% 6.4% 18.9% 61.7%

沖縄県 13.9% 5.5% 17.8% 62.9%

糸満市 11.9% 2.7% 16.2% 69.2%

標本数 0～59分(n) 0～59分(%)

全国 879,044 115,268 13.1%

糸満市 483 59 12.2%

中学校 全体

(計画の目標に係る根拠)
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Q11.保健体育の授業は楽しいですか。 

 

 

 

 



 

 

  




